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nato sončno in topleje.
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Stran 30: Damir Rob

Trener, ki

je treba narediti.« Foto: A.B.

Prvi mož Slovenske vojske je postal Radgončan Alojz Šteiner: »Poznam stanje in vem, kaj

a

Novi načelnik generalštaba Slovenske

vojske je Radgončan Alojz Steiner

Veliko priznanje

in odgovornost
O vojašnici v Murski Soboti še nič konkretnega

Po Ladislavu Lipiču je v fotelj prvega človeka Slovenske

vojske (SV) spet sedel Pomurec. Vlada je namreč na predlog

obrambne ministrice Ljubice Jelušič razrešila načelnika ge-

neralštaba SV generalpodpolkovnika Albina Gutmana in na

njegovo mesto imenovala generalmajorja Alojza Šteinerja iz

Gornje Radgone.

Šteiner, letnik 1957, je začel poklicno vojaško kariero leta 1979 v

Teritorialni obrambi. »To je veliko priznanje, a tudi odgovornost. Na-

ni vojski,« je dejal po imenovanju. Končal je različna vojaška šolanja:

leta 2000 je končal šolanje na Poveljniško štabni šoli, leta 2005 šola-

nje na Obrambni univerzi v Washingtonu, kjer je tudi magistriral. Je

prejemnik več medalj Slovenske vojske. Njegovo kariero je tudi zazna-

movala ovadba: ko je služboval v Celju, si je domnevno dal izplačeva-

ti dodatek za ločeno življenje, čeprav naj bi ga šofer vsak dan vozil iz

Murske Sobote v Celje. Ovadba je na tožilstvu zastarala. Novi načelnik

generalštaba je dejal, da te afere ni, saj si ni nikoli v življenju dal izpla-

čevati omenjenega denarja: »To je čisto natolcevanje, ki se vleče že de-

vet let.« Zavrnil je tudi očitke, da si je vojak raje vzel življenje kot pri-

šel k njemu na raport: »Šlo je samomor.« »Poznam stanje in vem, kaj je

treba narediti. Imamo sicer nekaj težav, vendar se te dajo urediti. Ne

smemo pozabiti, da nas v tujini precej cenijo,« je kratek, ko govori o

stanju v SV. »Gradnja vojašnice je umeščena v srednjeročni obrambni

načrt, zaradi trenutnega gospodarskega stanja pa ne morem natanč-

no povedati, kdaj bo zgrajena,« odgovarja prvi mož slovenskih oboro-

ženih sil na vprašanje o vojašnici v Murski Soboti, ki bi po načrtih mo-

rala biti nared do leta 2012.

Andrej Bedek

O slabih direktorjih danes v istem jeziku

govorijo učenjaki in navadni smrtniki
Ob letošnjem 1. maju, pra-

zniku dela preštevamo brez-

poselne in stečaje podjetij,

je zaradi n) tudi takšnih, ki so bila še vče-
H raj trdna kot skala.

Nafte ZAVINI Čez rob jih ni pahnila svetovna
Chelsea gospodarska kriza, ampak ljudje,
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o čemer danes bolj kot kadarko-

li doslej v istem jeziku govori-

jo tako ekonomisti kot navadni

smrtniki.

Za preprostega človeka zaple-

ten besednjak, s katerim so eko-

nomisti do pred kratkim razla-

UŠEM ze

Ki Mercator/.4//0/iš sosed

gali visoko znanost, direktorji

pa na ta način pred neukimi va-

rovali svoje položaje, je končno

potihnil. Danes se o nesposob-

nih direktorjih govori zelo jasno,

kar je po svoje dobro. Na ta način

se jasno pokaže razlika med tem,

Vestnikov vlak

letos na morje

Koper, Izola, Hrastovlje,

Luka Koper, Vina Koper...

Cena vozovnice s kosilom: 58 €

Vozovnico za VESTNIKOV VLAK lahko kupite

v naročniški službi Vestnika od 3. maja dalje.

Nismo muha enodnevnica
ljub hudim časom za gospodarstvo 6310 zaposlenih v podjetju Mura

tudi letos ustvarja dobiček. Tako je namreč pokazal obračun poslo-

vanja v prvem tromesečju, ko so ustvarili skupaj okrog 541,5 milijona

dinarjev neto dobička. Čemu pripisati zadovoljiv rezultat? Poleg dobre

organizacije dela, ki pogojuje tudi storilnost in kakovost na evropski rav-

ni, gre prav gotovo tudi za dobre poslovne odločitve. Celotni prihodek

naj bi znašal blizu 2 milijardi dinarjev, karje dokaj optimistična številka,

če upoštevamo vse mogoče težave gospodarstva in še posebej tekstil-

ne industrije.

(Vestnik, 3. maj 1991)

kaj je slabo zaradi slabih direk-

torjev in kaj je slabo zaradi sve-

tovne gospodarske in finančne

krize. Končno je enkrat nesposo-

ben direktor nesposobnež tako

v ljudskem pogovoru kot v jeziku

uglednih ekonomistov, kradlji-
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vec v gospodarskih družbah tat

tako pri ekonomistih kot pri ma-

lih ljudeh, doslej uspešen proda-

jalec megle pa »blefer« za vse.

Toda pot od povsem jasnega

poimenovanja slabega dela direk-

torjev v istem jeziku od vrha do

tal do klicanja na odgovornost

za dejanja, ki so podjetja pahnila

čez rob, delavce na cesto, družine

pa v stisko, je zapletena in strma.

Na tem mestu namreč v zgodbo

stopa državni stroj. Za njega pa je

znano, da melje počasi, se ne sra-

muje birokratskih labirintov in si

za politične odločitve jemlje obi-

lo časa. (Več na 3. strani)

Majda Horvat

NAROČNIK
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Viteški križ za

Mario Pozsonec
Lendavski župan Anton Balažek je v preddverju gledališke

in koncertne dvorane v četrtek pripravil sprejem v čast Ma-

rii Pozsonec. Nekdanja poslanka madžarske narodne sku-

pnosti v slovenskem parlamentu in lendavska podžupanja

je namreč pred dnevi v Budimpešti prejela red za zasluge

Republike Madžarske z viteškim križem. Državno odlikova-

nje ji je v imenu predsednika države Laszla Solyoma podeli-

la predsednica madžarskega parlamenta Katalin Szili.

»To odlikovanje vidim kot priznanje za vse pomurske Ma-

džare. Sama ne bi bila uspešna, če ne bi imela za seboj celo-

tne narodne skupnosti,« je poudarila Maria Pozsonec, ki je bila

od leta 1990 do leta 2008 kar petkrat izvoljena za predstavni-

co madžarske narodne skupnosti v slovenskem parlamentu.

Anton Balažek je v svojem nagovoru poudaril tri stvari, povezane z

odlikovanko: njenih uspešnih 18 let parlamentarnega dela, empati-

jo, pomoč, ki jo je kot poslanka namenjala reševanju problemov lju-

di, in upanje, da bo aktivna še naprej, »saj vas še potrebujemo«.

Po besedah Marie Pozsonec marsikatera pridobitev spominja na

skoraj dve desetletji, ki jih je namenila predvsem razreševanju težav

v krajih na narodnostno mešanem območju Pomurja, in dodala, da

je najbolj ponosna na lendavski kulturni dom, ki ni samo lep, am-

pak tudi poln vsebine, saj na prireditve prihajajo ljudje iz celotnega

Pomurja pa tudi od drugod, tudi iz sosednjih madžarskih krajev.

Silva Edry

Novo darilo Milana Kučana soboški knjižnici

Dragocena zbirka Iconotheca

Valvasoriana bo v varnih rokah
Kljub veliki vrednosti

bo dostopna javnosti

Prvi predsednik Republi-

ke Slovenije Milan Kučan je

ob svetovnem dnevu knjige

in dnevih slovenske knjige

Pokrajinski in študijski knji-

žnici Murska Sobota poda-

ril faksimilni natis grafične

zbirke Janeza Vajkarda Val-

vasorja (rojen 1641 v Ljublja-

ni, umrl 1693 v Krškem) v

17 zvezkih velikega formata.

Valvasor je bil polihistor de-

žele Kranjske in član Kralje-

ve akademije v Londonu.

Iconotheca Valvasoriana, kot

se zbirka uradno imenuje, vsebu-

je 7752 znanstveno kritično ob-

delanih grafičnih listov in risb

Albrechta Diurerja, Lucasa Cra-

nacha, Jacguesa Callota ter dru-

gih znanih in neznanih nemških,

avstrijskih, nizozemskih, flam-

skih, francoskih, italijanskih, an-

gleških in kranjskih mojstrov 16.

in 17. stoletja. »Česa podobnega

v svetu ne poznamo. Čas pa je že

bil, da Valvasor postane del slo-

venskega narodnega ponosa,« je

poudaril dr. Lojze Gostiša, ure-

dnik te zbirke, ki je naredil kopi-

je originalov. Slednji so namreč v

nadškofiji v Zagrebu. Zbirka, ki je

kljub visoki tehnični zahtevnosti

neoporečno natisnjena v sloven-

skem, hrvaškem in angleškem je-

30. april 2009 - VESTNIK

Po predaji Valvasoriane sta bila direktor knjižnice mag. Jože Vugrinec in nekdanji slovenski

predsednik Milan Kučan dobro razpoložena. Foto:T. K.

ziku, je izšla pri Fundaciji Janeza

Vajkarda Valvazorja pri Slovenski

akademiji znanosti in umetnosti,

njen predsednik Matjaž Kmecl pa

se slovesnosti v Murski Soboti žal

ni mogel udeležiti. Pomemben

povezovalec med že omenjenimi

akterji je bil prekmurski Ljubljan-

čan Marjan Šiftar, Milana Kučana

pa sta v soboški knjižnici med

drugimi sprejela tudi župan An-

ton Štihec in ravnatelj knjižnice

mag. Jože Vugrinec. »Gre za pra-

vi kulturni spomenik svetovnega

merila, ki bo v naši knjižnici do-

bro shranjen, a bo vedno na raz-

polago vsem, ki ga želijo študira-

ti. Navsezadnje stane en komplet

30 tisoč evrov, zato bodite brez

skrbi, da bomo nanj skrbno pazi-

li,«je dejal Vugrinec. Zanimivo je,

da se je sam še bolje kot nekdanji

slovenski predsednik spomnil,

da je to že četrta zbirka, ki jo je

Milan Kučan podaril soboški

knjižnici. Prvič je namreč to sto-

ril že leta 1993, ko je bila študij-

ska knjižnica še v Hartnerjevi vili

v Grajski ulici. »Upam, da bo ta

zbirka koristila drugim tako, kot

je meni, ko sem bil v mladih le-

tih,« je povedal Kučan, Vugrinec

pa je opomnil, da knjižnica kma-

lu pripravlja novo spletno stran,

kjer bo tudi razdelek Donatorji.

In tam bo na prvem mestu ime

Milana Kučana: »Rad bi pa pozval

tudi druge imetnike predvsem

domoznanskih zbirk, da naredijo

enako kot naš prvi predsednik,

kajti navsezadnje se takšne zbir-

ke najbolje hranijo v knjižničnih

ustanovah.«

Tomo Kčleš

V mesecu, ko slavi naročnik

svoj rojstni dan, imate

možnost izbrati darilo:

mali oglas v Vestniku ali

čestitka na Murskem valu
Izpolnjeni kupon v mesecu, ko imate rojstni dan, predaj-

te v naročniški službi Vestnika, Ulica arhitekta Novaka 13,

Murska Sobota.

Mali oglas z besedilom do 100 znakov ali radijska čestitka

z eno pesmico sta brezplačna.

Ugodnost velja samo za naročnike časopisa Vestnik, ki imajo v

mesecu uveljavitve kupona rojstni dan (ob predaji kupona obvezna

legitimacija - dokazilo o rojstnem dnevu), na hrbtni strani paje od-

tisnjen naslov naročnika.

Male oglase in čestitke brez kupona zaračunavamo po ceniku in

veljajo samo za fizične osebe. 9
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| KUPON ci mali oglas o čestitka (označi)

| Za mali oglas vpišite v vsako okence eno črko:

Rojstni dan NAROČNIKAv času od 1. 5. do 31. 5. 2009.

Nečitljivih kuponov ne upoštevamo.

Pogled od zunaj

Vilko Novak - ogrski
Vilko Novak se je leta 1909

narodil (kot slavist je zagovarjal

dovršno obliko glagola) na Ogrs-

kemv vasi, ki se je takrat imeno-

vala Belatinc, in je do konca živl-

jenja ostal ogrski Slovenec. Od

6. do 22. leta starosti je živel pri

stricu Ivanu Baši v bogojinskem

župnišču. Tu se je začelo njego-

vo zanimanje za življenje in delo

prekmurskih duhovnikov, kar ga

je spremljalo vse življenje in dos-

eglo svoj vrh v veličastnem delu

Slovar stare knjižne prekmur-

ščine. Pri zbiranju gradiva smo v

70. letih 20. stoletja v Ljubljani

sodelovali trije porabski študen-

tje: Marija Kozar, Francek Mukič

in Ibolya Dončec. Takrat raču-

nalnika še ni bilo. Prekmurske

knjige so fotokopirali. Na listke

formata A6 smo lepili s škarjami

izrezane odlomke, naslov knjige

ter ključno besedo s tiste strani.

Listke je potem profesor Novak

urejal v zabojčkih. S teh klasično

urejenih listkov so na Inštitutu za

slovenski jezik pri SAZU vnašali

v računalnik besede leta in leta.

Profesor Novak je seveda nestr-

pno čakal na objavo in se je zelo

razveselil tudi poskusnega sno-

piča leta 1988. Izida knjige leta

2006 žal ni doživel.

Ljudska šola v Bogojini - ka-

mor je hodil Novak prve štiri let-

nike - je bila madžarska. Odlično

se je naučil govoriti, pisati in bra-

ti madžarsko. Leta 1944 je celo

doktoriral v Budimpešti (Štefan

Kiizmič, prekmurski prevajalec

Biblije). Vse življenje se je zani-

mal za madžarsko strokovno li-

teraturo in leposlovje. Dopisoval

si je z madžarskimi izobraženci.

Leta 1919 so odprli osemrazred-

no gimnazijo v Murski Soboti in

tako se je Vilko Novak lahko začel

učiti tudi knjižne slovenščine. Za-

radi maloštevilnih dijakov v So-

boti je gimnazijo končal v Ljubl-

jani. Služboval je v več krajih in

na koncu se je ustalil v Ljublja-

ni. Nikoli ni postal pravi Ljubl

jančan, v duši je ostal do konca

življenja Prekmurec.

Od 1973 do 1978 sem bila

podpisana njegova študentka na

Etnološkem oddelku Filozofske

fakultete v Ljubljani. Na preda-

vanjih in seminarjih me je večk-

rat nepričakovano ogovoril v

madžarščini in me izpraševal

tudi iz madžarskega leposlovja.

Pri vsaki temi je znal predlaga-

ti posebej zame madžarsko lite-

raturo. Teme mojih seminarskih

nalog so bile povezane s Porab-

jem.

Novak je redno prebiral

madžarske strokovne in lepos-

lovne revije. Z možem - Fran-

Slovenec
cekom Mukičem - sva ga komaj

dohitevala. Redno sva ga obisko-

vala na njegovem domu. Pogo-

vor je potekal v knjižni ter prek-

mursko-porabski slovenščini in

madžarščini. Kot univerzitetni

profesor je bil strog in kritičen,

zahteval je vztrajno in trdno

delo. Leta 1975 je bil upokojen,

vendar je predaval do 1978. Pod-

pisana sem pri njem zadnja dip-

lomirala. Po končanem študiju

sva se s Francekom vrnila v Po-

rabje. Nekaj pisem smo si izmen-

jali, bolj strokovnega značaja. Ko

sva šla v Ljubljano, pa sva ga ob-

vezno obiskala. Kot upokojenec

se je sprostil. Prijazen, duhovit,

moder »dedek« je postal Vilko

Novak, ki je bil v študentskih ča-

sih naš strogi, a očetovski dobro-

delnik.

Novak je poznal Avgusta Pav-

la, bila sta prijatelja. Ob pomoči

Novaka sva tudi midva s France-

kom spoznala Pavla in dobila od

njega Pavlove knjige. Tudi za No-

vaka bi lahko rekli, da je bil po-

lihistor kot Pavel. Živel je daleč

od Prekmurja kot Pavel, vendar

je veliko delal za Prekmurje. Bil

je zaveden Prekmurec in je spod-

bujal tudi Porabce, naj bodo za-

vedni. Skrbelo ga je za Slovence v

Porabju. Prvič je hodil v porabs-

kih vaseh z Avgustom Pavlom

leta 1930. Ob deseti obletnici

njegove smrti - leta 1956 - je bil

slavnostni govornik na Gornjem

Seniku, ko so poimenovali kul-

turni dom po Avgustu Pavlu. Go-

voril je narečno in med drugim

je dejal: ,,...žao mi je, da nemrem

lak čisto po domačoj vašoj rejči

gučati, ar sam na Dolinskom,

Markastom doma - rad vas pa

man ranč tak, kak svoje bližan-

je markaste dolnje rojake, či ne

šče bole!«

V Stopinjah leta 1992 je Vil-

ko Novak objavil sodobni psalm

»0, Bog, usmili se Slovenskega

Porabja ..« Njegove priprošnje

smo Slovenci v Porabju vedno

bolj potrebni. Politiki z ene in

druge strani nas »obravnavajo«,

mi pa tiho izumiramo.

»GOSPODNE, SMILUJ SE Slo-

venskega Porabja, /... Daj nam,

Vsevišnji, slovenščino v cerkvah

in šolah /porabskih, daj nam ži-

veti Slovenom ...«

Marija Kozar

VESTNIK
Izdaja: Podjetje za informiranje, d. d., M. Sobota. IZHAJA OB ČETRTKIH. Uredništvo: Irma Benko (direktorica), Janez Votek (odgovorni ure-

dnik), Ludvik Kovač (namestnik odgovornega urednika), A. Nana Rituper Rodež, Andrej Bedek, Bernarda Balažic Peček, Majda Horvat, Milan

Na Petra Kranjec, Timotej Milanov (novinarji), Nataša Juhnov (fotografinja), Nevenka Emri (lektorica), Ksenija Šomen (tehnična uredni-

), RobertJ. Kovač (računalniški prelom). Naslov uredništva in uprave: Murska Sobota, Ulica arh. Novaka 13, tel. št.: 538 17 20 (na-

ročniška služba), n. c. 538 17 10, ba, 17 40 (novinarji Vestnika), Venera (trženje) 538 17 10, št. telefaksa 538 17 11. Nenaročenih rokopisovin fotografij ne vračamo. Tri-
mesečna naročnina (13 številk) 18,85 evra, letna naročnina (za 53 številk) 76,85 evra, letna naročnina za naročnike v tujini 180,00 evrov, polletna naročnina za delovne

organizacije, podjetja in obrtnike (26 izvodov) 57,00 evrov, izvod v kolportaži 1,50 evra. Transakcijski račun za naročnino pri Raiffeisen Krekovi banki 24900-9000247884.

Tisk: Podjetje za usposabljanje invalidov SET Vevče. Davek na dodano vrednostje vračunan v ceno izvoda in se obračunava v skladu s 7. točko 25. člena Za kona o davku

na dodano vrednost, Uradni list 23. 12. 1998, št. 89, in Zakonom o izvrševanju proračuna Republike Slovenije za leto 2002 in 2003, Uradni list 17. 12. 2001, št. 103. Na-

klada: 14.200 izvodov. Elektronska pošta: Vestnik: vestnikOp-inf.si, Venera: venerap-inf.si, naročniška služba: oglasi.vestnikp-inf.si, www-stran: http://www.vestnik.si.
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Pomurski gospodarstveniki o ukrepih vlade

za omilitev gospodarske krize

Ukrepati je treba

hitro in učinkovito
(Nadaljevanje s 1. strani)

V časovne spone zapletene-

ga državnega ustroja so se ujeli

tudi vladni protikrizni ukrepi,

kar je za nekatere direktorje,

ki jim kriza vsak dan pušča kri,

nerazumno. Tudi njih so po-

učili, da velike ladje ne moreš

na hitro obrniti, ker jo zaradi

rigidnosti lahko potopiš, toda

s političnimi kamni obteženo

vladno odločanje, kadar gre za

preživetje na trgu, si po mne-

nju mnogih vendar jemlje pre-

več časa.

O sami učinkovitosti vladnih

ukrepov, ki jih po paketih daje na

svetlo že od srede decembra, pa po-

murski gospodarstveniki imajo raz-

lična mnenja. K besedi smo povabi-

li naslednje.

Robert Grah, direktor Pomur-

ske gospodarske zbornice: »Na

gospodarski zbornici budno in z za-

skrbljenostjo spremljamo dogodke

v gospodarstvu in tudi poskuse vla-

de, da bi omejila padanje gospodar:

ske rasti. Dosedanji ukrepi vlade že

kažejo prve rezultate. Pri nadaljnjih

ukrepih z našimi predlogi in pred-

vsem z njihovim izvajanjem želimo

preprečiti nadaljevanje upadanja

gospodarske aktivnosti in rapidno

povečevanje brezposelnosti, ki se

kaže v zmanjševanju potrošnje in

povečevanju pritiskov na socialne

transferje.

Naši predlogi ukrepov zahtevajo

takojšnjo realizacijo in tudi aktivno-

sti in se nanašajo na povečanje kre-

ditne aktivnosti bank in likvidno-

sti gospodarstva. Zato zahtevamo

pospešitev dinamike že opredelje-

nih ukrepov SID-banke; poravna:

vanje obveznosti države dobavite-

ljem in izvajalcem del in storitev v

30 dneh; povečanje limita za plačilo

DDV-ja po metodi plačane realizaci-

je najmanj v višini 400.000,00 evrov

letno; podjetjem, ki so v težavah,

omogočiti znižanje akontacij davka

Sonja Rajh

in zavarovalne osnove ter obročno

plačevanje obveznosti (davek, zdra-

vstveno, pokojninsko, invalidsko in

socialno zavarovanje); omogočiti

dodatno, pospešeno, neobdavčeno

amortizacijo; ukinitev omejitev v

absolutnem znesku pri investicijski

olajšavi za gospodarske družbe.

Spodbujati je treba splošne in

državne potrošnje v funkciji go-

spodarske rasti. Država mora za-

gotoviti sredstva in pogoje za po-

spešeno in učinkovito izvajanje

investicij v državno infrastrukturo;

uvesti subvencioniranje obrestnih

mer pri kreditiranju občanov za na-

nudi di
Robert Grah

kupe trajnejših dobrin; pospešiti in

poenostaviti postopke že objavlje-

nih javnih razpisov za pridobitev

sredstev iz strukturnih skladov EU.

Na trgu dela in socialne var-

nosti je treba vzpostaviti ravnoves-

je varne prožnosti; omogočiti pre-

hajanje zaposlenih med podjetji

znotraj skupine; omogočiti izvedbo

inštituta »začasne brezposelnosti«

ter znižati obremenitev stroška dela

tako na strani obdavčitev kot obve-

znih prispevkov.

Dodatno k temu pa opozarjamo

še na nujnost podpore internacio-

nalizaciji gospodarstva in krepitvi

gospodarske diplomacije Slovenije;

na podpore tehnološkemu razvo-

ju in črpanju sredstev strukturnih

skladov EU. Potrebni so usmerjeno

vlaganje v strateški razvoj, boljša or-

ganiziranost za razvoj dejavnosti in

učinkovitejše povpraševanje drža-

ve, povečana učinkovitost javnega

sektorja in smernice za boljšo zako-

nodajo ter fleksibilnost trga dela in

učinkovitost ekonomsko-socialnega

sporazumevanja

Posebej poudarjamo, da je treba

na vseh področjih ukrepati ne le v

smeri zaščite in interesov malih in

srednjih podjetij, ampak tudi velikih

in srednjih podjetij, saj predstavljajo

preko tri četrtine gospodarske ak-

tivnosti, od katere so močno odvi-

sna prav srednja in mala podjetja.«

Sonja Rajh, direktorica družb

Farmtech in Komptech v Lju-

tomeru: »Učinki vladnih protikri-

znih ukrepov so za naši ljutomerski

družbi Farmtech, d. o. o., in Komp-

tech, d. o. o., zanemarljivi. Pozitiven

učinek je le olajšava za investicije v

opremo, ki je določena v maksimal-

ni višini 30.000 evrov, kar pa je ve-

liko premalo za stimuliranje podje-

tij v boljšo tehnološko opremo in

zmanjšanje davka na bruto plače,

Štefan Sobočan

ki predstavlja 1,1 odstotka stroškov

plač.

Drugih učinkov pri nas ni zazna-

ti. Pozitiven je sicer ukrep subven-

cioniranja polnega delovnega časa,

vendar zahtevka zaenkrat nismo

vlagali, saj smo s pridobljenimi na-

ročili uspeli zagotoviti delo delav-

cem, nekaj tudi s prerazporeditva-

mi delovnega časa.

Mislimo, da so sprejeti vladni

ukrepi tudi premalo učinkoviti za

gospodarstvo, saj bi morali takoj po-

zitivno delovati in vplivati na bla-

žitev posledic gospodarske krize

ter razbremeniti gospodarstvo. To

bi bilo mogoče doseči na primer z

znižanjem prispevkov oziroma pri-

spevne stopnje.

Tudi ukrepov vlade za povečanje

likvidnosti na finančnem sektorju

in s tem na gospodarstvo ugodnih

bančnih vplivov nismo zaznali, me-

nimo pa, da pretok ukrepov vlade

(preko bank) še ni dosegel tistega,

kar je vlada obljubljala.«

Štefan Sobočan, predsednik

Pomurske gospodarske zborni-

ce in direktor Varisa Lendava:

»Znana sta dva načina urejanja go-

spodarskih razmer v družbi, držav-

no in tržno reguliranje. Toda tudi

trg ni idealen, ima ogromno neja

snosti, vendar so njegove pomanj-

kljivosti mnogo manj nevarne od

pomanjkljivosti državnega regulira-

nja gospodarstva. Prav tako je evi-

dentno, da je tudi slab trg boljši od

najboljšega državnega intervencio-

nizma. Zato je logično, da mora biti

osnovni regulator razmerja med dr-

žavo (politiko) in gospodarstvom

trg.

V obdobju finančne oz. gospo-

darske krize pa mora država pripra-

viti ustrezne ukrepe, ki morajo biti

izredni in unikatni. Za doslej spreje-

te ukrepe vlade tega pač ne morem

Mag. Mirko Horvat

trditi, saj niso dosegli želenega cilja,

to je povečanje kreditne aktivnosti

bank za povečanje likvidnosti go-

spodarstva, ki niso zajezile upadanja

gospodarske dejavnosti in niso pre-

prečile povečanja brezposelnosti

ter s tem zmanjšanja pritiskov na so-

cialne transferje. Pri tem ne smemo

prezreti, da so vse tri javne blagajne,

državna, zdravstvena in pokojnin-

ska, v hudih težavah in še hujše jih

čakajo. Evidentno je, da je nastopi-

lo leta 1929 po izbruhu gospodar:

ske krize večletno krčenje gospo-

darske aktivnosti, ki je dno doseglo

po dveh letih. Maksimalna brezpo-

selnost pa je bila dosežena šele po

petih letih.

Zato je po mojem nujno, da vla-

da takoj zmanjša davke in zniža

obremenitve stroškov dela. Nada-

lje mora skleniti nov socialni spora-

zum s poudarkom na fleksibilnejši

zakonodaji predvsem na trgu dela.

Eksistenčno pomembno pa mora

oklestiti javni sektor. Ta mora čuti-

ti problematiko recesije v realnem

sektorju. Samo boljša učinkovitost

javnega sektorja brez zmanjšanja

stroškov ne bo učinkovita. Tudi po-

večanje investicij v državno infra-

strukturo, npr. energetiko, okolje,

železnico, ceste itd., bi precej oživi-

lo gospodarstvo.«

Mag. Mirko Horvat, direktor

Nafte Lendava: »Od vseh vladnih

protikriznih ukrepov je za nas v Naf-

ti Lendava ključnega pomena Zakon

o jamstveni shemi Republike Slove-

nije, po katerem se bodo sprostila

sredstva domačih bank za financi-

ranje domačega gospodarstva. Pri-

dobivanje bančnih sredstev nujno

potrebujemo za obratna sredstva

in tehnološko posodabljanje, da ne

bi prišlo do prekinitve začetega in-

vesticijskega ciklusa v družbah. Fir-

ma jih nujno potrebuje, da bo lahko

ohranila konkurenčnost na sicer

zelo skrčenem trgu, ki je upadel od

trideset do štirideset odstotkov. Raz-

korak tržnih cen v kemiji in ener-

gentov v primerjavi s proizvodnimi

stroški, ki se je v petrokemiji kazal

že v drugi polovici lanskega leta, pa

se nadaljuje tudi v prvem četrtletju.

Brez vlaganj v posodabljanje tehno-

loške opreme ne bomo uspeli.

Zakon o jamstveni shemi je za nas

priložnost, na katero tudi ciljamo in

upamo, da jo bo možno realizirati

čim prej. Za nas je pomemben ne le

vsak mesec, ampak vsak dan, zato si

želim, da bi vladne ukrepe spravili

v realnost čim prej. Politično odlo-

čanje in sprejemanje ukrepov pa je

počasno.«

M.H.L.K.

V Soboti o Mercatorju, Muri

in kadrovskih zadevah

Se bomo odpo-

vedali proslavi?
Soboški občinski svetniki so na 21. seji med drugim obrav-

navali predlog odloka o zaključnem računu proračuna Me-

stne občine Murska Sobota za leto 2008. Prihodki proračuna

za leto 2008 znašajo 16,6, odhodki pa 18,9 milijona evrov.

Pri obravnavi osnutka odloka o spremembah in dopolnitvah od-

loka o sprejetju zazidalnega načrta za območje Potrošnik za namen

trgovskega centra Mercator je med drugim svetnik Rudolf Horvat

postavil vprašanje, ali je smiselno na tem mestu ohraniti objekt sta-

re porodnišnice, saj bo deloval kot tujek glede na novozgrajen tr-

govski center. Predsednik mestnega odbora za urbanizem Marko

Martinuzzi pa je opozoril, da mora investitor natančneje definirati,

kaj pomeni logistični center, ki je predviden v sklopu kompleksa.

V zvezi z odprtimi terjatvami mestne občine do delniške družbe

Mura je svetnike nagovoril predsednik uprave Mure Franc Huber

ter jim predstavil stanje v družbi. Svetniki so nato na predlog župa-

na sprejeli sklep, ki vračilo dolga (po besedah Hubra gre za okoli

120.000 evrov) in nadaljnje obveznosti, ki izhajajo iz nadomestila

za uporabo stavbnega zemljišča, odloži do 20. 12. 2009, sklep pa

bo prenehal veljati v primeru stečaja, takrat bo namreč občina vlo-

žila svoj zahtevek. Pri kadrovskih zadevah so svetniki podali soglas-

je k imenovanju Ivana Zajca za direktorja javnega zavoda Pomurske

lekarne in pozitivno mnenje k imenovanju Vijole Bertalanič za di-

rektorico Doma starejših Rakičan. V nadzorni svet Javnega podjetja

Komunala, d. o. o., so bili kot predstavniki ustanovitelja imenovani

dr. Andrej Horvat, Rudolf Horvat in Karel Šoš, v svet javnega vzgoj-

no-varstvenega zavoda Vrtec Murska Sobota pa Tomaž Dundek, Sta-

ša Gorčan Sapač in Davor Škorjanec. Glede urednika Soboških no-

vin je župan predlagal, da ga bodo izbrali z javnim razpisom, do

takrat pa bo funkcijo opravljal celotni izdajateljski odbor, kar so

svetniki potrdili. Brigita Perhavec je na seji predlagala, da bi med

prekmurskimi občinami sprožili pobudo, s katero bi se letos odpo-

vedali proslavi ob priključitvi Prekmurja matični domovini in sred-

stva namenili za sanacijo kriznih razmer.

T.M.

Župan Anton Kampušje ponosen na priznanje za zmago-

valni projekt, ki ga je v kategoriji za energetsko učinkovit

projekt prejela radgonska občina za energetsko sanacijo

vrtca Manka Golarja. Foto: L. K.

Energetska sanacija vrtca v Gornji Radgoni

Zmagovalni projekt
Priznanjeje občina prejela na 11. dnevih

energetikov v Portorožu

Gornjeradgonski župan Anton Kampuš je na tiskovni

konferenci ugodno ocenil delovanje in dosežke v občini, saj

trdi, da je gospodarska kriza in recesija še nista posebej pri-

zadeli. To je mogoče pripisati razmeroma razpršenemu go-

spodarstvu, ki ni vezano le na industrijo, zato je tudi izguba

delovnih mest manjša.

V občini so uspešni predvsem v kmetijstvu, turizmu in drobnem

gospodarstvu, to pa jim vliva tudi upanje za prihodnost. Po podat-

kih, ki so na voljo, je ostalo v prvih letošnjih treh mesecih v rad-

gonski občini brez dela 108 delavcev, vendar so bili ti zaposleni v

glavnem v večjih podjetjih v drugih občinah. Trenutno imajo v ob-

čini razpisanih kar trideset novih delovnih mest, in to predvsem v

turizmu, gostinstvu in drobnem gospodarstvu.

V občini so v preteklosti uspešno izpeljali kar nekaj projektov, še

posebno odmevna je bila energetska sanacija vrtca Manka Golarja

v Gornji Radgoni, za kar je občina prejela tudi priznanje. Časnik Fi-

nance, ministrstvo za okolje in prostor ter Institut Jožefa Stefana so

v okviru 11. dnevov energetikov, ki so potekali v Portorožu in zdru-

žujejo energetske strokovnjake, podelili tri nagrade za energetsko

učinkovitost, prav projekt Ureditev in sanacija vrtca Manka Golarja

Gornja Radgona na pasivni standard pa je bil zmagovalni v katego-

riji energetsko učinkovitih projektov.

Po Kampuševih besedah so se iz tega projekta v občini veliko na-

učili, postal je odmeven, z njim pa so si pridobili tudi ugled, saj si je

sanirani vrtec prišlo ogledat veliko zainteresiranih iz drugih krajev

ter z različnih področij strokovnega delovanja.

L. Kovač
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Občinski svet Občine Veržej

Za varčnejšo

porabo

energije in

večjo varnost
Da v občini Veržej ničesar ne prepuščajo naključju, do-

kazuje polna podpora trem pomembnim dokumentom, ki

so jih obravnavali na seji občinskega sveta. Gre za lokalni

energetski koncept, Turistično-informacijski center Veržej

in program varnosti v Občini Veržej.

Glede prvega je opravljena analiza, ki kaže, da v veržejski občini

letno porabijo 855.371 litrov kurilnega olja, 4.468 kubičnih metrov

lesa, 39.938 kilogramov premoga in 43.996 litrov utekočinjenega

naftnega plina. Prav tako porabijo 6.271.508 kilovatnih ur električ

ne energije za pogone in razsvetljavo. Največ pridobljenih kilova-

tnih ur primarne energije za ogrevalno in tehnološko toploto je pri-

dobljenih iz lesa (49,7 odstotka). V energetskem konceptu so zajeti

tudi ukrepi za učinkovitejšo rabo energije ter možnosti za izrabo

lokalnih obnovljivih virov energije v občini. S predlaganimi ukrepi

se bodo bistveno zmanjšale tudi emisije škodljivih plinov. Z zame-

njavo potratnih sijalk z varčnejšimi pa bo možen prihranek za pri-

bližno 35 odstotkov.

Po skrajšanem postopku so svetniki potrdili odlok o

zaključnem računu Občine Veržej za leto 2008 ter se

seznanili s predlogi za podelitev občinskih priznanj in

nagrad v letu 2009 ter imenovanjem odgovornega ure-

dnika javnega glasila Občine Veržej.

Precejšen delež pri promociji veržejske občine ima zagotovo

TIC (turističnoinformacijski center). V okviru zavoda Marianum

je bil tudi pobudnik izdaje skupne turistične zloženke, ki je izšla

v nakladi 10.000 izvodov v treh jezikih: slovenskem, angleškem in

nemškem. Zlasti pa se je uveljavila lastna spletna stran, pa tudi ele-

ktronske novice in objave v medijih. Udeležili so se tudi turističnih

sejmov, konferenc ter izobraževalnih delavnic doma in v tujini. Da

ne govorimo posebej o organizaciji različnih dogodkov, ki jih je or-

ganiziral TIC Veržej.

V sodelovanju s Policijsko postajo Ljutomer in vodjo varnostne-

ga okoliša so pripravili podrobnejši program varnosti Občine Ver-

žej. Veliko pa pričakujejo tudi od novoustanovljenega medobčin-

skega inšpektorata in redarstva, saj gre v bistvu za varstvo javnega

reda in miru.

V tej zvezi se nadejajo, da bo maketa policista Super Pero prispe-

vala k večji umiritvi cestnega prometa. Tudi v naseljih veržejske ob-

čine namreč opažajo, da je prevelika hitrost marsikaterega voznika

osebnih in tovornih vozil resna grožnja pešcem in drugim udele-

Žencem v prometu.

Milan Jerše

Prvi vodni uspeh projekta Biomura

Mura bogatejša za

novo mrtvico Besnico
Ekološka sanacija reke Mure že poteka - Bo dovolj razuma tudi za

nadaljevanje projekta ob celotnem toku reke na slovenskem ozemlju?
ar ig SKA
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Minuli teden, v četrtek, 23.

aprila, je vodja mednarodne-

ga projekta Biomura dr. Li-

dija Globevnik organizirala

prvi ogled izvedenih ukre-

pov v okviru tega projekta,

kamor spada tudi oživljanje

mrtvih rokavov reke Mure.

Pri Vučji vasi je tako nastala

nova mrtvica v dolžini pribli-

žno enega kilometra, ki si jo

je na povabilo Globevniko-

ve ogledal tudi vodja projek-

ta, ki ga financirajo Dravske

elektrarne Maribor, v okvi-

ru katerega se bodo v priho-

dnjih mesecih pripravljale

študije za morebitno energet-

sko izrabo reke Mure. Igorja

Čuša, vodjo projekta Preve-

ritev ekološke sanacije reke

Mure ob možni energetski iz-

rabi reke Mure, je Lidija Glo-

bevnik seznanila s svojim

nestrinjanjem z gradnjo elek-

trarn na tako dragoceni reki,

kot je Mura.

Gradbena dela v okviru pro-

jekta Biomura je izvajalo podje-

tje VGP Mura. Tudi v prihodnje

bo še precej podobnega dela ob

reki Muri, saj naj bi bilo vseh no-

vih rokavov in mrtvic okrog de-

set kilometrov. Ta ekološka sa-

nacija reke Mure poteka po

predpisih Evropske vodne di-

rektive. Za Muro bi bila najpri-

mernejša takšna rešitev, da bi se

projekt Biomura podaljšal tudi

na nadaljnje odseke in bi ga na-

daljevali tudi po letu 2012.

Mrtvice sodijo med najbo-

gatejše ekosisteme ob reki

Muri. Milan Vogrin iz Dru-

štva za proučevanje ptic in

varstvo narave opozarja: »So

življenjski prostor številnim ra-

stlinskim in živalskim vrstam,

med njimi je veliko redkih in

ogroženih. Ob Muri izmed cilj-

nih in kvalifikacijskih vrst za Na-

turo 2000 v mrtvicah živijo ribe

činklja Misgurnus fossilis, pez-

dirk Rhodeus sericeus amarus,

navadna nežica Cobitis taenta,

velika senčica Umbra krame-

ri, dvoživki veliki pupek Tritu-

rus carnifex, nižinski urh Bom-

bina bombina, želva močvirska

sklednica Emys orbicularis, polž

drobni svitek Anisus vorticulus

in kačji pastir dristavični sprele-

tavec Leucorrhinia pectoralis. Iz-

med ptic v mrticah prebivajo ča-

pljica Ixobrychus minutus, mala

Porzana parva in grahasta tuka-

lica P. porzana. Vse vrste seveda

ne Živijo v eni sami mrtvici, pač

pa izbirajo takšne, ki ustrezajo

njihovim življenjskim potrebam.

Zato je toliko pomembneje, da

je na območju mreža različno

strukturiranih mrtvic v različnih

stadijih zaraščenosti z vodnim in

Zgod aj spomladi so delavci VGP Mura uredili mrtvico pri
Vučji vasi s plitvimi brežinami na eni in nekoliko strmejši-

mi na drugi strani terz različno globino vode, kar omogoča

odlične razmere za več vrst dvoživk. Foto: B.B.P.

obvodnim rastlinjem.«

Mrtvice dandanes ob reki Muri

zaradi regulacij in spremenjene-

ga vodnega režima po naravni

poti ne nastajajo več, prav tako

je njihovo naravno vzdrževanje s

poplavami vse bolj omejeno. Da

bi ohranili pester živalski svet, je

torej potrebno vzdrževanje mr-

tvic in - kjer je potrebno - kre-

iranje novih.

Delno zasut in zaraščen stran-

ski rokav Besnice se je v času mo-

nitoringa živalstva 2008 pokazal

kot zanimiv življenjski prostor

za dvoživke. Čeprav je bil rokav

skoraj brez vode, le z manjšimi

tolmuni, ki so kasneje presahnili,

so bile v njem najdene štiri vrste

dvoživk, izmed ciljnih vrst veliki

pupek Triturus carnifex.

Po izvedenih gradbenih delih

leta 2009 v zgodnji pomladi so se

že v času del v rokavu, ki je sedaj

mrtvica, pojavili mresti. Naštetih

je bilo 85 mrestov rosnice Rana

dalmatina, kasnejše preverjanje

pa je potrdilo tudi navzočnost

zelenih žab Rana esculenta, na-

vadnega pupka Lisotriton vulga-

ris in ponovno velikega pupka.

B. B.P.

V kleti pod Pokrajinsko in študijsko knjižnico so parkirišča

Končno boljši časi za AMD Lendava

Smeli načrti kljub

starim dolgovom
Novemu vodstvu že na začetku polena pod noge

Pred dvema letoma smo poročali o anonimnem pismu o

domnevnih nepravilnostih v Avto-moto društvu (AMD) Len-

dava. Anonimka je obremenila Ladislava Bažiko, ki naj bi

brez mandata društvo vodil od leta 2001 in ki naj bi bil od-

govoren za njegov propad.

»Sam nisem mogel verjeti, ko ste pisali o anonimki, vendar zdaj

kot predsednik društva, ko sem zbral določeno gradivo, spozna-

vam, da je stanje še slabše oziroma kar alarmantno, vsaj kar se tiče

financ,« pravi Silvo Lutar, ki so mu marca na skupščini društva člani

AMD Lendava podelili mandat.

Marčna skupščina je bila sploh prva po letu 1997. Staro vodstvo

na čelu z Bažiko skupščine preprosto ni sklicalo, čeprav so jim

Silvo Lutar: »V društvu je od leta 2001, ko je mandat

pretekel takratnim organom društva, vladal nered.«

funkcije potekle. »V društvu je od leta 2001, ko je mandat pretekel

takratnim organom društva, vladal nered,« razloži Lutar. Novo vod-

stvo pa je že dobilo polena pod noge - Bažika noče izročiti doku-

mentacije društva in ne uradnih pečatov društva. »Morali smo si

tudi priskrbeti nove ključe prostorov.«

Največja težava sta po sogovornikovih besedah zaenkrat dve po-

godbi o stavbni pravici najemnikov prostorov društva, ki sta bili

pod starim vodstvom sklenjeni v breme društva: »To utegne zaviral

no vplivati na razvoj društva.« Kljub očitnim težavam, ki jim jih je

nakopalo staro vodstvo, pa imajo v AMD Lendava smele načrte: »Po-

stati želimo nekakšen center za vsa 'bencinska' društva v Lendavi,

prav tako nameravamo obuditi avtošolo.«

Andrej Bedek

Občina jih ponuja v najem
Knjižnico so odprli februarja 2004, uporabno dovoljenje za parkirišča dobili štiri leta pozneje

Mestna občina Murska Sobota do 15.

maja zbira ponudbe za oddajo 35 od 48

pokritih parkirnih prostorov v kletni

etaži Pokrajinske in študijske knjižnice

v središču mesta. Po neuspelem prvem

zbiranju ponudb marca letos, ko je zna-

šala razpisna cena za najem parkirnega

prostora 50 evrov (z DDV-jem) na me-

sec, je sedaj razpolovljena in znaša to-

krat brez davka 25 evrov.

Odgovorni z mestne uprave na vprašanje

o kriterijih, po katerih so oblikovali najemno

ceno, odgovarjajo, da so 50 evrov postavili na

podlagi primerljivih cen parkirnih mest na

tem območju, ker pa na prvi razpis ni bilo od-

ziva, so ceno znižali. »Po naših ocenah in glede

na razmere, bi bila lahko sprejemljiva za po-

tencialne ponudnike oziroma najemnike par-

kirnih mest, so še sporočili z urada župana.

Nekaj parkirnih mest je občina zadržala za la-

stno uporabo, nekaj pa jih je zaradi namešče-

nih naprav neprimernih za oddajo v najem.

Občina pa pokrita parkirišča ponuja tudi v

dolgoročni najem z najemnim razmerjem za

nedoločen čas z možnostjo odpovedi v skla-

du z zakonom in pogoji, dogovorjenimi v na-

jemni pogodbi. Zanimanje za najem parkirnih

mest po ceni, ki je v primerjavi s tržnimi, ki se

gibljejo od 60 do 100 evrov na mesecv večjih

mestih, zelo ugodna, bo tokrat morda večje,

ker je družba Imo-Real kot lastnica zemljišča

pred knjižnico, kjer je sedaj gramozno brez-

plačno parkirišče, napovedala priprave na gra-

dnjo poslovnih prostorov in stanovanj.

Garažne prostore pod knjižnico, ki imajo

vhod s Kocljeve ulice, pa si mestna občina

polovično deli z družbo Imo- Real, s tem pa,

da je dostop do parkirišč oziroma daljinec za

vhodna vrata do sedaj imelo le slednje podje-

tje. Župan MO Murska Sobota Anton Štihec

je že lani na septembrski seji občinskega sve-

ta na svetniško vprašanje o uporabi teh gara-

žnih prostorov in pridobivanju uporabnega

dovoljenja zanje dejal, da je občina te prosto-

re želela prodati, vendar za nakup ni bilo za-

nimanja, in še, da se z družbo Imo-Real do-

govarjajo, da bi tudi občina imela daljinec za

odpiranje vhodnih vrat in da bi lahko ta par-

kirna mesta služila tudi drugim. Odgovorni

z občinske uprave pa so tokrat na vprašanje,

zakaj občina objavlja razpis za oddajo pokri-

tih parkirišč v najem šele letos, če vemo, da

so knjižnico uradno odprli že februarja 2004,

odgovorili, da so dobili uporabno dovoljenje

za parkirne garaže maja 2008, to pa je tudi

pogoj za oddajo parkirnih mest.

Majda Horvat

lahko ogledali.

V okviru projekta Ekošola so izvedli na OŠ Gornji Petrovci v sodelovanju z Zavo-

dom Moja soseska in Občino Gornji Petrovci dan, povezan z ekologijo. V delavnicah

so po skupinah sodelovali vsi učenci od 1. do 9. razreda pa tudi otroci vrtca. Učenci

so izvedeli številne zanimivosti o varovanju okolja, vsak pa je dobil v dar tudi knji-

žico z nasveti za okolju prijazen način življenja. Skupaj z animatorji so učenci v de-

lavnicah izdelali izdelke iz odpadnih materialov, ki so si jih potem odnesli domov.

Učenci so si lahko izdelali lonček za svinčnike iz pločevine, z raznimi semeni in s pe-

skom različnih barv so naredili zanimive slike po svoji zamisli in oblikovali izdelke iz

slanega testa. Pri delu so bili učenci zelo ustvarjalni. Posebno delavnico za učence je

izvedel improvizator in TV-igralec Toni Cahunek, ki je za učence pripravil različne

ekoigrice, ekokviz in ekodebate, v katerih so učenci zelo uživali. Smo pa zjutraj pred

šolo zaman pričakovali multimedijski avtobus Zavoda Moja soseska, ki se je med

potjo pokvaril in obtičal nekje na cestninski postaji. Organizatorji so nam obljubili,

da se bo ta nenavadni avtobus ob prvi priložnosti ustavil ob naši šoli in si ga bomo

Bojana Keršič Ružič, ekokoordinatorka
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Trajno znižano od 23.04.2009.

"Namesto cena"je bila prodajna cena do vključno 22.04.2009.

Turška kava

premium
250g

x

r

namesto 1,49

; za svoje zdravje. S AM a 4 Trajno znižano od 23.04.2009. 4,36/kg
4 . Z a) d na "Namesto cena"je bila prodajna cena do vključno 22.04.2009.
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Trajno znižano od 23.04.2009.
"Namesto cena"je bila prodajna cena do vključno 22.04.2009.
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4A be "Namesto cena"je bila prodajna cena do vključno 15.04.2009. "Namesto cena"je bila prodajna cena do vključno 15.04.2009. - "Namesto cena"je bila prodajna cena do vključno 22.04.2009.

4 vaniljev sladoled Premium Sladoled Nacho jagoda
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Trajno znižano od 16.04.2009. 2,98/l Trajno znižano od 09.04.2009.
"Namesto cena" je bila prodajna cena do vključno 15.04.2009. "Namesto cena"je bila prodajna cena do vključno 08.04.2009.

Prodaja samov količinah, običajnih za gospodinjstva. Cene veljajo za izdelke brez dekoracijskih dodatkov.

Cene so v evrih in vključujejo DDV. Slike so simbolične in so predlogi za serviranje. Steklena embalaža nevračljiva,

cene vključujejo vse dajatve. Za napake vtisku ne odgovarjamo.

" Ponudba izdelkov "preizkusite zdaj" velja do razprodaje zalog. "Namesto cena" je originalna Hoferjeva diskontna cena.

Trajno znižano od 09.04.2009.
"Namesto cena" je bila prodajna cena do vključno 08.04.2009.

1-41 Trajno znižano od 09.04.2009. 5,26/!
"Namesto cena"je bila prodajna cena do vključno 08.04.2009.

Hofer trgovina d.o.o.
.

www.hofer.sivs. A
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Energetska izkaznica za hotel Izvir v Zdravilišču Radenci

Geotermalna in sončna energija
Temeljita energetska sanacija objektov v Zdravilišču Radenci je osnova za nadaljnje dobro poslovanje

zdravilišča z najdaljšo neprekinjeno tradicijo v tem delu Evrope

Energetska oskrba Zdravi-

lišča Radenci bo v prihodnje

temeljila na uporabi edin-

stvenih naravnih faktorjev,

zaradi katerih imata kraj tudi

status zdravilišča: geotermal-

na energija, sončna energija,

toplotne črpalke in plin. Prav

potratna energetika oziroma

predimenzionirana kotlov-

nica (narejena za potrebe ce-

lotne Radenske in polovico

stanovanjskih objektov v kra-

ju) je bila vzrok večine težav,

s katerimi se je to podjetje v

preteklosti ubadalo.

Energetska sanacija se je zače-

la že 2007. leta in je bila del teme-

ljite obnove stare Terapije, ki se

sedaj imenuje hotel Izvir. Ta ima

sedaj poleg kakovostne izolaci-

je, dobrega stavbnega pohištva,

štiricevnega sistema hlajenja in

ogrevanja ter spremenjenega

vira ogrevanja sedaj tako racio-

nalizirano porabo energije, da

bo družba na ta račun letno pri-

hranila 200 tisoč evrov. Glavni

arhitekt obnove je bil Goran Do-

minko, gradbena dela je izvajal

SGP Pomgrad, drugi pomembni

domači izvajalci so bili Blisk, El-

mont in Skledar, iz Save pa so za

prejeto priznanje zaslužni še so-

delavci družbe Sava IP in Plant

inženiringa Savatech. Prej so

imeli na strehi 88 kolektorjev,

zdaj pa jih imajo 200, poleg vr-

tine T4 so aktivirali tudi vrtino

T5, katere voda ima 55 stopinj C,

celoten sistem pa so dopolnili s

toplotnimi črpalkami. Prav tako

so posodobili zastarelo transfor-

ima?

pe

matorsko postajo, ki je avtomat-

sko vodena, avtomatizirali in na

novo so zgradili kotlovnico, v na-

daljevanju pa bodo naredili sku-

pen sistem za celotno zdravili

šče. Peter Krelj, direktor Plant

inženiringa, Savatech, d. o. o., je

povedal: »Prenova zajema celo-

vito rekonstrukcijo klimatizaci-

je, kotlovnice, toplovoda, toplo-

tnih postaj z uvedbo centralnega

i J i.d

Feliks Kovačič in Rafael Jerič pri glavni novi kotlovnici

nadzornega sistema za regulaci-

jo ogrevanja in centralne pripra-

ve tople sanitarne vode in rekon-

strukcijo polnjenja bazenskih

kompenzacij, drenaže odpadne

vode od pranja filtrov ter uved-

bo toplotnih črpalk.« Samo 40

odstotkov pridobljene energije

porabijo za objekte, vse drugo

gre za bazenski kompleks. V zim-

skem času, ko bodo temperature

> W
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Drobovje razdelilne strojnice v prenovljenem hotelu Izvir

Namesto 88 je odslej na strehi 200 sončnih kolektorjev. Fotografije: B. B.P.
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ekstremno nizke, bodo oskrbo z

energijo zagotavljali s 4000-kilo-

vatnimi pečmi na plin.

Hotel Izvir je tako tretji turi-

stični objekt Poslovne skupine

Sava, ki je prejel energetsko iz-

kaznico Gradbenega inštituta

ZRMK, pred njim sta ga prejela

Grand Hotel Primus na Ptuju in

družinski hotel Savica na Bledu.

Poleg teh so jo pridobili tudi dru-

gi Savini objekti: Kare A v Kranju,

poslovni objekt Modri Kvadrat v

Ljubljani, stanovanjski objekt So-

točje v Kranju in poslovno-stano-

vanjski objekt Šmartinka v Lju-

bljani.

Bernarda B. Peček

Betonski odpadki še vedno v Črnem logu

Povzročitelja še iščejo
Najprej bo odgovoren povzročitelj, potem pa lastnik zemljišča

Kosi betona in betonske

opeke še vedno ležijo ob na-

sipu potoka Ledava ob zašči-

tenem gozdu Črnem logu,

čeprav je od prijave na inšpek-

cijo minilo že več kot mesec

dni. Odpadni gradbeni mate-

rial, o katerem smo v našem

tedniku pisali pred dobrim

mesecem, je tako še naprej ne

lev posmeh predpisom o eko-

loškem zbiranju in predelavi

gradbenih odpadkov ter ukre-

pom za zaščito Črnega loga,

ampak tudi učinkovitosti pri-

stojnih služb pri ugotavljanju

povzročitelja. Le narava, ki se

je v tem času odela z listjem in

visokimi travami, ga je sedaj

že nekoliko prikrila očem.

Inšpektorat RS za okolje in

prostor, OE Murska Sobota je za-

devo odloženega gradbenega od-

padnega materiala dobil v reševa-

nje 25. marca od Medobčinskega

inšpektorata občin Lendava, Do-

brovnik in Kobilje, nadzornik pa

je inšpekcijski pregled opravil 6.

aprila. Takrat je ugotovil, da so

kosi betona in betonske opeke,

po njegovemv količini od 500 do

1000 kubičnih metrov, na zemlji-

šču v lasti Sklada kmetijskih ze-

mljišč in gozdov RS in v delu Ob-

čine Lendava. Ugotovil je tudi, da

je odpadni material odložen na

območju Črnega in Polanskega

loga, ki sta naravni vrednoti dr-

<1

dov RS in Občina Lendava, ki sta lastnika zemljišč? Foto: M.H.

žavnega pomena, del zemljišča

pa je tudi na posebnem varova-

nem območju Natura 2000. »Pov-

zročitelj odpada do sedaj še ni

bil ugotovljen, postopek ugota-

vljanja še poteka, so na novinar-

sko vprašanje o povzročitelju 20.

aprila sporočili z Inšpektorata RS

za okolje in prostor.

Zakon o varstvu okolja odgo-

vornost pravilnega ravnanja z

odpadki nalaga povzročitelju

odpadkov, ki tako mora prevze-

ti tudi stroške odstranitve od-

padkov, v drugem primeru pa

je lahko odgovoren tudi lastnik

zemljišča. »Inšpektor za oko-

lje bo tako po končanem ugo-

tovitvenem postopku izrekel

ukrep odstranitve nepravilno

odloženih odpadkov in zoper

kršitelja uvedel prekrškovni

postopek,« so v odgovorih še

zapisali na Inšpektoratu RS za

okolje in prostor.

Majda Horvat

LTO Prlekija Ljutomer o poslovanju in aktivnostih

Več kot polovico

prihodkov zaslužili sami
Najustreznejši turistični spominekje keramična buča Milana Hramusa s Krapja

LTO Prlekija Ljutomer je lan-

sko leto sklenila s prihodki in

odhodki v višini okrog 269 ti-

soč evrov, s presežkom prihod-

kov nad odhodki za 223 evrov.

Od tega je bilo tržnih prihod-

kov, ki so jih sami zaslužili, kar

53 odstotkov.

Novi predsednik upravnega od-

bora zavoda Marjan Pihlar je na ti-

skovni konferenci povedal, da so

člani upravnega odbora s poslova-

njem in aktivnostmi LTO Prlekija v

lanskem letu zadovoljni in upajo,

da bodo dobre rezultate dosegali

tudi v prihodnje. Cilj turizma v Pr-

lekiji in tako tudi njihove dejavno-

sti je dvigniti turistično ponudbo

Prlekije na višjo raven.

Direktor LTO Prlekija Andrej Vr-

šič je povedal, da so lani z lastnim

delom zaslužili okrog 135 tisoč

evrov, od tega največ s turističnimi

programi in vodenjem turističnih

skupin ter s prodajo turističnih iz-

delkov. Boljše rezultate pa bi lah-

ko v prihodnje dosegli, če bi imeli

za to na voljo več denarja in ljudi.

Lani so imeli štiri zaposlene in dva,

ki sta delala preko javnih del: »Naša

osnovna naloga je turistična pro-

mocija in informiranje. Letos smo

sodelovali na šestih sejmih, vendar

bi z denarjem, ki smo ga dobili od

občine, lahko šli le na dva ali tri sej-

me, drugo pa smo zagotovili s so-

delovanjem podrazstavljavcev in

trženjem. Tako smo sodelovali na

sejmih na Dunaju, v Gradcu, Lin-

zu, Berlinu, Celovcu in Ljubljani.

Naša turistično-informacijska de-

javnost poteka v TIC-u Jeruzalem

in TIC-u Ljutomer, sodelujemo pa

tudi s TIC-em Cven. Organizirali

smo tudi več prireditev, vsak prvi

in tretji teden v mesecu pa organi-

ziramo tudi Turistično tržnico na

Glavnem trgu v Ljutomeru. Letos

načrtujemo še več aktivnosti pri

organizaciji prireditev, med dru-

gim tudi takih, ki bodo poživile

središče Ljutomera, seveda pa so

naši načrti odvisni tudi od tega,

koliko bo za to namenila v svojem

proračunu občina.

Pri aktivnostih, tudi na promoci-

jah na sejmih v tujini, sodelujemo

tako s partnerji iz Prlekije kot tudi

iz Prekmurja. Zanimiv je podatek,

da smo lani opravili manj storitev

Andrej Vršič: Zanimivje podatek, da smo lani v okviru turi-

stičnega vodenja peljali naokrog manj oseb, a smo zaslužili

več kot leto pred tem. Več programov vodenja je bilo namreč

dvodnevnih in tridnevnih, ki vključujejo tudi prenočitve.

NI

turističnega vodenja, a smo zaslu-

žili več kot leto pred tem. Več pro-

gramov vodenja je bilo namreč

dvodnevnih in tridnevnih, ki vklju-

čujejo tudi prenočitve, s čimer se

več zasluži. To tudi potrjuje, da ni

pomembno, da pripeljemo k nam

množico turistov, ampak, koliko ti

trošijo.«

Na natečaj za izbiro najboljših

turističnih spominkov Prlekije, ki

so ga letos organizirali četrtič, se

je odzvalo devet izdelovalcev spo-

minkov s šestnajstimi izdelki. Stro-

kovna komisija je prvo mesto po-

delila Milanu Hramusu s Krapja,

ki je izdelal keramično bučo, dru-

go mesto je dobilo višnjevo žga-

nje Kristusove solze avtorja Mila-

na Belca iz Železnih Dveri. Tretji

nagrajeni pa je bil Anton Semanič

iz Ljutomera, ki je iz podkev na-

redil stojalo za buteljke. Vsi trije

spominki bodo denarno nagraje-

ni, na ogled pa bodo v TIC-ih, kjer

jih bodo obiskovalci lahko tudi ku-

pili.

V začetku leta so izdali tudi turi-

stični katalog z naslovom Park Je-

ruzalem Slovenija v petih jezikih

in v nakladi 30 tisoč izvodov, ki so

jih delili po sejmih v Sloveniji in tu-

jini. V njem se predstavlja 36 turi-

stičnih ponudnikov iz Prekmurja

in Prlekije.

Jože Gabor
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Občine tožijo - občine so tožene

Koliko tožb na sod
mv vw

ISC

ima vaša občina?
Tožbene zadeve je predstavilo deset občin, druge molčijo

Koliko tožb imajo pomur-

ske občine in kako dragi so

stroški sodnih postopkov in

odškodnin, ki jih plačujejo iz

občinskega proračuna? Vpra-

šanja na to temo smo na ob-

činske uprave naslovili deve-

tega aprila, vendar je doslej,

čeprav gre za informacijo

javnega značaja, odgovore

poslalo le deset občin. Podat-

ke o številu tožb za občine, ki

podatkov niso same posre-

dovale, smo povzeli po obja-

vi na spletni strani poslovnih

informacij GVIN.

Občinskim upravam smo po-

stavili naslednja vprašanja: koli-

ko tožb ima vaša občina - koliko

sama toži in kolikokrat je tože-

na, s kom je občina v pravdi in

razlogi, koliko znašajo v seštev-

ku tožbeni zneski ter kolikšen

je znesek postavke v proračunu

za sodne postopke in odškodni-

ne za proračunsko leto 2007 in

2008. Odgovore so posredovale

najprej navedene občine.

Občina Črenšovci. Občina

doslej ni tožila še nikogar, njo

pa toži ena fizična oseba. Razlog

je poseg na zasebno lastnino ob

gradnji pločnika, s čimer se je

oškodovanec prvotno strinjal, ni

pa sprejel ponujene odškodnine.

Stroški postopka še niso znani,

zato tudi v proračunu v ta namen

ni bilo postavke.

Občina Grad. Toži občine

nekdanje velike Občine Murska

Sobota, v pravdi pa je še z Mila-

nom Frasom, s. p., zaradi gradnje

begunskega centra v Vidoncih.

Tožbeni znesek proti vsem tože-

nim občinam znaša 20,727.768

SIT. V proračunu postavke za so-

dne postopke in odškodninev le-

tih 2007 in 2008 niso imeli.

Občina Kuzma. Trenutno ni

v nobenem pravdnem postopku.

Lani je bila tožena zaradi opra-

vljanja prevozov osnovnošolskih

otrok, vendar je višje sodišče od-

ločilo v prid občine, pred krat-

kim pa je izgubila tožbo na Viš-

jem sodišču v Mariboru zaradi

priznanja lastninske pravice na

nepremičnini v k. o. Gornji Sla-

veči. Na Upravnem sodišču je

bila letos umaknjena tožba zoper

občino zaradi odvzema koncesi-

je na področju fizioterapije.

Občina se pripravlja na vloži-

tev tožbe zoper izvajalca, ki skrbi

za deferizacijo oziroma deman-

ganizacijo pitne vode v občin-

skem javnem vodovodu. Tožba

bo vložena, če bo odvetnik pre-

sodil, da ima občina potrebno

dokumentacijo, s katero bo do-

kazala utemeljenost zahtevka.

Stroški zastopanja odvetnika v

zadnjih dveh letih niso presegli

1.500 evrov, proračunske postav-

ke za sodne postopke in odško-

dnine pa niso imeli.

Občina Lendava. Občino

Lendava toži Albin Promotion, d.

0.0., za odškodnino v znesku dva

milijona evrov. Komunala Lenda-

va jo toži za plačilo DDV-ja v viši-

ni 300.000 evrov, pritožbo pa je

omenjeno podjetje vložilo še na

Upravnem sodišču zaradi nepre-

jete koncesije za oskrbo s pitno

vodo. Ministrstvo za gospodar-

stvo toži občino zaradi vračila

|

Podatki o tožbah, povzeto po GVIN

Občina Toži Tožena

Apače 0 0

Beltinci 0 4

Cankova 0 4

Dobrovnik 2 7

G. Petrovci 0 7

G. Radgona 8 10

Hodoš 3 6

Kobilje 1 1

Križevci pri Ljutomeru 2 0

M. Toplice 3 10

Radenci 1 u

Razkrižje (0)

Sv. Jurij 2

Šalovci 2) 14

Tišina 4 4

Veržej 2

sredstev pri gradnji ekološkega

parkirišča v vrednosti 300.000

evrov (tožilstvo predlaga porav-

navo ali mediacijo), tožijo pa jo

še fizične osebe v različnih zade-

vah v vrednosti 10.000 evrov.

Občina toži fizične osebe za-

radi neizpolnjenih finančnih ob-

veznosti po odlokih v vrednosti

350.000 evrov.

Občina je za plačilo pravnih

storitev namenila v letu 2007

skupaj 33.291 in lani 56.466

evrov. Občina je poravnala tudi

obveznost do Nafte Lendava v

vrednosti 746.232 evrov, o čemer

je bila obveščena tudi javnost.

Občina Ljutomer. Po sklepih

o izvršbi občina izterjuje zapa-

dle obveznosti od treh dolžnikov

v skupni vrednosti 146.617,67

evrov. Ob tem potekata še dva

postopka za izterjavo obveznosti

iz preteklih let v Mestni hiši, ki

skupno znašata 5.344,96 evrov.

Občino Ljutomer pa skupaj z

občinami Križevci, Razkrižje in

Veržej ter ministrstvom za oko-

lje in prostor toži KSP Ljutomer,

d. o. o. Tožba se nanaša na uve-

ljavljanje regresnega zahtevka

zaradi odškodninske odgovor-

nosti za škodo, nastalo zaradi de-

lovanja deponije komunalnih od-

padkov oziroma sanacije. Tožbo

zoper občino je vložilo tudi pod-

jetje Murales, d. d., zaradi odme-

re komunalnega prispevka. Ob-

čina Ljutomer v zadnjih dveh

letih proračunske postavke za

sodne postopke in odškodnine

ni imela, po sklepu o izvršbi pa

je Slovenskim železnicam plača-

la 3.892,46 evrov za nivojske pre-

hode.

Mestna občina Murska So-

bota. Poteka šest pravdnih za-

dev, v katerih MO Murska Sobota

nastopa kot tožena stranka. V šti-

rih primerih gre za tožbene zah-

tevke, ki se nanašajo na plačilo

odškodnine zaradi nemožnosti

uporabe in plačila najemnine za

objekte, ki so v lasti občine, ven-

dar na podlagi pravnomočnih

odločb ali sodb v naravi vrnjeni

denacionalizacijskim upravičen-

cem (stara glasbena šola, stari

objekt vrtca v ulici Štefana Ko-

vača, poslovni prostori v objektu

v Slovenski ulici - sedaj Kompas

in poslovni prostori v objektu na

Trgu zmage 5).

V dveh primerih se tožbena

zahtevka zoper občino nanašata

na plačilo odškodnine kot posle-

dice morebitnega kršenja pogod-

benih obveznosti, kjer kot toženi

stranki nastopata KBM Invest, d.

0. o., iz Maribora in Petrol, d. d.,

iz Ljubljane. Tožbeni zahtevki s

pravdnimi dodatki v seštevku

znašajo 1.531.563,44 evrov.

MO Murska Sobota je imela

v občinskem proračunu za leto

2007 za stroške denacionalizaci-

je in sodne stroške ter odškodni-

ne 75.112 evrov, lani pa 92.418

evrov.

Občina Odranci. Občina toži

izvajalca gradbenih del, katerega

je preplačala, in uporabnike ko-

munalne infrastrukture, ki niso

plačali računov. Tožbeni zneski

znašajo skupaj 14.314,13 evrov.

Za stroške sodnih postopkov je

občina lani v proračunu name-

nila 628,27 evrov, predlani jih ni

imela.

Občina Puconci. Občina toži

firmo HIS, d. o. o., iz Ljubljane. Do

spora je prišlo zaradi nezadovolj-

stva pri izvedenih delih pri inve-

sticiji zajema in sežiga plina na

odlagališču za nevarne odpadke

v Puconcih v znesku 75.994,82

evra. Sodni stroški storitev odve-

tnikov in notarjev za proračunsko

leto so občino stali 4.700 evrov,

za sodne stroške pa je občina lani

plačala 485,68 evrov.

Občina Rogašovci. Toži

družbo Vibis, d. o. o., iz Maribo-

ra za neplačano najemnino po-

slovnih prostorov v Rogašovcih.

Gre za prevzete terjatve prejšnje

Krajevne skupnosti Rogašovci

v višini 1.494,14 evrov (glavni-

ca). Skupaj z drugimi občinami

v skupnosti občin toži tudi mi-

nistrstvo za finance zaradi nepla-

čevanja stroškov prevoza učen-

cev osnovne šole na nenevarnih

poteh v višini 92.767,74 evrov

za leta 2002, 2003 in 2004. Pote-

ka tudi izvršba zoper fizično ose-

bo v višini 348,32 za povračilo

pravdnih stroškov. Skupno zna-

šajo tožbeni zneski 94.610 evrov

(brez obresti).

Občina Turnišče. Ne toži in

ni tožena.

Majda Horvat

Zdravilišču Radenci evropska nagrada

Nagrajena dobra

praksa skrbi za varnost

in zdravje pri delu
Varnost in zdravje pri delu jemljejo kot naložbo

Na sklepni slovesnosti evropske konference Varnosti in

zdravja pri delu, ki sta jo v okviru dveletne evropske preven-

tivne kampanje Zdravo delovno okolje - dobro za vas, dobro za

posel v Pragi organizirala Evropska komisija in Češka republi-

ka kot predsedujoča EU, je družba Zdravilišče Radenci, d. o. o.,

skupaj s Kompetenčnim centrom Varstva v Savi, d. d., prejela

prestižno evropsko nagrado za dobro prakso na področju var-

nosti in zdravja pri delu za leto 2008. Nagrade, ki jih je prejelo

še osem podjetij iz EU, so bile podeljene ob svetovnem dnevu

varnosti in zdravja pri delu 28. aprila.

V Zdravilišču Radenci že nekaj časa v sodelovanju s Savinim Kompe-

tenčnim centrom Varstva delujejo v smeri izboljševanja delovnega oko-

lja pod skupnim naslovom Zdrav, zadovoljen in motiviran sodelavec -

najpomembnejša vrednost podjetja. Koncept izboljševanja varnosti pri

delu vključuje fizično, moralno in socialno dimenzijo, razvili pa so tudi

posebno metodologijo za ocenjevanje tveganja, ki omogoča sistematič-

no prepoznavanje nevarnosti.

»Evropsko priznanje nam veliko pomeni. Dokazuje, da se tega podro-

čja v Zdravilišču Radenci lotevamo na ustrezen način. Raven varnosti

in zdravja pri delu obravnavamo kot dobro investicijo in za enega najo-

čitnejših kazalcev kakovosti in poslovne zanesljivosti podjetja. Prizade-

vamo si za zmanjševanje pogostosti poškodb pri delu, dosledno izvaja-

nje preventivnih ukrepov, preprečevanje psihosocialnih tveganj, kot je

stres, preprečevanje odvisnosti od psihoaktivnih snovi in iger na srečo,«

je povedal Milan Karoli, direktor družbe Zdravilišče Radenci, d. o. 0.

Zdravilišče Radenci je prejelo prestižno nagrado po izboru na javnem

natečaju Evropske agencije za varnost in zdravje pri delu, ki ga je objavila

junija 2008. Gre za deveto evropsko nagrado za dobro prakso na podro-

čju varnosti in zdravja pri delu, in sicer na temo ocenjevanja tveganja kot

temeljnega orodja za zagotavljanje zdravega delovnega okolja. Evropska

agencija je tekmovanje organizirala skupaj z nacionalnimi mrežami, naj-

več dva kandidata iz vsake države pa sta se potem potegovala za evrop-

sko prestižno nagrado. Na nacionalnem nivoju je preventivno kampanjo

v Sloveniji vodilo in sofinanciralo ministrstvo za delo, družino in social-

ne zadeve, za evropsko priznanje pa se je ob Zdravilišču Radenci potego-

vala še družba Revoz iz Novega mesta. Lani je kot prvo slovensko podje-

tje evropsko nagrado prejela družba Savatech, d. o. o.

Majda Horvat

«4
ZAvoD REPUBLIKE SLOVENIJE ZA ZAPOSLOVANJE

Na Zavodu Republike Slovenije za

zaposlovanje, OS Murska Sobota je trenutno

razpisanih več kot 70 prostih delovnih mest.

Delodajalci imajo največje potrebe v

gostinstvu, gradbeništvu in zavarovalništvu.

Najbolj iskani delavci v tem tednu:

osnovnošolska izobrazba - 9, natakar - 7, klepar- 5, ključavničar- 5,

slikopleskar - 5, ekonomski tehnik - 3, ekonomsko-komercialni tehnik -

3, kuhar - 3, kuharski pomočnik - 3, prodajalec - 3, monter vodovodnih

naprav - 2, pomožni delavec - 2.

Iščejo se tudi:

dipl. ekonomist (vs) - 1, doktor medicine, specialist medicine dela, pro-

meta, športa - 1, strojni tehnik - 1, univ. dipl. varstvoslovec - 1.

Več informacij o prostih delovnih mestih in seznam vseh aktualnih

prostih delovnih mest z zahtevanimi pogoji za zaposlitev lahko najde-

te na uradih za delo, v CIPS-ih in na internetni strani www.ess.gov.si.

Privoščite si nekaj novega!

Hiša
nepremičnin

Posredujemo

Pri prodaji:

Hiš

Stanovanj

ui % 4

43 j

. k ud de

RE/MAX Hiša nepremičnin tudi v Murski Soboti

Na skupni lokaciji s poslovno enoto Hosekre, specialistov za strehe, ki že dve desetletji skrbijo za ka-

kovostne strehe, bodo poslej še celoviteje poskrbeli za svoje stranke. Podjetje Hosekraje namreč tudi

lastnik RE/MAX Hiše nepremičnin, ki je del svetovne mreže nepremičninskih agencij in se na nepre-

mičninskem trgu prepoznava po kakovostnih storitvah.

V poslovalnici Hosekre v Cankarjevi ulici v Murski Soboti so uredili prijeten prostor za stik s strankami,

ki želijo prodati ali kupiti nepremičnino. (oglasno sporočilo)



KULTURA

BARVA CM'K datum: 30. 04. 2009 VESTNIK stran8

30. april 2009 - VESTNIK

Bošnjakovič v galeriji PAC

V soboški galeriji PAC so odprli razstavo del Iva Bošnjakoviča, av-

torja, ki se je sicer rodil v Kninu na Hrvaškem, že veliko let pa živi

in ustvarja v Murski Soboti. Po izobrazbi je univ. dipl. inž. arhitek-

ture.

Na razstavi je avtor predstavil grafike, ki so sinteza med zmo-

žnostmi fotografskega izražanja in interpolacij povsem geometrič-

nih oblik, vezanih na matematična zaporedja.

Trideset let delovanja FS Razkrižje

Folklorna skupina Razkrižje proslavlja trideset let svojega delo-

vanja. Zametki skupine namreč segajo v leto 1979, ko je nastala na

pobudo takratne mladine v Kulturno-umetniškem društvu Razkriž-

je. Danes folklorna skupina, o kateri je bilo posnetih že nekaj TV-

oddaj, še vedno deluje v okviru omenjenega KUDA, cilj pa je še

naprej ohranitev tradicije folklornih plesov z Razkrižja tudi za pri-

hodnje rodove.

Naši umetniki na drugih tleh

Veliko pomurskih umetnikov prav zdaj razstavlja po drugih krajih

Slovenije in v sosednjih deželah. Tokrat objavljamo samo dva prime-

ra. V galeriji Loža v Kopru je do 5. maja na ogled razstava Macchie,

slike 2008-2009 pomurskega avtorja Marjana Gumilarja. V madžar-

skem kulturnem inštitutu Collegium Hungaricum (Hollandstrasse 4)

na Dunaju pa so do 30. junija na ogled skulpture Ferenca Kiralya iz

Lendave.

Vladimir P. Štefanec z naslovnico svoje knjige Republika jutranje rose Foto:T. k

Literarni večer s pisateljem Vladimirjem P. Stefanecem

»Iščemo ideal, ki se

nam vedno izmika«
Pisatelj Vladimir P. Štefa-

nec se je rodil leta 1964 in

svojo mladost preživljal v

Murski Soboti. Na ljubljan-

ski Filozofski fakulteti je di-

plomiral iz filozofije in ume-

tnostne zgodovine. Deluje

kot samostojni ustvarjalec

na področju kulture. Trenu-

tno živi in dela v Ljubljani,

piše romane in kriminalke.

Štefanec poleg proze piše

tudi publicistična besedila o

prevodni književnosti in likovni

umetnosti. Je član uredništva re-

vije Sodobnost. Izdana avtorjeva

dela so: Morje novih obal, Spre-

hajalec z nočnih ulic, Pariške

zgodbe, Viktor Jelen, sanjač, To

se zgodi porednim fantom, Mr-

tvi ne plačujejo računov in Re-

publika jutranje rose. Predvsem

slednje je Štefanec podrobneje

predstavil na literarnem večeru

v soboškem klubu PAC v pogo-

voru z voditeljem Robertom Ti-

tanom - Felixom. Delo, ki je izšlo

leta 2006, govori o pripadniku

judovske skupnosti v Murski So-

boti, sodniku Augustu Lammu,

ki si na predvečer prve svetovne

vojne kupi rdeč športni avto, s

tem pa se tudi začnejo njegove

težave, ki ga povlečejo v neza-

držni tok zgodovine. »Na sploh

sem vedno raje na strani tistih,

ki so na robu družbe ali pa so za-

tirani iz kakršnegakoli razloga

že, je povedal pisatelj, ki nima

rad oznake »prekmurski« ali »slo-

venski«, mogoče »evropski« pisa-

telj. Verjetno je tudi tu razlog, da

ni član Društva prekmurskih pi-

sateljev, kamor ga resnici na lju-

bo tudi ni še nihče povabil. Zakaj

se je že dokaj hitro preselil v Lju-

bljano? »Hmm, ne vem pravega

razloga. Mogoče zato, ker je bilo

v Ljubljani več knjig, več kinod-

voran, več kulturnega življenja.

Sicer pa me, ko so se tudi moji

starši odselili iz Murske Sobote,

Druga ura za literaturo v G. Radgoni

Povejte, kar želite
Ob svetovnem dnevu knjige so na trgu pred občin-

sko knjižnico že drugo leto zapored pripravili prire-

ditev Ura za literaturo. Slednja je vse navzoče opo-

mnila tudi na to, da ob dnevu knjige slavimo tudi

dan avtorskih pravic.

Za vse, ki so to želeli, je bil postavljen mikrofon, v katere-

ga so lahko prebrali, odrecitirali, zdeklamirali ali zapeli kar-

koli, kar jim je prišlo na misel. Edina zvezda in točka progra-

Foto klub Murska Sobota

ma je tako lahko bil kdorkoli, samo

da mikrofon ni bil nem. K temu je

precej pripomogla tudi voditeljica

prireditve, Norma Bale iz Zavoda

za kulturo, turizem in promocijo

Gornja Radgona, ki je, če drugače

ni več ničesar pomembnega ve-

zalo na ta kraj. A je kljub temu

ostal v meni, saj sem v njem pre-

živel svojo mladost, tako da sem

se mu nekako oddolžil v roma-

nu Republika jutranje rose, kjer

je moja zgodba tudi konkretno

postavljena v prekmursko pre-

stolnico.« Ta konkretna umesti-

tev v geografski prostor je v Šte-

fanečevem opusu vidna samo

še v Pariških zgodbah, čeprav

je priznal, da trenutno pripra-

vlja novo delo, katerega zgodba

se bo dogajala v neimenovanem

univerzalnem mestecu, ki bi lah-

ko bilo tudi Murska Sobota. Zna-

čilno za junake njegovih roma-

nov je, da vsi iščejo neki ideal,

ki pa se jim na koncu vedno iz-

makne. Izjema je le protagonist

romana Viktor Jelen, sanjač, ki

se želi odmakniti od vsega in na

koncu zadovoljen konča v žival-

skem vrtu.

T.K.

Gledališka skupina DOŠ | Lendava
zmagala v Ljubljani

Predstava

Carpe Diem

prejela sanjka
Presenečenje, saj komisija ni razumela jezika

Mladi igralci Peter Šooš, Noemi Sep, Laura Gonc, Nick Oberstar, Matej Magyar, Simon Tot,

Patrik Gal, Veronika Požonec, Rebeka Šabjan, Matija Toth in Dorian Vida, ki so prejeli sanj-

ka za odlično predstavo, ob članu komisije Pavletu Ravnohribu. Foto: R.T.

Na 7. otroškem festivalu gle-

daliških sanj, ki je potekal v

Ljubljani, so učenci Dvojezič-

ne osnovne šole I iz Lenda-

ve s predstavo v madžarščini

Carpe Diem v svoji kategori-

ji zmagali in prejeli gledali-

škega sanjka, poleg tega pa so

osvojili še tretje mesto za naj-

boljšo sceno, kostum in glas

beno izvedbo. Avtor besedila

in režiser je gledališki igralec

in režiser Attila Mess, mento-

rica gledališke skupine pa Gi-

zella Koter.

Na velikem odru Slovenskega

mladinskega gledališča v Ljubljani

se je v petih dneh zvrstilo 38 mla-

dih in osnovnošolskih gledaliških

skupin iz Slovenije in zamejstva.

Med njimi so bile tudi gledališke

skupine iz pokrajine ob Muri, naj-

uspešnejša pa je bila gledališka

skupina Dvojezične srednje šole I

Lendava s predstavo Carpe diem.

V predstavi dva angela razglablja-

tao tem, ali je človeštvo brezupno

ali ne. Ker imata različno mnenje,

se odločita preveriti, kateri ima

prav. In svoji trditvi skušata doka-

zati s pomočjo otrok.

Na šoli so zmage in priznanja

zelo veseli in tudi presenečeni, saj

so učenci nastopili v madžarskem

jeziku. Strokovna komisija pa je

zapisala, da je bil marsikdo pre-

senečen, da je dobila prvo nagra-

do uprizoritev v jeziku, ki ga niso

razumeli. Vendar pri tej odlični

predstavi, ki prikazuje, kako težko

se je vživeti v novo okolje in naj-

ti svoj prostor v njem, to sploh ni

bilo moteče.

Scenografija predstave je po-

skrbela za veliko fizične akcije,

gledalcu pa je omogočila domi-

šljije. Dodajajo še, da se je pred-

stava Capre diem najbolj pribli-

žala profesionalnemu pogledu na

gledališče, odlične mlade igralce

pa odlikujejo disciplina, koncen-

tracija in neverjetna lahkotnost.

Vodja festivala Urška Strehar

Benčina je dejala, da je bil letošnji

festival festival presežkov, saj se je

na odru zvrstilo veliko odličnih

predstav in nadarjenih igralcev, s

profesionalnim odnosom do svo-

je vloge, tako žalostne kot vesele

prizore pa so odigrali prepričlji-

vo, da je bilo težko verjeti, da so

še osnovnošolci. Lendavski gleda-

liščniki s predstavo kmalu odpo-

tujejo v Srbijo, nato pa še v Debre-

cen na Madžarsko.

A. Nana Rituper Rodež

v Krakovskem (pra)gozdu
Zastavljeni program članov Kulturnega društva Foto klub Mur-

ska Sobota poteka po planu. V razstavnem prostoru trgovine Mass v

BTC-ju je na ogled postavljena razstava pod imenom Panorama, pre-

teklo soboto pa so se nekateri člani skupaj s člani Foto kluba Lendava

in Foto kluba Maribor udeležili enodnevnega delovnega izleta v Kra-

kovski (pra)gozd v občino Kostanjevica na Krki. Po fotografiranju le-

pot neokrnjene narave pragozdnega rezervata so s fotoaparati odšli

na ogled Cvelbarjevega hrasta, drugega najdebelejšega hrasta v Slo-

veniji, v dolenjske Benetke - edino in najmanjše slovensko mestece

na otoku - oziroma Kostanjevico na Krki, v Kostanjeviško jamo ter v

nekdanji cistercijanski samostan z enim največjih arkadnih dvorišč v

srednji Evropi, kjer so na večletnih kiparskih simpozijih Forma Viva

nastale čudovite skulpture, postavljene v naravno okolje in izdelane

izključno iz hrastovega lesa. Na izletu se je nabralo dovolj materiala,

tako da bo v BTC-ju kmalu na ogled nova razstava.

ni šlo, k mikrofonu povabila čla-

ne domačega kulturnega društva

Ars Altera Pars. Sicer pa je bila opa-

zna udeležba članic literarne sek-

cije Društva upokojencev Murska

Sobota, ki so se na nastop zelo do-

bro pripravile in predstavile svo-

ja dela, opogumili so se in prišli

k mikrofonu tudi najmlajši, iz ust

lokalnih ljubiteljev literature pa je

prišla tudi kakšna sočna zgodba.

Spremljevalci prireditve so bili čla-

ni Likovnega društva Gornja Rad-

gona in občinske knjižnice, zvečer

pa je program v kulturnem domu

nadaljevala umetnica Vita Mavrič s

pevskim sprehodom skozi sloven-

ski šanson. Tomo Koleš D.M.,T. K.
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Po naših znanih poteh
Srečanje pomurskih turističnoinformacijskih centrov

V regiji neusklajena

turistično informiranje

in promocija
Ali znamo naravne vire primerno izkoristiti v turistični ponudbi?

V sejni sobi hotela Ajda

v Moravskih Toplicah so se

zbrali predstavniki TIC-ev ter

zavodov in organizacij s po-

dročja turizma v Pomurju z

namenom, da bi v prihodnje

delovali bolj usklajeno in bo-

lje sodelovali.

Organizator srečanja je bil TIC

Moravske Toplice, njegov direk-

tor Saša Fras pa je ob tem pove-

dal, da ugotavljajo, da deluje naša

regija pri turističnem informira-

nju in promociji včasih preveč

neusklajeno in neenotno, z bolj-

šim sodelovanjem pa bi lahko do-

segli tudi večjo učinkovitost, ob

promociji in informiranju še pri

projektih, usmerjenih v razvoj tu-

ristične ponudbe. V program to-

kratnega srečanja so zato vključili

sklope, ki bodo morda postali te-

melji razvoja turizma v regiji, še

posebej vidijo možnosti za to v

mehkem turizmu, ki je okolju pri-

jazen. Želijo pa si tudi tesnejšega

sodelovanja s turističnim gospo-

darstvom in turističnimi društvi.

Stanka Dešnik iz Javnega za-

voda Krajinski park Goričko je v

svojem predavanju razmišljala o

razvoju turizma v zavarovanem

območju narave. Poudarila je,

da pogosto govorimo o razvoju,

vendar pa opazimo, da marsikdo

ne ve, kaj razvija, pa tudi, kakšni

so naši potencialni viri oziroma

ali smo jih že prepoznali, da bi

služili za razvoj. Ko oblikujemo

neke turistične produkte, je po-

membno, če bomo te naravne in

kulturne vire znali primerno iz-

vih aktivnostih in aktualnih temah v turizmu.

koristiti. Pri razvojnem načrto-

vanju se moramo vprašati, kako

bo ta turistični produkt vplival

na naravo, okolje in ljudi: »Ko na-

črtujemo počitnice, ne gremo

najprej iskat hotela, ampak gre-

mo iskat deželo, državo, regijo,

mesto in šele potem iščemo, kje

bomo jedli, spali, se sprehajali in

kaj bomo tam počeli. Statistično

je dokazano, da pride iz tujine v

Slovenijo sedemdeset odstotkov

gostov zaradi narave, kar je po-

membno za vse tiste, ki oblikuje-

jo turistično ponudbo pri nas.

Kaj so torej naši potencialni

viri, ki jih vključimo, ko načrtu-

jemo turistični program ali po-

nudbo na Goričkem? Kar hitro

ugotovimo, da imamo precej po-

tencialov, je pa vprašanje, ali so na

1

Saša Fras: Z boljšim sode-

lovanjem v turizmu bi lahko

dosegli tudi večjo učinkovi-

tost. Fotografiji:J. G.

dovolj kakovostni ravni in ali je ta

pestrost ponudbe dovolj razvita,

da jih lahko zapakiramov turistič

ne pakete in jih lahko tudi proda-

jamo. Nedvomno vse to velja tudi

za Prlekijo in vse Pomurje.«

Mojca Makovec Haložan s Cen-

tra za zdravje in razvoj je govori-

la o promociji Pomurja kot desti-

nacije za pohodnike in kolesarje

ter povedala, da imamo veliko

čudovitih pohodnih in kolesar-

skih poti. Sami aktivno in uspe-

šno skrbijo tudi za promocijo

nordijske hoje. Med težavami je

označevanje teh poti, kjer je pre-

cej zmede. Nepovezanost je med

ponudniki na poteh, veliko je

bilo subregijskih produktov, ob-

činskih produktov, ki pa niso po-

vezani na ravni regije. Problem

pa je tudi, ker nimamo primerno

urejenega turističnega vodenja.

Andrej Vršič iz LTO Plekija Lju-

tomer je govoril o pomenu obi-

skovanja turističnih sejmov, Moj-

ca Breščak iz Razvojnega centra

Murska Sobota je predavala o

turistični promociji mest seve-

rovzhodne Slovenije, Gabi Fe-

her iz podjetja Turizem Lendava

je predstavila sodelovanje javne-

ga sektorja s Termami Lendava,

predsednik Pomurske turistične

zveze Damijan Jaklin je govoril

o delovanju Pomurske turistične

zveze, Saša Fras (TIC Moravske

Toplice) pa je na koncu srečanja

predstavil pripravo brezplačne-

ga žepnega turističnega zemlje-

vida Pomurja.

Jože Gabor

Turistične prireditve
Gornja Radgona - V četrtek, 30. aprila, bo kresovanje v turistič-

no-športnem centru Trate. Zbirališče bo ob 20. uri pred Marjanco,

kjer bo začetek baklade s Pihalnim orkestrom Gornja Radgona, ob

20.45 bo prihod baklade na turistično-športni center in prižiga-

nje kresa. Po nagovorih bo Euromayday 2009, performans Preker-

ni vseh dežel, sodelujeta Ars Altera Pars in Murska Percussion En-

semble. Nato bo zabavni program s skupino Langa.

Lendava - V četrtek, 30. aprila, ob 16. uri bo pri hotelu Lipa start

četrtega prvomajskega pohoda, ki bo potekal po Lendavskih gori-

cah in okolici Lendave. Pohod bo dolg deset kilometrov, ob priho-

du na cilj pa se bo začelo pri hotelu Lipa prvomajsko kresovanje

ob glasbi, na voljo bo tudi bograč.

Krapje - Od sobote, 2. maja, do torka, 5. maja, med 10. in 17. uro

bodo dnevi odprtih vrat v Čebelarskem muzeju Krapje z ogledi,

degustacijami, delavnicami in drugim.

Razkrižje - V nedeljo, 3. maja, ob 13.30 se bodo pri kulturnem

domu zbrali pohodniki, ki se bodo odpravili na letošnji štirinajsti

pohod Živimo zdravo. Tokrat v Gajševce, koordinatorka pohoda je

Nevenka Budna.

Veržej - V četrtek, 30. aprila, ob 17. uri bo postavitev majniškega

drevesa na Gozdni ulici v Veržeju, ob 19.30 pred gasilskim domov

v Banovcih, ob 20. uri pa pred trgovino Narcisa.

Očeslavci - V soboto, 2. maja, ob 9. uri bo pred vaškim domom

Očeslavci začetek tretjega pohoda po krajevni skupnosti Spodnji

Ivanjci. Pot bo dolga dvanajst kilometrov in bo vodila po območju

štirih občin, Gornja Radgona, Cerkvenjak, Sv. Jurij ob Ščavnici in

Radenci.

Cven - V soboto, 2. maja, ob 15. uri bo Kmečka tržnica na Griun-

tu TD Cven.

Stara Cesta - V petek, 1. maja, ob 9. uri bo pohod na Jeruzalem za

praznik dela, ki ga organizira TD Stara Cesta.

Babinci - V četrtek, 30. aprila, ob 18. uri bo na Jurševem ranču

postavitev mlaja s kresovanjem.

Ljutomer - V soboto, 2. maja, od 8. do 13. ure bo Turistična tržni

ca na Glavnem trgu v Ljutomeru.

Radenci - V četrtek, 30. aprila, bo slovesnost ob prazniku dela s

kulturnim programom in postavitvijo mlaja na platoju pri Zdra-

vstveni postaji Radenci.

Moravske Toplice - V soboto, 2. maja, ob 16. uri bo Moravski

tek 2009.

Boračeva - V četrtek, 30. aprila, bo prvomajsko kresovanje pri

lovskem domu.

Črešnjevci - V soboto, 2. maja, med 8. in 16. uro bo pri Cokli-
novem ribniku peta borza sadik, na kateri si bodo udeleženci me-

njavali sadike, obenem pa bodo tudi zbirali prijave za tečaj o zeli-

ščarstvu.

Veržej - V Kovačičevi dvorani Zavoda Marianum je na ogled prva

razstava tradicionalnih in novodobnih pirhov ter velikonočnih vo-

ščilnic slovenskih pokrajin z velikonočnimi motivi od 19. stoletja

dalje. Razstava je na ogled do 5. maja, in sicer vsak dan med 8. in

12. uro ter med 16. in 18. uro. Razstavljeni so tudi izdelki vrtcev in

osnovnih šol Severovzhodne Slovenije.

Murska Sobota - V soboškem gradu je na ogled razstava Vezemo

... sodobno pravljično tkanino, ki sta jo pripravila Pokrajinski mu-

zej Murska Sobota in Oddelek za tekstilstvo NTF Univerze v Lju-

bljani. Razstavljene tekstilije so stik tradicionalnega tehničnega

znanja pomurskih vezilj in sodobnega oblikovanja študentov Od-

delka za tekstilstvo. Razstava bo na ogled do 4. junija.

Na Grintu se spominjajo starih kmečkih opravil

Udeleženci so se s konjsko vprego odpravili na njivo.

Na Griintu Turističnega dru-

štva Cven so tudi letos pripra-

vili prireditev, na kateri so

se spomnili spomladanskih

kmečkih opravil in običajev.

Tokrat so se odločili, kot je po-

vedal predsednik TD Cven Janko

Horvat, da bo prireditev tri dni

Setev koruze

daŽ

in ne dva, kot je potekala prej-

šnja leta, da bi te običaje lahko

še posebej predstavili otrokom iz

osnovne šole in vrtca. Ob cvenski

osnovi šoli in vrtcu sta na priredi

tvi sodelovali še Kulturno društvo

Cven ter Društvo cvenskih čehov

in diklin. Tako so že v petek pri-

konjsko
pravili za otroke prikaz priprave

semena za setev, otroci pa so lah-

ko sodelovali pri pripravi tradici

onalnih kulinaričnih dobrot, ki so

jih potem seveda tudi poskusili.

Krapce, kvasenica in postržnja-

če so članice turističnega društva

vse tri dni prireditve sproti pri-

Pa SU
H

vprego
pravljale v krušni peči, ki jo ima-

jo v prostorih društva na Grun-

tu. Popoldne pa so člani društva

organizirali kmečko tržnico s po-

nudbo domačih dobrot. V soboto

so predstavili setev koruze z ora-

njem in vlačenjem s konjsko vpre-

go na način, kakor so to delali nji-

Iy,

Najprej so morali njivo pripraviti na setev.

Malica oziroma jižina je bila ob setvi kar na njivi, pri do-

brem gospodarju pa so ponudili meso iz tiinke in klinton ali

domači jabolčnik. Fotografije:J. G.

hovi babice in dedi. Po prikazu so

v bližini prireditvenega prostora

tudi postavili mlaj, nato so bile

predstavitev prleške folklore in

tradicionalne kmečke igre.

Nedelja je bila dan pastirjev, na

katerem so organizirali tudi jiirje-

vo blagoslovitev konj. S tem so se

spomnili, da so bile prve kasaške

dirke na Cvenu že daljnega leta

NI

1875. Ta dirka je bila na jurijevo,

24. aprila, takrat pa so tudi blago-

slovili konje, da bi bili potem vse

leto zdravi za delo na polju. Na

nedeljski prireditvi so obiskovalci

lahko sodelovali tudi v pastirskih

igrah v streljanju s fračo in meta-

nju podkve. Ves čas prireditve so

bile na voljo prleške dobrote.

J.G.
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Društvo vinogradnikov in prijateljev vina Ljutomer

Nadaljujejo

135-letno tradicijo
Društvo vinogradnikov in prijateljev vina Ljutomer nadaljuje

bogato tradicijo povezovanja vinogradnikov na območju mesta.

Leta 1872 je bilo v Ljutomeru ustanovljeno prvo Vinorejsko dru-

štvo Ljutomer. Društvo je bilo ustanovljeno kot prvo v Sloveniji

in je vzbudilo veliko zanimanja ne samo pri vinogradnikih in vi-

narjih, ampak tudi pri vseh drugih, ki so vino drugače vrednotili.

Društvo prijateljev vina je uspešno sodelovalo tudi z drugimi dru-

štvi. Na pobudo Franca Severja je na martinovo prvo v Sloveniji

izbralo in okronalo vinsko kraljico Ljutomera. To je postala Sonja

Lipič iz Babinec, imenovana Martina 1. Na občnem zboru 6. janu-

arja 1995 se je društvo preimenovalo v Društvo vinogradnikov in

prijateljev vina, ki letos praznuje 35-letnico delovanja in 15-letni-

co društvenega ocenjevanja vina. Izdali so tudi razširjen katalog s

podatki o delovanju društva in s podatki z dosedanjih ocenjevanj.

Na slovesnosti v domu kulture so podelili tudi dve priznanji. Za

aktivno delo v društvu vseh 35 let sta ju prejela Franc Žličar in

Franc Štrakl. Priznanja ob 15-letnici ocenjevanja vina pa so prejeli

prof. dr. Slavica Šikovec, mag. Anton Vodovnik, mag. Slavko Žalar,

Cvetka Sakelšek in Terezija Štrakl.

Bojan Rajk

Usoda Pomurke mesne industrije

v stečaju še nejasna

Karitas med delavce

delil pakete
Prijava na zavodu za zaposlovanje po 1. maju

Delavcem Pomurke so včeraj in danes na sedežu podjetja

razdeljevali pakete Karitas. Prišlo je sicer do manjšega za-

pleta, saj so delavci podjetja Sintal, ki tovarno varujejo, po

15.00 zgradbo zaklenili. »In ker so predstavniki Karitas riž

in sladkor pripeljali šele popoldan, ju nismo mogli prevzeti

oziroma uskladiščiti. Ker bi omenjene artikle pripeljali šele

po 12.00, veliko ljudi pa je bilo tu že ob 8.00, smo se odločili,

da zdaj razdelimo le mleko, s predstavniki Karitas pa smo

se dogovorili, da bodo drugi del pomoči, h kateremu bodo

dodali še nekaj prehrambenih artiklov, razdeljevali mese-

ca maja,« je včeraj pojasnil predsednik sindikata v Pomurki

Janko Hadler.

Stečajna upraviteljica je na zboru delavcev napovedala čiščenje

tovarne. Potem ko so zagotovili plin in s tem tudi toplo vodo, so de-

lavci prostore v glavnem že počistili. »Mi smo kot zavedni delavci

Pomurke zapustili tovarno v stanju, kot se za dobrega gospodarja

spodobi, kaj se bo z njo zgodilo, pa je zdaj druga zgodba in ni v naši

pristojnosti,« je še dodal Hadler.

Stečajna upraviteljica Alenka Gril je potrdila, da je soboško okro-

žno sodišče dalo soglasje za plačilo 7.000 evrov ljubljanskemu Ge-

oplinu za stroške plina za drugo polovico meseca aprila, in 2.050

evrov za nujni servis plinskih naprav, ki ga je opravil Servis in trgo-

vina Metalix.

Po praznikih se bo posvetila analizi finančnih podatkov družbe

in šele takrat bo lahko kaj več povedala, ali bo možno sploh kakšno

nadaljevanje proizvodnje. Sicer pa je sodišče Alenki Gril dalo tudi

pisno soglasje za sklenitev pogodbe s podjetjem Steirische Tierkor-

perverwertungsesellschaft iz Ehrenhausna, ki je odpeljalo odpad-

ke oziroma meso, ki ni bilo več primerno za predelavo.

Delavci Pomurke so ta teden prevzemali tudi delavske knjižice

in vso preostalo dokumentacijo, ki jo potrebujejo za prijavo na Za-

vodu za zaposlovanje, kjer se bodo začeli prijavljati po prvomajskih

praznikih, prva denarna nadomestila pa lahko pričakujejo šele ju-

nija.

Silva Edry

Izobraževanje kmetovalcev

8. 5. 2009: KGZS - Zavod M. Sobota, Ulica Štefana Kovača 40, 9000

Murska Sobota, ob 9.00, predavanje SKOP/KOP KOL, Spoznavanje habi-

tatov ter za pokrajino primernih zelenih poljskih robov in mejic na njivskih

površinah

14. 5. 2009: KGZS - Zavod M. Sobota, Ulica Štefana Kovača 40, 9000

Murska Sobota, ob 9.00, predavanje SKOP/KOP IPL, Pridelovanje koruze

v okviru integrirane pridelave poljščin, Pridelovanje stročnic v kolobarju v

okviru integrirane pridelave poljščin

Družba Radgonske gorice v letu 2008 uspešna

Ob manjšem pridelku

odlična kakovost
Pridelek v lastnih vinogradih je bil

zaradi toče za skoraj 45 odstotkov

manjši kot leto prej

Kljub toči, ki je lani kar

štirikrat pustošila v njiho-

vih vinogradih, so v podjetju

Radgonske gorice uspešno

sklenili lansko poslovno leto.

Z devetimi milijoni evrov

prihodkov so za devet od-

stotkov presegli realizacijo iz

leta 2007, ustvarili pa so sko-

raj 525 tisoč evrov čistega do-

bička, kar je za slabih sedem

odstotkov več kot leto prej.

Zaradi toče je bil pridelek

grozdja v lastnih vinogradih

za skoraj 45 odstotkov manj-

ši kot v letu 2007, so pa zato

od zasebnih vinogradnikov

vina letos primanjkovalo, saj

jim je v kleteh ostalo še nekaj

zalog iz prejšnji let.

Zadovoljni so tudi s prodajo, ki

iz leta v leto narašča. Prodaja zla-

te radgonske penine je bila lani

sicer za tri odstotke manjša kot

pred letom, finančni iztržek pa

je bil kar za osem odstotkov bolj-

ši. Za 12 odstotkov večja je bila

prodaja srebrne radgonske pe-

nine, ki so je prodali več kot mi-

lijon steklenic, za 11 odstotkov

večja pa je bila tudi prodaja jan-

Ževca. Traminca s črno etiketo so

lani prodali več kot 120 tisoč ste-

klenic.

O rezultatih in načrtih družbe Radgonske gorice sta na no-

vinarski konferenci spregovorila direktor Borut Cvetkovič in

enologinja Klavdija Topolovec. Foto: L. Kovač

V družbi Radgonske gorice so lani razširili prodajni program in pripravili nekatere pro-

dajne novosti. Lani so posodobili etikete penin in že v maju bo na prodajnih policah

nova, prenovljena linija vin blagovne znamke Radgona, ki bo zadovoljila potrebe sodob-

nega potrošnika. V njej bodo avtohtona sorta radgonska ranina, sivi pinot in sovinjon.

Vina so pridelana iz grozdja, ki je zorelo na prisojnih legah, predelava je bila brez priso-

tnosti kisika, vretje pa je potekalo v kontrolirani atmosferi ob dodatku selekcioniranih

kvasovk. Rezultat takšne pridelave so sveža sadna vina s poudarjeno sortno aromo.

odkupili za 13 odstotkov več

grozdja. Skupaj so tako pre-

delali 3.142 ton grozdja, kar

je za dobro četrtino manj kot

leto prej, za tretjino manjša

pa je bila pridelava vina, saj

so ga pridelali le nekaj več

kot dva milijona litrov, so pa

zato izredno zadovoljni z nje-

govo kakovostjo. Po besedah

direktorja Boruta Cvetkovi-

ča pa to ne pomeni, da jim bo

Družba svoj prodajni program

iz leta v leto širi in posodablja.

Po lanskoletni uspešni posodo-

bitvi etiket penin so se letos od-

ločili za posodobitev etiket tihih

vin, ki jih prodajajo pod blagov-

no znamko Radgona, v njej pa

so radgonska ranina, sovinjon

in sivi pinot. Posodobili so tudi

tehnologijo njihove pridelave,

saj ta poteka zdaj brez prisotno-

sti kisika, kar zagotavlja boljšo

kakovost. S tako imenovanim po-

mladnim vinom so se Radgon-

ske gorice vključile tudi v huma-

nitarno akcijo v okviru projekta

Spominčica in napolnile dva ti-

soč steklenic tega vina, poldrugi

evro po litru tega vina pa name-

nijo za družinev stiski.

Kljub recesiji tudi letošnja pro-

daja vin v družbi Radgonske go-

rice teče po načrtih, prizadevajo

pa si, da bi več svojih vin prodali

na tuje. S triodstotnim deležem,

ki so ga doslej ustvarjali z izvo-

zom, niso zadovoljni, že v priho-

dnjih treh mesecih naj bi se izvoz

podvojil, načrtujejo pa, da bi do

konca leta izvozili osem odstot-

kov svojih vin.

V zadnjih letih namenjajo

v Radgonskih goricah poseb-

no skrb tudi naložbam. V letu

2007 so zanje namenili 480 tisoč

evrov, lani pa je vrednost naložb

že presegla milijon evrov. Letos

so na novo zasadili 25 hektarjev

vinogradov, načrtujejo pa tudi

obnovo in povečanje kletnih

zmogljivosti. Zdaj v svojih kleteh

lahko hranijo štiri milijone litrov

vina, z načrtovano naložbo pa se

bodo te zmogljivosti povečale na

pet milijonov litrov.

Ludvik Kovač

Vodilni iz Svetovne organizacije oračev

na prizorišču svetovnega prvenstva

Navdušeni nad spremlje-

valnim programom
Svetovno prvenstvo oračev bo 4. in 5. septembra na Panvitinih poljih pri M. Toplicah
Moravske Toplice sta obi-

skala predsednik in general-

ni sekretar Svetovne organiza-

cije oračev Michael Deimel in

Hans Spieker. Z organizator-

ji svetovnega prvenstva v ora-

nju, ki bo 4. in 5. septembra v

Občini Moravske Toplice, so

pregledali že opravljene aktiv-

nosti in napredek v pripravah

na tekmovanje. Seznanila sta

se tudi s spremljevalnim pro-

gramom in bila nad njim nav-

dušena.

Na srečanju so z organizatorji

pregledali opravljeno delo in se

podrobneje seznanili tako s tek

movanjem, ki bo trajalo dva dni,

kot tudi s spremljevalnim progra-

mom, torej z vsemi načrtovanimi

aktivnostmi, ki jih bodo organiza-

torji pripravili v desetih dneh, koli-

kor bodo tekmovalci v naši pokra-

jini. Ogledali so si tudi prizorišče

tekmovanja.

Predsednik Svetovne organiza-

cije oračev Michale Deimel ga je

označil kot zelo primernega, saj

bodo imeli vsi tekmovalci enake

pogoje. »Glede na to, kar sem videl

danes - nastanitev in polja -, mi-

slim, da so vse zahteve izpolnjene.

Menim, da bo svetovno prvenstvo

v oranju zelo zanimivo in za udele-

žence tudi zelo prijetno,« je dejal.

Generalni sekretar Svetovne

organizacije oračev Hans Spie-

ker pa je pohvalil predvsem spre-

mljevalni program in številne ek

skurzije, ki jih pripravljajo, pa tudi

možnost, da se bodo lahko tekmo-

valci na tekmovanje dobro pri-

pravili. »Irenutno pričakujemo

tekmovalce iz vsaj 29 držav, nekaj

držav se še prijavlja, vendar nismo

prepričani, ali bodo tudi tekmova-

le. Novinka v tekmovanju bo Ru-

sija. Iz vsake države prihajata dva

tekmovalca, v večini primerov bo

eden tekmoval z obračalnim plu-

gom, drugi pa s krajnikom. Veli-

ko tekmovalcev prihaja iz Evrope,

Zahodne, Srednje in Vzhodne, pa

-

pe K

8

-

—— j

E oj: z

tudi iz Kanade, Avstralije, Nove Ze-

landije, Združenih držav Amerike

in Afrike - iz Kenije, je povedal

Spieker.

Lidija Magdič

Michael Deimel in Hans Spieker na prizorišču svetovnega

prvenstva oračev pri Moravskih Toplicah Fotografija: Lidija M.

NI



VESTNIK - so. avri 200 KRONIKA

BARVA CM/K datum: 30. 04. 2009 VESTNIK stran 11

Prehitra vožnja je še vedno največji prometni

in varnostni problem v Sloveniji in Pomurju

Nevarno predvsem na

regionalnih cestah
Teža poškodb v prometnih nesrečah narašča sorazmerno s hitrostjo

Hitrost še vedno zaseda ne-

slavno prvo mesto medvzroki

prometnih nesreč z najhujši-

mi posledicami. Po podatkih

pomurske policije je bila lani

vzrok za 22 odstotkov vseh

nesreč v regiji ob Muri. Pri

nadzoru cestnega prometa so

sicer policisti v letu 2008 izve-

dli 31.050 ukrepov.

»Marsikaj je vplivalo na bistve-

no boljši rezultat na področju

varnosti v cestnem prometu, od

sprememb zakonodaje do odpr-

tja avtoceste in s tem zmanjša-

nja prometa tovornjakov na dru-

gih cestah in še kaj, vendar je pri

tem tudi pomemben delež ukre-

pov policije, tako pri preventivi

kot represiji,« je o prometni var-

nosti v lanskem letu, ko je pred-

stavljal letno poročilo o delu Po-

licijske uprave Murska Sobota,

razmišljal direktor uprave Drago

Ribaš. Največja nevarnost grozi

na regionalnih cestah. »Ljudje te

ceste poznajo, zato si preveč upa-

jo in si dajo duška pri hitrosti,« je

še menil Ribaš. V najnovejši akci-

ji slovenskih in tudi pomurskih

policistov Hitrost, počasneje je

Evropski podatki

kažejo, da se var-

nost v prometu po-

veča za okoli 22

odstotkov, če se vo-

zniki udeležijo tre-

ninga varne vožnje.

- te mik

Na pomurski avtocesti in cesti Maribor-Lendava bodo hitrost

kmalu začeli meriti s stacionarnimi radarji. Foto: Nataša Juhnov

varneje bo okrepljen policijski

nadzor usmerjen predvsem k

najhujšim kršiteljem. Hitrost na

tukajšnjih cestah so poostreno

nadzirali do torka, akcija pa bo

potekala še med 11. in 17. majem,

29. junijem in 5. julijem ter med

27. in 23. avgustom.

»Nekateri vozniki pozablja-

jo, da promet in cesta napak ne

oproščata. Dovolj je zgolj trenu-

tek nepazljivosti, ki lahko posa-

mezniku popolnoma spreme-

ni življenje. Celo samo nekoliko

prehitra vožnja lahko pomeni

razliko med varnim potovanjem

in katastrofo,« opozarja Robert

Sušanj, šef slovenske prometne

policije. Policija v akciji ni osa-

mljena, saj so pristopile še dru-

ge organizacije, med njimi Di-

rekcija RS za ceste, AMZS, Zveza

združenj šoferjev in avtomeha-

nikov Slovenije ter Zavod Varna

pot. Velik poudarek bo name-

njen tudi preventivnim dejavno-

stim, akcija bo ves čas medijsko

podprta. Pristojni so kot ukrepe

v boju proti prehitrim voznikom

v pokrajini ob reki Muri napove-

dali tudi namestitev stacionar-

nih merilnikov hitrosti, in sicer

najmanj enega na cesti G 1/3 Ma-

ribor-Lendava.

Še to: v zadnjih sedmih letih je

bilo v Pomurju vedno manj pro-

metnih nesreč, vendar s čedalje

več mrtvimi. Za primerjavo: leta

2002 je v 2.193 prometnih ne-

srečah življenje izgubilo 14 lju-

di, leta 2007 pa v 1.696 nesrečah

28. Lani je na pomurskih prome-

tnicah ugasnilo 16 življenj, kar je

šest več, kot je zapisano v ciljih

nacionalne prometne strategi

je. Nedavna nesreča v Podgradu

je terjala prvo letošnjo smrtno

žrtev v prometu in sploh prvo

žrtev tukajšnjih cest, odkar so

predali namenu pomursko av-

tocesto oziroma po 12. avgustu

2008.

Andrej Bedek

Mednarodni projekt VAMOS

za!večjo prometno varnost

Sole predstavile

svoje projekte
Na soboški osnovni šoli II je bila sklepna prireditev projek-

tov Vozniki pozor, tudi počasi se daleč pride Jožeta Voroša in

Od mladosti do starosti - varni v prometu. Slednji se je izvajal

v okviru mednarodnega projekta VAMOS (Volunteers always on

the move for road safety) v vseh osnovnih šolah Murske Sobote.

Po kulturnem programu je vsaka šola predstavila svoj petminutni

projekt o povečanju prometne varnosti na naših cestah - OŠ IV npr. je

prikazala uporabo varnostnega pasu in pravilnega obnašanja v kombi-

niranem vozilu, ki pelje učence v šolo, in tako dalje. Načelnica oddel-

Sklepna prireditev na OŠ Ilje pritegnila veliko zanimanja

mlajših in starejših. Foto:T. K.

ka za okolje in prostor ter gospodarske javne službe na mestni občini

Nada Cvetko Torok je dejala, da je za povečanje prometne varnosti v

mestnem in primestnem prometu nujno sodelovanje med mestno ob-

čino in šolami. Jože Veren s Sveta za preventivo in vzgojo v cestnem

prometu MO Murska Sobota je vsem ekipam, ki so sodelovale v projek-

tu, podaril zahvale in se šolam še sam zahvalil v svojem imenu. Znani

motociklist in Guinnessov rekorder Jože Vdroš pa je mladim spregovo-

ril o preventivi v cestnem prometu med mladostniki. V vseh omenje-

nih projektih so sodelovali tudi domači policisti.

Tomo Kčleš

Pozor, policisti svetujejo
Ljutomerski policisti, ki jih vodi komandir Boštjan Vučko, so se

domislili zanimivega projekta - uvedli so namreč tako imenovane

svetovalne ure. Enkrat na mesec policisti iz Prlekije o različni pro-

blematiki svetujejo ljudem. Na urah so govorili že o varnosti pešcev

v prometu, tema tokratnega svetovanja, ki bo potekalo danes med

deveto in enajsto uro dopoldan v prostorih ljutomerske policije v

Postružnikovi 5, pa bo merjenje hitrosti. »Na enoti smo se odloči-

li, da naše storitve približamo ljudem, zato smo uvedli svetovalne

ure,« je dejal Vučko. Ljutomerska policijska postaja je s tem zaorala

ledino v pokrajini ob reki Muri.

A.B.

Gasilska zveza Lendava o svojem delu

V boj z ognjem

z novim elanom
Prvi častni poveljnikje postal Matija Majcen

Čeprav se je v zadnjih le-

tih število gasilskih društev

v Gasilski zvezi Lendava (GZ)

zmanjšalo na 24 društev, saj

so izstopila gasilska društva

iz občin Črenšovci, Velika Po-

lana in Odranci, je bilo delo

zveze v lanskem letu kljub

temu raznoliko.

V lendavski gasilski zvezi je ta

trenutek 24 prostovoljnih gasil

skih društev iz štirih občin Len-

dava, Dobrovnik, Turnišče in Ko-

bilje s 1582 člani, od tega je 538

operativnih gasilcev, 115 vetera-

nov, 185 članic, 199 mladincev,

214 pripravnikov in 331 podpor-

nih članov. O delovanju sta svo-

ja bogata poročila podala predse-

dnik GZ Lendava Srečko Prendl

in poveljnik zveze Jože Ternov-

šek. Lani so zabeležili 47 inter-

vencij, od tega 17 požarov, devet

nesreč v cestnem prometu, tri

neurja, eno ekološko nesrečo, tri

lažne prijave in 14 drugih inter-

vencij.

Na občnem zboru so delega-

ti sprejeli tudi nekatere aktivno-

sti zveze in programske naloge.

Tako se v okviru GZ Lendava v

organizaciji gasilcev iz Kota pri-

pravlja meddržavna gasilska vaja,

80 let bodo proslavili gasilci na

Kapci in 120 let na Kobilju, na-

črtujejo izbirno gasilsko tekmo-

vanje in srečanje gasilskih vete-

ranov.

Potekala bodo še številna iz-

obraževanja in usposabljanja ga-

silskih kadrov, opravljali pa bodo

tudi skupne naloge s poklicnimi

gasilci iz Nafte Lendava, kjer bo

poudarek na varstvu pred narav-

nimi in drugimi nesrečami. Prav

tako se načrtuje prvi dan gasil-

cev Gasilske zveze Lendava ter

sodelovanje s sosednjimi gasilci

iz Madžarske in Hrvaške. Delega-

ti so ob koncu občnega zbora za

prvega častnega poveljnika Ga-

silske zveze Lendava potrdili Ma-

tijo Majcena, doma iz Srednje Bi-

strice, ki je kot poveljnik zveze

dolgo časa aktivno deloval in po-

skrbel za številne dobre primere

meddržavnega sodelovanja.

Jože Žerdin

»Poskrbeli bomo tudi za

boljšo pravno varnost po-

licistov,« je v pogovoru za

Vestnik marca dejal vršilec

dolžnosti generalnega di-

rektorja slovenske policije

Janko Goršek in napovedal

spremembe zakona o poli-

ciji. Ministrstvo za notra-

nje zadeve je na vlado na-

slovilo osnutek predloga

sprememb in dopolnitev

tega zakona.

»S spremembami bi ustvarili

možnosti za vsaj delno omilitev

pereče kadrovske problema-

tike v policiji, saj bi omogoči-

li, da bi brez javnega razpisa

za nedoločen čas zaposlili do-

datno usposobljene policiste,

nadzornike državne meje, ozi-

roma pod določenimi pogoji

ponovno zaposlili upokojene

policiste,« je zapisano v gradi-

vo notranjega ministrstva. Prav

tako naj bi zakon uredil zašči-

to delavcev policije, kadar so

ti ogroženi pri delu, njihovih

bližnjih in drugih, ki skušajo

Dopolnjen zakon naj bi uredil zaščito delavcev policije, ka-

darso ti ogroženi pri delu, njihovih bližnjih in drugih, ki sku-

šajo pomagati policiji. Foto: Nataša Juhnov

pomagati policiji. »Izredno po-

membna je tudi rešitev, ki bo od-

pravila pomanjkljivo ureditev iz-

vajanja varnostnega preverjanjain

zagotovila materialno podlago za

kakovostnejše izvajanje preisko-

Napovedane spremembe zakona o policiji

Več zaščite za policiste
Ustrezneje so tudi opredeljeni pogoji za uporabo sredstev za vklepanje in vezanje ter

napovedana nova tehnična sredstva za odkrivanje in ugotavljanje prekrškov v prometu

deno je tudi imenovanje general-

nega direktorja slovenske policije

brez javnega razpisa. Gre za enak

način, kot poteka tudi imenova-

nje načelnika generalštaba in di-

rektorja Sove. Notranja ministri-

ca Katarina Kresal je to prakso že

Predvideno je tudi

imenovanje general-

nega direktorja slo-

venske policije brez

javnega razpisa.

-W uvedla, ko ni izbrala nobenega iz-

< med kandidatov, ki so se prijavi-

li na razpis, ampak je raje mimo

razpisa začasno imenovala vršilca

dolžnosti. Na področju izvajanja

policijskih pooblastil pa se obe-

valnih postopkov ter zagotavlja-

nje varnosti izvajalcem prikritih

preiskovalnih ukrepov in polici-

stom, ki sodelujejo s posamezni-

ki,« še sledi iz osnutka predloga

sprememb in dopolnitev. Predvi-

NI

ta podrobnejša opredelitev obve-

znosti oseb, zoper katere polici-

sti izvajajo naloge, in ugotavljanje

identitete tako imenovanih ne-

znanih sumljivih oseb.

Andrej Bedek
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Generalmajor Alojz Šteiner,

Radgončan, ki živi v Murski

Soboti, je postal novi načel-

nik generalštaba Slovenske

vojske in drugi Pomurec po

Ladislavu Lipiču na čelu voj-

ske

Bojan Jančar, trener Mure

05, bi moral pojasniti, za-

kaj je na dveh domačih tek-

mah, kjer je njegovo moštvo

potrebovalo zmagi, postavil

igro le z enim napadalcem.

A
Po uspeli prenovi etikete za

radgonsko penino bodo v

Radgonskih goricah že kma-

lu dali na trg novo linijo ti-

hih vin pod blagovno znam-

ko Radgona. Za kakovost teh

vin, ki so pridelana po novi

tehnologiji, brez kisika, skr-

bi enologinja Klavdija Topo-

lovec.

Po skoraj letu dni razprave

na treh različnih sejah ob-

činskega sveta so lendavski

svetniki prejšnji četrtek s

14 glasovi za in štirimi pro-

ti sprejeli Kodeks ravnanja

funkcionarjev Občine Len-

dava. Tema je dvignila veli-

ko prahu že pri sprejemanju

dnevnega reda, ko se je sve-

tnik Jožef Soke (na fotogra-

fiji), ki je sprejetju kodeksa

ves čas nasprotoval, spustil v

besedni dvoboj z županom

Antonom Balažkom. Na gla-

sovanju je bil PROTI.

Robert Titan - Felix je edini

letošnji pomurski nominira-

nec za nagrado kresnik.

Evropski zeleni prikolesarili v Kuzmo

Predvolilna kam

na dveh kolesih
Kuzmo je minulo nedeljo

preplavilo kakšnih sto kole-

sarjev iz Slovenije, Avstrije,

Madžarske in Nemčije, ki so

se pridružili akciji Evropskih

zelenih Kolesarimo ob žele-

zni zavesi, s katero želijo ti

pred bližajočimi se volitvami

v Evropski parlament na oko-

lju prijazen način širiti zavest

o združeni Evropi.

Med udeleženci kolesarske

ture, ki je potekala od Ženavcev/

Jennersdorfa prek obronkov Go-

ričkega do Monoštra, so bili tudi

številni politiki, kandidati zele-

nih na evropskih parlamentar-

nih volitvah. Iz Slovenije je v ak-

ciji sodelovala Stranka mladih

Slovenije, ki je članica evropske

skupine zelenih strank. V druž-

Michael Cramer, Ulrike Lunacek in Darko Krajnc so se med kolesarjenjem ob železni zavesi

ustavili v Kuzmi. Foto:P.K.

panja

Bojan Korošec

potrjen za

direktorja,

Ernest Borc

ostaja v bolnišnici

Slovenska vlada je na re-

dni seji 23. aprila dala so-

glasje k imenovanju Bojana

Korošca, dr. med., spec., za

direktorjaSplošne bolnišni-

ce M. Sobota. Vodenje bolni-

šnice je po sklepu sveta za-

voda prevzel 28. aprila.

Prvi delovni dan je začel z

delovnim sestankoms sodelav-

ci na upravi pa tudi z novico,

da je po težki bolezni umrl dol-

goletni zdravnik, predstojnik

in direktor bolnišnice prim.

dr. Jože Bedernjak. Na vpraša-

nje, ali je že sestavil skupino

ožjih sodelavcev, je Bojan Ko-

rošec odgovoril, da se želi naj-

prej čim bolje seznaniti s sode-

lavci in stanjem v bolnišnici,

zato je »prezgodaj pričakovati

kakršnekoli večje spremembe

že prve dni«, je še izjavil za Ve-

stnik. Ernest Borc, prejšnji di-

rektor, ostaja v bolnišnici kot

strokovni sodelavec, zaposlen

za nedoločen čas. Zasedel bo

delovno mesto v službi za zdra-

vstveno ekonomiko in analize.

»S tem sem zadovoljen, saj bom

tako lahko še naprej prispeval

k skupnemu delu in napred-

ku bolnišnice,« je izjavil Ernest

Borc.

bi evropskega poslanca Zelenih

iz Nemčije Michaela Cramerja

sopredsedujoče Evropskim zele-

nim Ulrike Lunacek in kandidat

ke iz Madžarke Timee Szabo je

predsednik SMS Darko Krajnc na

krajši tiskovni konferenci v Kuz-

mi pojasnil, da je namen medna-

rodnega kolesarjenja poleg bri-

sanja mej med državami, ki jih je

nekoč ločevala železna zavesa, še

promocija mobilnosti evropskih

državljanov in boj proti podneb-

nim spremembam. Poslanec Mi-

chael Cramer pa je nekoliko

podrobneje predstavil pot, po

kateri so kolesarili. Gre namreč

za del širšega projekta vzpostavi-

tve kolesarske poti vzdolž črte od

Barentsovega do Črnega morja,

ki spominja na nekdanjo razdeli-

tev Evrope. Poleg zgodovinskega

pomena projekta »Iron Curtain

Trail«, katerega pobudnik je prav

Crammer, je njegov cilj še spod-

bujanje sonaravnega turizma, saj

pot odkriva tudi kulturno in na-

ravno bogastvo vseh dvajsetih

držav, ob kateri poteka.

M.H.

Stoletnica rojstva dr. Vilka Novaka

V njegov spomin v Beltin-

cih škof dr. Jožef Smej
Bil je strog kritik, vendar tudi prizanesljiv

V spomin in počastitev sto-

letnice rojstva prof. dr. Vil-

ka Novaka je upokojeni ma-

riborski škof dr. Jožef Smej

v beltinski cerkvi daroval

mašo in nato zbranim v žu-

pnijskem domu spregovo-

ril o njegovem Življenju in

delu.

Dr. Jožef Smej je znanega etno-

loga in slavista, ki je proučeval

prekmursko slovstvo in jezik, dr.

Vilka Novaka, rojenega 28. apri-

la 1909 v Beltincih, najprej ume-

stil v krog zaslužnih beltinskih

mož v začetku prejšnjega stole-

tja in ob tem spomnil, da kljub

izpričanemu slovenstvu v času

madžarske oblasti in prispevku,

ki so ga dali za slovensko ljud-

stvo, niso dobili prostora v leksi-

konu osebnosti, ki je lani izšel

pri Mladinski knjigi. »Življenje

Vilka Novaka je bila trnjeva pot,«

je dejal Jožef Smej. Spomnil je,

da se je v petnajstih letih delo-

vanja kot gimnazijski profesor z

družino kar osemkrat moral se-

Beltinski župnik Alojz Benkovič je povabil dr. Jožefa Smeja, da je ob stoletnici rojstva

spregovoril o delu in življenju dr. Vilka Novaka.

liti, med drugo vojno, ko je bila

beseda slovenstvo preganjana,

pa je v doktorski disertaciji o

Štefanu Kiizmiču pogumno za-

pisal, da je slovenski prevajalec

Svetega pisma. Vilko Novak, ki

je po smrti očeta otroštvo preži-

vel pri ujcu Ivanu Baši, župniku

v Bogojini, se je z bratom Fran-

cem tudi imel za Bogojinčana,

zato je svoje slušatelje, študente

na Filozofski fakulteti, rad pri-

peljal na obisk v Bogojino. Jožef

Smej je povedal, da je ob enem

od teh obiskov prišel tudi k njim

domov in mu je oče kot etno-

logu podaril železno stojalo za

goreče trske ali skale, kakor so

takrat rekli, s katerimi so razsve-

tljevali prostor.

»Znan pa je bil tudi kot neiz-

prosen kritik,« je Vilka Novaka

predstavljal govorec. Odločno je

zagovarjal prekmurski izvor Mar-

tjanske pesmarice iz 16. stoletja,

bil je tudi kritik Antona Vratuše

glede dela Mikloša Kiizmiča »pa

tudi tukaj navzočega Jožefa Sme-

ja«, je priznal slednji. V branje mu

je dal svoj rokopis Psalmi vaškega

župnika, za katerega pa je Novak

zahteval veliko popravkov. »Bil je

strog kritik, vendar pa tudi priza-

nesljiv,« je pripovedoval Smej. Av-

tor se namreč obilnih popravkov

v biografskem romanu ne bi lote-

val in delo bi obležalo v predalu,

toda po povabilu Vilka Novaka,

da naj vnese le tiste popravke, ki

se mu zdijo potrebni, je delo iz-

šlo pri Mohorjevi družbi. Novak

je bil strog tudi ob objavi zbra-

ne bibliografije ob njegovem ju-

bileju v Stopinjah leta 1999, ko

je dejal, da ni zajeta niti tretjina

del, saj da je pisal v devetih jezi-

kih. Jožef Smej je Vilku Novaku

ob obisku dan pred njegovo smr-

tjo 8. oktobra 2003 dejal: »Niko-

li te ne bomo pozabili, ostanimo

združeni v molitvi.« V svojem na-

stopu je še dejal, da bi bilo vre-

dno zbati vso zapuščino, ki je pri-

šla izpod peresa Vilka Novaka.

Majda Horvat

Petra Kranjec

Foto: Silva Edry

Mladi Porabci obvladajo slovenščino

V Monoštru je bilo državno tekmovanje iz slovenščine ter spozna-

vanja slovenstva za osnovnošolce. Največ znanja sta pokazala sedmo-

šolca (na fotografiji) z gornjeseniške osnovne šole. David Voura je sla-

vil na tekmovanju iz slovenščine, njegova sošolka Marta Ropoš pa pri

poznavanju slovenstva. Tričlanska komisija, ki ji je predsedovala Agota

Kallay z Zavoda za razvoj in raziskovanje šolstva iz Budimpešte, člani-

ci pa sta bili še urednica časopisa Porabje Marijana Sukič in nekdanja

ravnateljica gornjeseniške osnovne šole Erika Glan7, je bila z znanjem

petih šolark in šolarja z Dvojezične osnovne šole Jožefa Košiča Gornji

Senik in dveh šolarjev s števanovske osnovne šole zadovoljna.

Silva Edry

Policist zaščitil nevestno trgovko?
Razpolagamo z informacijami iz Gornjih Petrovec, da polici-

sti niso preiskovali prodajalke tamkajšnje trgovine Tekstil, ker

je njen partner policist.

Odgovore smo najprej iskali v družbi Tekstil, d. d., iz Ljubljane. Zasta-

vili smo jim vprašanji, ali drži, da je njihova prodajalka v trgovini v Gor-

njih Petrovcih povzročila precejšnjo izgubo - menda okoli 10 tisoč evrov

-, in ali drži, da primera niso prijavili policiji, ker je prodajalkin partner

policist. Naših navedb v družbi niso ne potrdili in ne zanikali. Marinka

Livk je namreč le sporočila, da so »medsebojne odnose z gospo iz pro-

dajalne v Gornjih Petrovcih uredili v skladu z našo poslovno politiko.

Zadeva je pravno in poslovno medsebojno urejena v skladu z dobrimi

poslovnimi običaji.« Trgovka naj bi sicer vrnila manjkajoči denar in v za-

meno, da je družba Tekstil ni preganjala, naj bi sama napisala odpoved.

Informacije smo preverjali še na policiji, kjer smo tudi spraševali, ali jim

je znano, da je denar, ki ga je prodajalka dolgovala delodajalcu, od neka-

terih strank, ki so bile dolžne trgovini, zbiral njen partner, torej policist.

»Policija v navedenem primeru do sedaj ni prejela prijave oziroma pre-

dloga za pregon od omenjene pravne osebe niti ni zaznala razlogov za

sum drugih uradno pregonljivih kaznivih dejanj, je dejal Janez Lovrec,

vodja sektorja pomurske kriminalistične policije. A policisti so, sodeč po

naslednjem Lovrečevim odgovoru, očitno seznanjeni z domnevno vple-

tenostjo njihovega kolega v dogajanje v gornjepetrovski trgovini Tekstil:

»O vseh zbranih ugotovitvah bo policija obvestila pristojno državno to-

žilstvo in v nadaljevanju ukrepala v skladu z njihovimi usmeritvami. Zara-

di morebitnih nadaljnjih postopkov vam v tem trenutku več informacij

ne moremo posredovati.«

Andrej Bedek
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Prekmurec v žarišču prašičje gripe v Mehiki

Primož Kajdič:

»Ne smemo se

pozdravljati s stiskom

rok ali poljubom«
Prašičja gripa, ki je prestra-

šila skoraj ves svet, je obrnila

pozornost slovenske javnosti

tudi na naše rojake, ki živijo

v Mehiki. Slednji so v začetku

marca celo ustanovili Sloven-

sko društvo v Mehiki, predse-

dnik pa je Sobočan dr. astro-

nomije Primož Kajdič, ki že

več let živi in dela v prestolni-

ci Ciudad de Mexico.

Primož se nam je oglasil ne-

posredno iz žarišča infekcije,

kjer so že prešteli precej smr-

tnih Žrtev zaradi prašičje gri-

pe. »Najprej naj povem, da nas

je v zadnjih dneh bolj kot gripa

center blizu letovišča Acapulco

(Mexico City je leta 1985 priza-

del katastrofalni potres, ki je ter-

jal 40 tisoč žrtev, op. p.). Sicer

sem ga komaj čutil, v slovenskih

medijih pa sem prebral, da so ga

ocenili kot močan potres. Pri nas

na začetku o škodi namreč sploh

niso poročali,« pravi mladi stro-

kovnjak s področja astronomije,

ki je eden od treh Prekmurcev

v tamkajšnjem slovenskem dru-

štvu. Gripa pa se vse bolj zajeda

v vse pore mehiške družbe: »V

ponedeljek so odpovedali pouk

v vseh pokrajinah Mehike in ga

ne bo do 6. maja. Odpovedane so

vse javne prireditve, nogometne

Napis pomeni »hrana za s sabo«, saj od včeraj dalje ljudje

ne smejo več jesti v restavracijah. Foto: P. K.

prestrašil potres, ki je imel epi-

na tekme se igrajo brez gledalcev,

bari in kinodvorane so pone-

kod zaprti, ljudem pa odsvetuje-

jo obisk množičnih prireditev.«

Prebivalcem Mehike so razdelili

informacije o preventivnih ukre-

pih - pogosto umivanje rok, no-

šenje zaščitnih mask, prepove-

dano je pozdravljanje s stiskom

rok ali poljubljanjem: »Tukaj je

v navadi, da se pri pozdravu lju-

dje rokujejo, če pa se pozdravita

ženski ali moški in ženska, se po-

ljubijo. Zaščitnih mask je praktič

no že zmanjkalo, saj jih nosi veči-

na ljudi.«

A panike zaenkrat še ni: »Ljudje

so prestrašeni, niso pa panični.

Povečini živijo normalno naprej,

vsi skupaj pa pozorno spremlja-

mo, kaj se dogaja.« So Prekmurci

ogroženi? »Za zdaj ne. Vsi Sloven-

ci, ki se tukaj poznamo in smo v

društvu (20 članov, op. p.), smo

zaenkrat zdravi.«

Tomo Koleš

te

Stanje strahu na ulicah Ciudad de Mexica

KRAN he
na Trgu kulture v Murski Soboti

v petek, 8. maja 2009, od 10.00 do 16.00

COMIDA

PARA

dli: S

"

Medtem ko so ljudje najbolj izpostavljeni virusu prašičje

gripe, so domači ljubljenčki nanj imuni.

Na odru tudi Langa

in Kontraband

Evropske države na stojnicah dije
ih č VESTNIKA

30 pomurskih osnovnih šol 
kla

i iz Š zanimive
in porabske iz Stevanovec h

Pričakujemo delavnice

obisk in izid

predsednika EU VESTNIKA

države

dr. Danila Turka Vabljeni!
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Šolarji od Svetega Jurija
slavili na regijskem

tekmovanju Rdečega križa
V Osnovni šoli Gornja Radgona je bilo v organizaciji Območ-

nega združenja Rdečega križa Gornja Radgona regijsko tek-

movanje mladih članov Rdečega križa za območje Pomurja.

Pomerile so se ekipe iz vseh štirih pomurskih upravnih enot, ki

so zmagale na osnovnošolskih tekmovanjih iz prve pomoči, v glav-

nem je šlo za učence devetih razredov osnovnih šol. Zmagala je eki-

pa iz Osnovne šole Sveti Jurij ob Ščavnici, na drugo mesto pa so se

uvrstili domačini, šolarji iz Gornje Radgone. Obe ekipi sta si prido-

bili pravico do udeležbe na 3. državnem tekmovanju osnovnošol-

skih ekip iz prve pomoči, ki bo 9. maja na Debelem rtiču.

Fr. KI.

Zakonca Irgolič ponovno pred oltarjem

Petdeset let skupnega življenja sta dočakala Jožica, rojena Karas leta 1936,

in 1931. leta rojeni Anton Irgolič iz Šratovcev, ki sta se poročila leta 1959

na Tišini. V zakonu so se jima rodili trije otroci, vnukinji Diana in Maja pa

jima lajšata dneve v tretjem življenjskem obdobju. Vse do upokojitve leta

1991 je bila Jožefa zaposlena v zdravilišču Radenska kot kuharica, mož An-

ton pa je delal kot avtomehanik. Zahvalno mašo ob zlati poroki je v cerkvi v

Radencih zanju daroval župnik Janko Ivančič, jubilej pa sta proslavila še v

krogu svojih najdražjih. D. M.

BARVA CM/K datum: 30. 04. 2009 VESTNIK stran 14

30. april 2009 - VESTNIK

Cerkvena občina Apače proslavila 80-letnico obstoja

Trden grad je naš

Gospod Bog!
Stavba evangeličanske občine potrebna prenove

Osemdesetletnice apaške cerkvene občine so se udeležili številni predstavniki verskega in političnega življenja ter mnogi

verniki, tako da je bila notranjost cerkvene stavbe premajhna za vse. Foto: 0.B.

V navzočnosti številnih

Velika trofeja za mladega ribiča

gostov, med katerimi so bili

škof in inšpektor Evangeli-

čanske cerkve mag. Geza Er-

niša in Aleksander Kerčmar,

direktor Urada za verske sku-

pnosti Drago Čepar, mnogi

evangeličanski duhovniki iz

Slovenije in Avstrije, župnik

Župnije Apače Janez Feren-

cek ter desetine vernikov in

vernic, so v Apačah zaznamo-

vali visok jubilej, 80 let obsto-

ja tamkajšnje evangeličanske

cerkvene občine (ECO).

Pod geslom Trden grad je naš

Gospod Bog so jubilej proslavili

s svečanim bogoslužjem, ki sta ga

vodila administrator ECO Apače

Igor Vukan Omar in inšpektorica

Vladimira Violeta Deutsch Mesa-

rič, po bogoslužju pa so zasadili

Potem ko so člani beltinske ribiške družine skupaj z Občino Beltinci uredili gra-

morznico pri Beltincih, da bi se tu lahko razvijal ribolovni turizem, je postala

gramoznica pravi ribolovni raj. Takoje Luka Gjerek iz Beltinec v njej ujel krapa,

težkega kar 3,3 kilograma. Mladi ribičje bil z ribiško trofejo nadvse zadovoljen,

tako da bo odslej s še večjim veseljem namakal ribiško palico. J. Ž.

spominsko drevo in praznovanje

okronali s prijetnim druženjem.

»Osemdeset let! Kaj je to v po-

mnilniku zgodovine? Za zdaj še

bore malo. Pa vendar: za nas tu-

kaj in sedaj to pomeni, da se je

samostojnost cerkvene občine

uradno začela leta 1929, bolj ali

manj organizirano Življenje evan-

geličanov pa na tem območju

sega v zgodnje 16. stoletje,« je v

uvodu predstavitve zgodovine

ECO Apače povedala Violeta De-

utsch Mesarič.

Nadaljevala pa je: »Deset let po

ustanovitvi je apaška cerkvena

občina štela 363 vernic in verni-

kov, imela je svojega stalnega du-

hovnika oz. pridigarja. Otroci so

bili razdeljeni v tri ljudske šole,

verouk je bil dvakrat tedensko

po dve uri, cerkev je imela tudi

lasten zbor in zelo aktivno žen-

sko društvo.«

Druga svetovna vojna je ECO

Apače zelo prizadela, saj so ji

dvakrat zaplenili molilnico, z na-

silnim izgonom prebivalcev Apa-

škega polja takoj po vojni pa se

je tudi število tamkajšnjih evan:

geličanov skorajda prepolovilo

ECO Apače je od tedaj spadala

k senioratu v Puconcih. Po smr- Odjanuarja 2006 prihajav Apa-

ti Zoltana Kerčmarja 1962. leta

je prevzel administratorstvo nad

apaško cerkvijo kantor iz mora-

vske cerkvene občine Željko Ška-

lič, ki je prihajal v Apače vse do

smrti 1982. leta. Po tem je cer-

kveno občino oskrbovalo več du-

hovnikov iz Prekmurja, med nji-

mi kar 13 let sedanji škof Geza

Erniša. Leta 1998 je ECO Apače

naposled dobila svojo stalno du-

hovnico mag. Vladimiro Mesarič,

ki je vodila to cerkveno občino

osem let. V tem času so obnovili

notranjost cerkve in razširili pro-

stor za bogoslužje.

če opravljat bogoslužje kaplan

Igor Omar Vukan iz Puconec, ki

je bil imenovan tudi za admini-

stratorja te cerkve. Cerkvena ob-

čina tako Živi ter s svojim delova-

njem bogati ožjo in širšo okolico,

je pa cerkvena stavba nujno po-

trebna obnove. Doslej jim je ob

pomoči številnih donatorjev in

z najetjem posojila uspelo obno-

viti streho, ki je bila izredno do-

trajana, ter cerkveni stolp, zame-

njati pa bi bilo treba še vsa okna

in urediti zunanjščino cerkve, so

poudarili na slovesnosti.

Oste Bakal
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Velikonočni dogovor slovenskega župnika in madagaskarskega glasbenika

Drugačnost — tudi združuje
Župnijski upraviteljiz Male

Nedelje, duhovnik Tomislav

Roškarič, je na delovni pogo-

vor velikodušno sprejel zna-

nega glasbenika, univ. dipl.

arh. in predsednika društva

Drevo za kulturo strpnosti

Josepha Rakotoralahyja z

Madagaskarja, ki sta ga spre-

mljala Ludvik Rudolf ml. iz

Mladinskega kluba Piurga in

vodja Pokrajinskega centra

nevladnih organizacij Rudi

Stegmiiller.

Gostje so bili povabljeni v far-

no župnišče na zajtrk, v prijetnem

razpoloženju pa so se dogovorili

o načrtovanih aktivnostih, ki so

jih že tudi realizirali. Tako je bil

že v nedeljo, 26. aprila, po sveti

maši ob 10. uri v cerkvi v Mali Ne-

delji dobrodelni koncert duhov-

nih cerkvenih pesmi omenjene-

mai

Duhovnik Tomislav Roškarič in glasbenik Joseph Rakotora-

lahy Foto: R. S.

ga glasbenika, s prodajo svojih

zgoščenk in zbranimi prosto-

voljnimi prispevki pa bo avtor

pomagal Madagaskarju po ne-

davnih naravnih nesrečah ve-

likih razsežnosti. Pozneje, 4.

julija, pa bo v isti farni cerkvi

srečanje nevladnega sektorja z

večerno sveto mašo za domo-

vino in slovenski nevladni sek-

tor, po maši pa umetniško-kul-

turna prireditev Drugačnost

nas združuje. Župnik Tomislav

Roškarič je izrazil odobravanje,

da se nedvomno zanimivi ume-

tniško-kulturni dogodki, ki po-

zivajo k strpnosti in pomoči

bližnjemu, dogajajo tudi pri

njih, v malonedeljski fari na slo-

venskem podeželju, in je zato

po svojih močeh obljubil ustre-

zno pomoč.

T.K.

Negovski gradšše lepši
Prav prijetno so v teh dneh presenečeni vsi, ki se odpravijo na ogled najve-

čje znamenitosti Negove, tamkajšnjega gradu. Okolico deloma prenovljenega

grajskega poslopja namreč lepša morje narcis, ki so pobelile grajsko pobočje.

Kerje ta vrsta rož v Slovenskih goricah razmeroma redka, so negovske narcise

še toliko večja zanimivost. So pa ljudje v preteklosti narcise z grajskega hriba

presajali, tako da je nastalo v Negovi in okolici kar nekaj novih rastišč. L. Kr.

NI
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Alenka Martinuzzi, grafologinja

»V grafologiji ni

in grde pisave!«
Osebna izkaznica vsakega posameznika

»V grafologiji ne poznamo

pojma lepa ali grda pisava.

Vsaka pisava je za nas zani-

miva in vredna proučevanja,«

pravi edina pomurska gra-

fologinja Alenka Martinuz-

zi (grafolog naj bi bil tudi še

neki gospod iz Velike Nede-

lje, kar pa je že zunaj meja

Pomurja, op. p.). Njeno brez-

plačno predavanje v dveh de-

lih v soboškem klubu PAC je

vzbudilo veliko zanimanja in

vprašanj.

Alenka Martinuzzi se je rodila

leta 1977 v Murski Soboti. Gim-

nazijo je prav tako končala tukaj.

Leta 2005 je uspešno zagovarjala

diplomo in s tem končala univer-

zitetni študij računovodstva in re-

vizije. Kot štipendistka Vlade Re-

publike Slovenije je svoja znanja

in izkušnje pridobivala na različ-

nih področjih in znotraj državne

uprave opravila tudi vse obvezno-

sti do štipenditorja. Že med spre-

mljanjem diplomske tematike je

iskala vire in novosti za nadalje-

vanje izobraževanja in našla novo

strast - grafologijo. V začetku leta

2006 se je tako vpisala na študij na

Evropski grafološki šoli GE - Glo-

bal Elite. Od takrat jo spremlja na

vseh področjih - grafologija na-

mreč. Pod mentorstvom Magdale-

ne Metelko je šolanje tudi dokon- grafologinja. Foto: T. K.

Radgonska borčevska

organizacija se pomlajuje
V radgonskem domu za starejše je potekal letni zbor kra-

jevne organizacije Združenja borcev za vrednote NOB Gor-

nja Radgona, ki se ga je udeležila velika večina od skupno ,

110 članov.

Ob predstavitvi dela in dosežkov organizacije v minulem letu so

z zadovoljstvom ugotovili, da jim je vseslovenska akcija pomlajeva- "

nja borčevske organizacije, s katero so v svoje vrste začeli spreje-

mati tudi tiste, ki niso sodelovali v NOB, prinesla lep uspeh, saj so

v zadnjem času število članov povečali za skoraj 60 odstotkov in. m

prav na srečanju podelili kar 27 novih članskih izkaznic. Pridobiva-

nje novih, predvsem mlajših članov so si na zboru zastavili tudi kot

eno od svojih prihodnjih glavnih nalog skupaj s korektnim sezna- m

njanjem mladih z resnico o drugi svetovni vojni. Kotje v nagovoru

dejal predsednik radgonske organizacije ZB Jože Kos, bodo počasi

morali pomladiti tudi vodstvo organizacije, če se želijo organizacij-

sko ohraniti. Borci iz občine Gornja Radgona so se tudi kritično od-

zvali na dogajanje v državi, kjer mnogi živijo v revščini, medtem ko

si nekateri delijo vrtoglavo visoke nagrade in odpravnine. Vse od-

govorne so pozvali k solidarnosti in razumnosti ter podprli sedanjo

vlado pri poskusih reševanja gospodarske krize.

lep

čala. Vrata v svet grafologije pa so

se za širšo javnost šele odprla.

Grafologija je znanstvena veda,

ki na osnovi analize rokopisa in

drugih ročnih del (skice, slike,

skulpture itd.) prihaja do ugoto-

vitev o osnovnih karakteristikah

osebnosti, o fizičnem, mental

nem im emocionalnem stanju člo-

veka ter obstoječih in spremenlji-

vih delih človeške duše. »Lahko bi

rekli, da je pisava osebna izkazni-

ca slehernega posameznika,« trdi

Alenka. Na predavanjih je pojasni-

la, kaj je in kaj ni grafologija, zgo-

dovino njenega razvoja, kaj skriva

in odkriva rokopis, formalni nivo

pisav, dominante, cone pisanja,

naklone pisav, dihanje pisave, pri-

tisk na pisalno površino, velikost,

podpis in uporabo grafologije.

Predstavila je oblikovne, gibalne

in prostorske pisalne značilnosti,

razložila posamezne pomene črk

in uporabnost različnih analiz ro-

kopisa. Primerov je nešteto, pred-

stavili pa jih bomo ob kakšni dru-

gi priložnosti, izdajmo le, da se

tudi pri črkah tako kot pri telesu

gledajo trije deli: zgornji (glava -

emotivno in intelektualno stanje

človeka), srednji (srce in preba-

vila - bolezenske tegobe ipd.) in

spodnji (genitalije in noge - spol-

nost in energija človeka).

Tomo Koleš

Kot v kakšnem vesternu so se v nedeljo člani Malonedeljske konjenice po-

časi prebili skozi ulice Male Nedelje, da bi na župnijskem dvorišču pred cer-

kvijo po sveti maši ob 10. uri tudi oni dali blagosloviti svoje konje. To se je

nato tudi zgodilo, in sicerv sklopu tradicionalne etnološke prireditve Žegna-

nje konj objurjevem. To je bila prava atrakcija ne samo za domače vernike,

ampak tudi za številne turiste. T. K.

Radenski upokojenci

spoznavali Porabje
Nekaj več kot 50 članov

Društva upokojencev Raden-

ci se je avtobusom odpravilo

na ekskurzijo k slovenskim

rojakom v Porabje. Ekskurzi-

jo je vodila predsednica dru-

štva Marija Erveš.

Najprej so se ustavili v Mono-

štru, gospodarskem in kultur-

nem središču Slovencev v Po-

rabju, kjer jih je v hotelu Lipa

pozdravil predsednik Zveze

Slovencev na Madžarskem Jože

Hirnok. Sledila sta obisk mono-

štrske tržnice in ogled mesta, ki

so ga končali z obiskom general-

nega konzulata RS v Monoštru,

kjer je udeležence ekskurzije

sprejel generalni konzul Drago

Šiftar.

Na poti domov so se ustavili še

v Slovenski vesi in Trdkovi, kjer

so se povzpeli na Tromejnik.

F.M.

POMURSKO DRUŠTVO ZA BOJ PROTI RAKU

Murska Sobota, Ulica arh. Novaka 2 b,

zbira prostovoljne prispevke občanov in organizacij na

računu pri Novi Ljubljanski banki: 02340-0019232476.

ZA DAROVANA SREDSTVA SE ZAHVALJUJEMO!

Vse informacije lahko dobite po tel.: 031 512 911.

ik lahko kupite tudi na večini poštv Pomurju.
'ormiranje, d. d., Ulica arhitekta obota

peresi | H

net] E Ko prsti zaplešejo,

misli zapojejo

V vaško-gasilskem domu v Gradišču

je bil minuli konec tedna na ogled »šo-

pek izbranih marjetic«, ki je izpod pri-

dnih prstov deklet in žen prišel iz volje

do ustvarjanja in pristnega veselja do

druženja. Razstava z naslovom Ko pr-

sti zaplešejo, misli zapojejoje bila plod

dolgoletnega poznanstva in srečanj

članic ročnodelskega društva Marjeti-

ca iz Selnice ob Dravi in Turističnega

društva Gradišče. Razstavljeni so bili

vezenine v tehniki rišelje ter kvačkani

in klekljani izdelki, ki jih običajno na

razstavah v Pomurju ne najdemo. Čla-

nice TD Gradišče pa so tudi tokrat do-

dale kanček svojih izdelkov, ki so jih

ustvarile pozimi.Bojan Rajk

Prleki so veseli lidje

Javni sklad za kulturne dejavnosti, Območna izpostava Ljutomerje pripravil v sodelovanju z Občino Križevci pri Ljutomeru in Kulturnim društvom Kajer Bučečovci v

dvorani Doma kulture v Križevcih pri Ljutomeru srečanje ljudskih pevcev in godcev iz Prlekije z naslovom Prleki smo veseli lidje. Nastopajoči so se predstavili s sku-

pno dvaindvajsetimi skorajda pozabljenimi ljudskimi pesmimi v prleškem narečju, s katerimi negujejo izročilo prednikov. Nastopili so pevci folklorne skupine Kajer

Bučečovci, ljudski pevci Slavček iz Ljutomera, pevci Zlati klas iz Babincev, etnogodci Zvonček iz Ljutomera, pevke iz Vučje vasi, ljudske pevke Društva upokojencev

Križevci, fantje od Male Nedelje, pevci folklorne skupine Leščeček iz Veržeja, Prleški frajtonarji Alojza Grnjaka iz Ljutomera in gostje, ljudske pevke KD Lipovci. J. Ž.

NI
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Nina Koznicov, 5. b, OŠ Turnišče

Pomladni šopek
Laura Sečkar, 4. r., OŠ Odranci

i $

že pojejo
Matic Dominko, 1.a

Ptički Z jutraj

Portret
Inja Lebar, 1. a, OŠ Turnišče

Prijateljstvo
Prijateljstvo je sveto, zato

ne zapravi ga, če ga imaš.

Eni ga niti ne poznajo, poka-

ži jim ga. Bodi vesel, če ga

imaš, saj vedno, ko izgine,

žal nam je lahko. Prijatelj-

stvo je mogočno, zato zvest

mu bodi. Sprejmi vsako pro-

šnjo, ki pride iz otroških ust.

Zato ga le širi in ga živi, saj

ravno prijateljstvo je tisto, ki

ti polepša vse dni.

Laura Gruškovnjak, 6. a,

OŠ Beltinci

Prispevke, komentarje in mne-

nja o vsebinah pošiljajte po elek-

tronski pošti na naslov nana.rre

vestnik.si, ali po pošti: Vestnik,

za stran Barve otroštva, Ul. arh.

Novaka 13, 9000 Murska Sobota.

Ko je hudo, me

pokliči!

Samarijan

13

HMejenekinjenonač iu dan!
Kis je brezplačen, omogoča ga

Bom)

gsokst 4,
080 1234s UI

bei se >
m m.

IM EJ
ee soo? L—

Aki ZPLAČENKLIC - VSAK DAN 00 17 DO TW
EDNINI NS DANINSTETIN VIP ONI TERME STP IK PIIKIKTVE?

BARVA CM'K datum: 30. 04. 2009 VESTNIK stran 16

Jaz pa pravim..

30. april 2009 - VESTNIK

Daje odpadkov preveč povsod, ugotavljajo žže

otroci. Prav zares: nekateri znajo že v trgovinah

starše opozoriti, da naj raje kupijo tisti izdelek,

ki ima na sebi manj navlake, torej manj emba-

laže. Več embalaže ima neki izdelek, pa če je še

tako pisana in všečna, več odpadkov ustvari.

Kaj so nam na to temo znali povedati učenci tre-

tjega razreda Osnovne šole Sveti Jurij na Goričkem,

ki so tudi zmagali v akciji natečaja Plastenka, naša

prijateljica podjetja Saubermacher x Komunala, pa

boste izvedeli iz izjav treh izbranih sogovornikov?

giY n Wi.
BEE TREE A

Žiga Mekiš Recek: »Odpadek je stvar, ki je več

ne potrebujemo in jo zato odvržemo v smeti. Doma

odpadke ločujemo in jih mečemov koše. Plastiko bi

morali vsi dajati v koš za odpadno plastiko, papir v

koš za papir in steklene odpadke v koš za steklo. Jaz

to delam. Če vidim odvržen papir, ga poberem in

dam v koš za smeti.«

Marina Makovec: »Tudi jaz ločujem odpadke. V

koših za smeti je največ papirja in plastike. Papirja

bi lahko bilo manj v koših, če bi jih znali bolje upo-

rabiti, na primer da bi pisali na obeh straneh papir-

ja. Namesto pijače v plastenkah bi lahko kupovali

pijačo v steklenicah.«

Samanta Sitar: »Zdi se mi, da je v okolju največ

plastičnih odpadkov. Jaz plastenke vedno nesem v

koš. Za te odpadke so posebna zbirališča, veliko jih

lahko ponovno predelajo. Ljudje bi morali kupova-

ti manj stvari v plastični embalaži.«

B. B.P.

Otroci so veseli prvo-
medijskih prostih dni
Otroke, ki so se udeležili

ene od prireditev ta konec te-

dna v Prlekiji, smo povpraša-

li, kako preživljajo prvomaj-

ske počitniške dni.

-—.-

Florijan Žižek s Spodnjega

Kamenščaka: Vesel sem, da so

prosti dnevi, saj se bom lahko več

igral. Največ se bom igral z oče-

tom, mamo in sestrico. Šli bomo

tudi na kak izlet. Tudi v šoli je

lepo in ni se težko učiti. Obisku-

jem drugi razred osnovne šole.

Najbrž v tem času ne bom pre-

več pogrešal sošolcev.

Ula Filipič s Cvena: Obi-

skujem drugi razred na Osnov-

ni šoli Cven. V prostih dneh se

bom igrala, šli pa se bomo tudi

kopat v kopališče. Vesela sem, da

imamo prosto in sem lahko več

Kdo je pesnik?
Pesnik je edini, ki besede čuti in jih razume. Besede so njegova

ljubezen. Odrasli besede poslušajo, pa jih ne razumejo. Pesnik pa je

človek, ki jih čuti. Odrasli besede uporabljajo, ne da bi razumeli nji-

hov pomen. Pesnik pa besede čuti in iz njih sestavlja pesmi srca.

Anja Tratnjek, 8. a

Pesnik je ustvarjalec besed. Pesnik ustvarja, odkriva besede.

Besede so njegov največji zaklad. Odrasli berejo besede, ne da

bi jih razumeli. Pesnik pa je človek, ki razume pomen besed in o

njih razmišlja. Odrasli besed ne čutijo. Pesnik pa je človek, ki be-

sede čuti in jih ljubi.

Maja Casar, 8. a, OŠ Bogojina

doma. Najbrž se bom tudi kaj

učila. Rada se učim.

Vito Smodiš s Cvena: Obi-

skujem še vrtec. Čez praznike

se bom igral. Največ se igram z

atijem in bratcema, ki sta starej-

ša od mene. Sta že velika. Največ

igramo nogomet. Rad sem v vrt-

cu, toda doma je lepše.

Kristina Žižek s Spodnjega

Kamenščaka: Hodimv tretji ra-

zred osnovne šole v Ljutomeru.

Ne vem še natančno, kaj vse bom

počela te dni. Med drugim bom

šla k babici v Radence in k prijate-

ljici. S prijateljico se bova igrali pa

tudi z bratcem doma se bom igra-

la. Šli bomo tudi na izlet. Nekoliko

bom pogrešala sošolce. Med poči-

tnicami se ne bom učila.

J.G.

Cvetoči

maj
Komaj čakam maj,

cvetoči maj,

ko vse raste,

cveti in se smeji.

Komaj čakam maj,

zeleni maj,

ko bo srečen dan

za našo družino,

ker povečala se bo.

Zato vsi vzklikamo:

Veselimo se novega življenja!

Tea Hočevar, 1. a,

OŠ Turnišče
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Slovenija kolesari: lani je v okviru akcije pedale vrtelo 28 tisoč kolesarjev

Kar enajstkrat po Pomurju
Kolesarjenje spada med najpopularnejše množične rekreativne športe, saj je šport, ki kolesarju ob ukvarjanju z njim ponuja stik

z naravo - Poseben pozivje namenjen družinam, ki so vabljene, da se prireditev s kolesom udeležijo vsaj trije člani družine

Prav zato Olimpijski komi-

te Slovenije - Odbor športa

za vse v sodelovanju s Kole-

sarsko zvezo Slovenije in Tu-

ristično zvezo Slovenije že

deveto leto pripravlja akcijo

Slovenija kolesari, v katero je

letos vključenih 60 prireditev,

od tega kar 11 v Pomurju.

Začelo se je s kolesarjenjem po

domžalskem koncu, končalo pa se

bo s sklepno prireditvijo 4. okto-

bra v Rogaški Slatini. Kolesar, ki se

želi potegovati za priznanje Slove-

nija kolesari, se mora udeležiti vsaj

petih prireditev, obvezno je sode-

lovanje na sklepni prireditvi. Pri-

reditelji obljubljajo tudi lepe na-

grade pokroviteljev akcije, ki bo

štela tudi za rekreativni pokal. Vsa-

ko leto akcija privabi številne ude-

ležence. Lani je v okviru akcije pe-

dale vrtelo 28.000 kolesarjev.

Organizatorji želijo pripomoči k

popularizaciji kolesarjenja kot ene

najprimernejših športnih dejav-

nosti za širok krog ljudi, hkrati pa

športnim in turističnim delavcem

omogočiti skupno načrtovanje in

izvedbo prireditev ter animirati lo-

kalne skupnosti za načrtno zgradi-

tev kolesarskega omrežja. Redno

Seznam prireditev

13. kolesarski maraton

Občine Tišina - 24. 5.

v Tropovcih

19. kolesarski maraton

Ajda - 7. 6. v Moravskih

Toplicah

Kolesarski maraton BTCi-

klin - 13. 6. v M. Soboti

4. kolesarski maraton

Spartacus - 20. 6. v

M. Soboti

Panonski maraton treh

dežel - 19. 7. v Lentiju

14. RKM po Prlekiji - 9. 8.

v Biotermah Mala Nedelja

29. RKM Tri srca Radenci

2009 - 23. 8. v Radencih

14. KM po občini

Moravske Toplice - 30. 8.

v Moravskih Toplicah

Do konca - Maraton uspe-

šnih - 12. 9. v Lendavi

Beltinski kolesarski mara-

ton - 20. 9. v Beltincih

9. RKM Triglav občine Pu-

conci - 27. 9. v Puconcih

kolesarjenje omogoča pot do manj

stresnega in bolj zdravega načina

življenja. Poseben poziv je name-

njen družinam, ki so vabljene, da

se prireditev s kolesom udeležijo

vsaj trije člani družine. Družine, ki

bodo zadostile kriteriju, pa bodo

prejele posebno priznanje akci-

je. Imetnikom olimpijske kartice

bodo na večini prireditev, kjer je

startnina, dali popust.

Za vse, ki jih zanima še kaj več o

tej akciji, so na voljo koristne infor-

macije na spletni strani www.oks-

zsz.si/slo-kolesari/.

Milan Jerše

12-urni kolesarski trening

in 300 kilometrov?
»Si lahko predstavljate, da

vstanete ob 5.15, pripravite

vse potrebno, pozajtrkujete,

sedete na kolo in ste po nekaj

kilometrih deležni čudovite-

ga sončnega vzhoda? Verjetno

da! In drugo vprašanje: Si lah-

ko predstavljate, da ste na ko-

lesu priča čudovitemu sončne-

mu zahodu? Verjetno tudi!«

Prepričan pa sem, da si težje za-

mislite, da bi bili ves ta čas na kole-

su, mar ne? Tudi jaz si nisem vse do

letos, ko smo se odločili, da se ude-

ležimo ultramaratonske kolesarske

Dirke okoli Slovenije, ki so jo prvič

organizirali pred dvema letoma s

startom in ciljem v Postojni. Tudi

tretjič bo tako. Trasa proge je nato

speljana do Kopra. Sledi Nova Go-

rica in severna Primorska, preko

Vršiča na Gorenjsko, skozi Kamnik

in Gornji Grad do Slovenj Gradca

in Dravograda ter ob Dravi vse do

Kamnice pri Mariboru. Skozi Šen-

tilj in Sladki Vrh ob Muri do Gor-

nje Radgone, kjer dirka vstopi v

Pomurje. Cankova, Kuzma, Gornji

Petrovci, Vaneča ter dalje do Mora-

vskih Toplic, Dobrovnika, Črenšo-

vec, Razkrižja in Ljutomera. Pot pe-

lje nato do Ptuja, preko Majšperka

do Rogatca proti Šentjurju, kjer se

spusti na Dolenjsko, vse do Krške-

ga in Novega mesta. Od tukaj je tre-

ba priti le še preko Cerknice in Ko-

čevja do cilja, ki je v Postojni.

1182 kilometrovv največ 66 urah

ali od četrtka, 7. maja, ob 19. uri pa

vse do nedelje, 10. maja, ob 18. uri.

57 udeležencev, med njimi tudi

dva Pomurca, Mario Šilec in Dušan

Dundek, ter tri predstavnice ne-

žnejšega spola, letos žal brez odlič-

nih Slovenk. Nastope vseh udele-

žencev boste lahko spremljali po

spletu, kjer bosta s pomočjo naviga-

cije vidni pozicija in aktivnost kole-

sarja ter boste tako natančno vedeli,

kdaj bomov vaši bližini in nas boste

lahko prišli pozdravit in bodrit.

Pa vendar ni vse odvisno samo

od kolesarjenja, tu je še ekipa, ki

v spremljevalnem vozilu spremlja

vsakega udeleženca, ogromno logi-

stičnih stvari, prehrana, tehnična

podpora in seveda precej finanč-

nih sredstev. Zato ob tej priložno-

sti hvala tudi vsem sponzorjem.

Mario Šilec Na kolesu Foto: osebni arhiv

Specialna olimpijada v Mariboru

Pustite mi zmagati, če pa že ne

morem zmagati, naj bom vsaj

pogumen v svojem poskusu!
Tako se je glasila slovesna

prisega tekmovalke PPVI iz

OŠ Gustava Šiliha v Maribo-

ru. Na OŠ Gustava Šiliha v

Mariboru so potekale regij-

ske igre specialne olimpijade

MATP (motor aktivities train-

ing program), ki so namenje-

ne predvsem tekmovalcem s

težkimi in težjimi motnjami

v telesnem razvoju.

Mladi Sobočani na preizkušnji Foto: Robert Zver

MATP omogoča vsakemu ude-

ležencu, da s prilagoditvijo vaj,

opreme in s pomočjo trenerja

doživi uspeh. Uspeh pa je tisti, ki

krepi tekmovalčevo samopodo-

bo, občutek lastne vrednosti in

veča samostojnost. Vsi tekmoval-

ci so zmagovalci zaradi svojega

truda pri izvedbi vaje, premagova-

nju strahu, ovir in doseganju cilja.

Tega tekmovanja so se udeležili

tudi učenci OŠ IV Murska Sobo-

ta iz PPVI in NIS. Šest tekmoval

cev - Larisa, Blaž, Nino, Barbara,

Miha in Nataša - so svoja znanja

in spretnosti preizkusili na šestih

postajah. Trudili so se. Premagali

so strah in ovire, zato so ob koncu

tekmovanja dobili priznanja, me-

dalje in vstopnice za državne igre

MATP, ki bodo na Igu.

M.J.
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Športna zveza Beltinci, ki

je bila ustanovljena pred 12

leti, združuje 20 športnih

društev in klubov z blizu

2.000 člani. Ves čas je predse-

dnik Jože Horvat, ki je v uvo-

dnem poročilu o delovanju

ŠZ Beltinci v letu 2008 ome-

nil številne akcije in organi-

ziranje raznih prireditev.

»Tako smo organizirali že tra-

dicionalno zimsko ligo malega

nogometa, v kateri je sodelova-

lo 14 članskih in štiri veteran-

ske ekipe, otroški zimski turnir

v dvoranskem nogometu, kjer

je nastopilo osem ekip, pripra-

vili pa smo tudi izbor najbolj-

ših športnikov v preteklem letu.

Poleg tega smo organizirali spo-

mladanski del prvenstva v med-

občinski veteranski ligi malega

nogometa, ki se ga je udeležilo

deset ekip, zaključni turnir pa

je bil v Gančanih. Tradicionalen

je tudi pohod po Ferijevi poti v

spomin na nekdanjega odlične-

ga nogometaša in športnega no-

vinarja Feri Maučeca. Prav tako

smo organizirali otroške špor-

tne delavnice, ob občinskem

prazniku pa smo pripravili po-

hod, kolesarjenje in rolanje po

vaseh beltinske občine, pri če-

mer je sodelovalo 90 rekrea-

tivcev. Samostojno organizira-

mo tudi turnir za pokal Občine

Beltinci, športne igre krajevnih

skupnosti in sodelujemo pri jav-

nem razpisu za sofinanciranje

programov športa v občini.«

sekretarj

Volilna skupščina Športne zveze Beltinci

Darjan Kovačič zamenjal

a Jožeta Pivarja
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Darjan Kovačič, Jože Horvat in Jože Pivar Foto: M.J.

Po besedah dosedanjega sekretar-

ja ŠZ Beltinci Jožeta Pivarja bo tudi

letošnji program dela slonel na že

utečenih prireditvah in akcijah, ki jih

organizirajo športna društva, špor-

tna zveza pa jim bo pomagala pri nji-

hovi organizaciji. Seveda bo športna

zveza sodelovala tudi na drugih pri-

reditvah v občini, ki so kakorkoli po-

vezane s športom. Ob tej priložnosti

je Jože Pivar prejel iz rok župana Mi-

lana Kermana in predsednika ŠZ Bel-

tinci Jožeta Horvata posebno prizna-

nje za svoje dolgoletno požrtvovalno

delo na športnem področju.

Zato je bila za marsikoga dokaj

nepričakovana nepreklicna odsto-

pna izjava Jože Pivarja. »Moram po-

udariti, da ni prišlo do nikakršnih

razprtij v športni zvezi, ampak so

me k tej odločitvi vodili izključno

NI

osebni razlogi. Gre predvsem za

pomanjkanje mojega prostega časa,

saj sem bil zaradi organiziranja šte-

vilnih prireditev velikokrat odso-

ten po ves dan. To pa ne pomeni,

da odhajam iz športa, saj bom tudi

v prihodnje rade volje pomagal na

tem področju.«

Novi sekretar je postal mladi pro-

fesor športne vzgoje na OŠ Beltin-

ci Darjan Kovačič, ki želi, kot pravi,

prispevati k razvoju športa v beltin-

ski občini. »Kot diplomant športne

vzgoje sem se vrnil v rodni kraj, kjer

želim že doslej dobro opravljeno

delo še dopolniti. Sicer pa sem že

od nekdaj največ časa namenil no-

gometu, čeprav sem kot športnik z

dušo in srcem predan tudi drugim

oblikam športnega delovanja.«

Milan Jerše



SPORT

MINULI TEDEN

ROKOMET

V zadnji tekmi sezone 2008/2009

je Arcont Radgona v gosteh z

29:26 (15: 14) premagala Veliko

Nedeljo. Strelci: B. Žinkovič 10, Pe-

traš 6, L. Klun in Mesarič po 4, Ko-

tnik 3, Zorko 2. (N. K.)

Med ml. učenci je na tekmovanju

pod okriljem ŠZ Ljutomer zmagala

OŠ Križevci pred OŠ Veržej, OŠ

Ljutomer in OŠ Razkrižje. Izidi:

Križevci - Ljutomer 7: 1, Veržej

- Razkrižje 10: 1, Ljutomer - Raz-

križje 5 : 1, Križevci - Veržej 4.3,

Veržej - Ljutomer 9: 4, Razkrižje -

Križevci 3: 10. (M.J.)

KO ARKA

Izidi mednarodnega turnirja

ml. pionirk v Murski Soboti: Po-

murje Skiny - Konjice 9: 68,

Koprivnica - Konjice 58 : 36, Po-

murje Skiny - Koprivnica 36 : 47.

Končni vrstni red: 1. Konjice, 2.

Koprivnica, 3. Pomurje Skiny.

4. krog 1. SKL U-14 vzhod 1:

Merkur Celje - Pomurje Skiny

56 : 61 (Vrbančič 32). (M.J.)

Košarkarice Benetk so v prvi polfi-

nalni tekmi italijanskega državne-

ga prvenstva v gosteh premagale

ekipo Schia z rezultatom 44 : 48, v

povratni tekmi paso pred doma-

čimi gledalci presenetljivo izgubile

z rezultatom 55 : 75. Slovenska re-

prezentantka Daliborka Jokič iz

Murske Sobote je dosegla na obeh

tekmah po 6 točk, o finalistu bo

tako odločala tretja tekma. (T. G.)

KEGLJANJE

V Celju je bilo veteransko DP, na

katerem so sodelovali kegljači iz

Lendave in Radenec. Izidi, letnik

1955-1959: 2. Marko Harc (Raden-

ska), 583; letnik 1950-1954: 16. Mi-

lan Matko (Nafta), 512; letnik 1945-

1949: 4. Ivan Lesjak (Radenska),

557; letnik 1935-1944: 8. Oto Kos

(Radenska), 541; veteranke, letnik

1955-1959: 10. Olga Tišler (Naf-

ta), 418; letnik 1950-1954: 6. Anica

Utroša (Nafta), 506. (F. H. M.)

Na kegljišču restavracije Vikend v

Radencih je bilo društveno tekmo-

vanje upokojenk in upokojencev.

Rezultati, članice: 1. Marija Go-

renčič, 436, 2. Anica Čagran, 427,

3. Marta Cehtl, 423; člani: 1. Zol-

tan Časar (boljša zadnja serija), 2.

Stanko Ilješ, oba po 527, 3. Albin

Marinič, 517. (F. M.)

PIKADO

Na tekmovanju radenskih upoko-

jencev je sodelovalo 16 tekmoval-

cev. Članice: 1. Metka Trope-

nauer (686), 2. Marija Gorenčič

(603), 3. Jelka Hribar (575); čla-

ni: 1. Jožef Zemljič (875), 2. Jo-

žef Senčar (774), 3. Janez Koren

(759). (E.M.)

SREDNJE OLSKI PORT

V Lendavi je bilo srednješolsko

medmestno tekmovanje v no-

gometu: DSŠ Lendava - STŠ Vara-

ždin 4: 1, DSŠ Lendava - MK Za-

laegerszeg 2 : 2, MK Zalaegerszeg

- STŠ Varaždin 9 : 7. Končni vrstni

red: 1. DSŠ Lendava, 2. MK Zalac-

gerszeg, 3. STŠ Varaždin. (F. H. M.)

HOKEJ NA TRAVI

V nadaljevanju prvenstva v med-

narodni inter ligi je Pliva v Lipov-

cih z rezultatom 8:0 premagala

madžarski Epitok. Za Plivo so do-

segli zadetke: U. Stanko in Robert

Mesarič po 2 ter Dominik in Mar-

tin Mesarič, F. Maučec in G. Forjan.

Moravske Toplice in Epitok sta igra-

la neodločeno 2 : 2. Za Moravske

Toplice sta bila strelca: D. Ciz in D.

Kučan. V ženski konkurenci so de-

kleta Moravskih Toplicah v soboto

igrala z Zrinjevcem ( Hrvaška) s 3:

3. Za Moravske Toplice so dosegle

zadetke: P. Dervarič, S. Domjan in

D. Gomboc. V nedeljo pa so Mora-

vske Toplice igrale z Račo (Slova-

ška) 1: 1. Za Moravske Toplice je

bila strelka Tadeja Sambt. (T. G.)

KEGLJANJE

Na kegljišču Vikenda v Radencih

je bilo pomursko kvalifikacij-

sko tekmovanje za slovensko

prvenstvo v dvojicah. Zmagala

sta Milan Kovačič/Mirko Harc

pred dvojico Branko Marinič/Mla-

den Emeršič (vsi Radenska), ki so

se uvrstili v finale DP. Pri ženskah

sta slavili Vlasta Hojnik/Majda

Kavčič (Radenska), uvrščeni na

DP, pred dvojico Anica Utroša/So-

nja Sapač (Nafta). (M. J.)

Na kegljišču Vikenda v Raden-

cih so na prvenstvu Območne

tekmovalne skupnosti Prekmur-

je - Prlekija v dvojicah zmagali:

Milan Kovačič in Mirko Harc v

moški ter Vlasta Hojnik in Maj-

da Kavčič v ženski konkuren-

ci. Rezultati moški: |. M. Kova-

čič - M. Harc 1273 kegljev, 2. B.

Marinič - M. Emeršič 1158, 3.1.

Lesjak - B. Gyergjek (vsi iz KK

Radenska) 1133. Ženske: . V.

Hojnik - M. Kavčič (obe Raden-

ska) 1061, 2. A. Utroša - S. Sapač

(Nafta) 1045, 3. C. Štiberc - S.

Tibaut (Radenska) 1030 kegljev.

Na finale državnega prvenstva

sta se uvrstili dve najboljši moški

in ena ženska dvojica. (T. G.)

MALA ODBOJKA

Na področnem tekmovanju ml.

učencev je v Ljutomeru slavila

OŠ veržej, sledijo pa OŠ Bel-

tinci, Odranci in Radenci. Izidi:

Odranci - Veržej 1: 2, Beltinci

- Radenci 3 : 0, Veržej - Raden-

ci 3 :0, Odranci - Beltinci 1:2,

Beltinci - Veržej 0: 3, Radenci -

Odranci 1: 2. Ml. učenke: 1. OŠ

Veržej, 2. OŠ Odranci, 3. OŠ Ra-

denci. Izidi: Veržej - Odranci 3:

0, Radenci - Veržej 0: 3, Odran-

ci - Radenci 2: 1.(M.J.)

AH

2. MIKK-ov kadetski turnir v

M. Soboti (34 igralcev): 1. Boris

Markoja, 2. Matej Grah, oba po

8,5, 3. Dorian Vida, 7, 4. Nino

Cmor, 5. Erik Čeke, oba po 6.

Štajerska kadetska liga na Ptu-

ju (66 igralcev): 1. Žan Tomazini,

6,5, 2. Jernej Skuhala, 6, 3. Luka

Skuhala, 4. Barbara Skuhala, oba

po 5,5. (M.J)

Srečanje članov šahovskih krož-

kov v Gornji Radgoni: OŠ G. Rad-

gona - OŠ Radenci 2:8.

Tekmovanje DU Radenci: 1. Mar-

jan Štelcer, 9,5, 2. Drago Seifried,

6,5, 3. Stanko Borkovič, 5. (F. M.)

OLSKI PORT

Na področnem tekmovanju za

mlajše učenke je zmagala OŠ III

Murska Sobota pred OŠ Ver-

žej in OŠ Bogojina. Na regijskem

tekmovanju za mlajše učence je

prva OŠ Beltinci pred OŠ III

Murska Sobota in OŠ II Murska

Sobota. Nogometaši iz Beltinec

se bodo pomerili z zmagovalcem

druge skupine za nastop na po-

murskem prvenstvu. (M. S.)

UPOKOJENSKI PORT

V Gornji Radgoni je bilo prvo

meddruštveno športno srečanje

pomurskih upokojencev. Poleg

domače ekipe so sodelovali še

predstavniki iz Radenec, Ljuto-

mera in Murske Sobote. V pika-

du so pri moških slavili domači-

ni, pri ženskah Radenci, v šahu

in streljanju z zračno puško pa

so zmagali Sobočani. (F. K.)

MOTOKROS

Na drugi dirki tekmovanja za slo-

venski pokal v motokrosu so

nastopili v Mislinjski Dobravi tudi

pomurski tekmovalci. V razredu

MX 125 RR] je zbral Niko Topolo-

vec 27 točk in zasedel 8. mesto.

V kategoriji MX open R-2 je bil

Denis Zelko osmi s 26 točkami, Ci-

ril Geder (vsi Avto-moto športno

društvo Radenci) pa je zasedel z

dvema točkama 21. mesto. (T. G.)

ROKOMET Najve

uspeh Millenniuma
Čeprav so v zadnji prvenstve-

ni tekmi 1. slovenske B-lige na

domačem parketu v športni

dvorani v Radencih igralke Mil-

lenniuma od Sv. Jurija ob Ščav-

nici po pričakovanju izgubile

z novimi igralkami prve lige,

Burjo iz Škofij, so dosegle naj-

večji uspeh v zgodovini kluba.

Če vemo, da so ves čas igrale iz-

ključno z doma vzgojenimi roko-

metašicami, je četrto mesto zares

izjemen dosežek. Tega mnenja je

tudi najboljša strelka Millenniuma
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Barbara Rajh, ki je dala v tej tek-

mi, ki se je končala s 30 : 23 (15:

11) v korist gostij, kar 10 zadetkov.

»Tekma je bila zelo napeta, žal pa ni-

smo imele dovolj športne sreče niti

pri izvajanju najstrožjih kazni, saj

bi drugače lahko bil rezultat druga-

čen. V novi sezoni si seveda močno

želimo uvrstitve v 1. slovensko A-li-

go, kar nam bo morda celo uspelo.«

Zadovoljstva nad velikim dosež-

kom rokometašic ni skrival tudi

njihov predsednik Mirko Petro-

vič. »Ker smo pred začetkom se-

I".IMH

čji

zone načrtovali uvrstitev na peto

mesto, moramo biti s četrtim me-

stom nadvse zadovoljni. Že sedaj

pa razmišljamo o prihodnji sezoni.

Še prej pa se moramo dogovoriti,

s kakšnim igralskim kadrom bomo

startali. Ker bomo najverjetneje

igrali v enaki sestavi, brez okrepi-

tev od drugod, ostajajo cilji enaki,

čeprav so ambicije večje.«

Precejšen delež pri uspehu ro-

kometašic je imel nedvomno tre-

ner Jože Benko. »S končnim re-

zultatom sem zelo zadovoljen, saj
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klubski

so dekleta skozi vso sezono pridno

trenirala. Čeprav smo izgubili dve

kakovostni igralki, vratarko in igral-

ko Karba, ki je prestopila k Žalcu,

so se druge rokometašice potrudile

in zasluženo zasedle četrto mesto.

Tudi v prihodnje sem pripravljen z

veseljem delati v tem klubu.« Poleg

Rajhove so v tej tekmi dale gole še:

Karnet in Buzeti po 3, Jaušovec in

Šijanec po 2, Kreft, Kurbus in Pe-

trovič. S 16 obrambami pa se je iz-

kazala tudi vratarka Neubauer.

Milan Jerše

Rokometašice Millenniuma z vodstvom kluba Foto: Jure Zauneker

Izjava za javnost!
Slaba dva meseca po volitvah

za predsednika Nogometne

zveze Slovenije je prišlo do zao-

stritev med štirimi predsedni-

ki medobčinskih nogometnih

zvez in predsednikom NZS do

take stopnje, da smo zapustili

drugo sejo izvršnega odbora,

ki je bila v torek, 21. aprila. Ču-

timo se dolžni, da širši nogo-

metni javnosti pojasnimo, kaj

nas je privedlo do tega deja-

nja. Samovolja predsednika in

nepripravljenost na kompro-

misne rešitve v dobrobit slo-

venskega nogometa že kažejo

njegovo pravo podobo.

Predsednik NZS Ivan Simič je 15.

aprila v Ljubljani je sklical sestanek

predsednikov MNZ in obeh stro-

kovnih organizacij, na katerem je

bil namen, uskladiti osnutek spre-

memb statuta. Na predmetnem se-

stanku smo uspeli določene stvari

uskladiti (zmanjšanje števila pod-

predsednikov NZS s 5 na 2, zmanj-

šanje članov IO NZS, natančneje

sta se opredelili vlogi komisije za

ženski nogomet in komisije za mali

nogomet ...), skladno s tem pa smo

opredelili tudi pristojnosti skup-

ščine. Zahteva večine medobčin-

skih nogometnih zvez je tudi bila,

da se v statutu kot ustanoviteljici

črtata strokovni organizaciji ZNTS

in ZNSS oz. se jima najde ustrezna

vloga, kar pa ni bilo usklajeno.

Ko smo v petek, 17. aprila, pre-

jeli kot gradivo za sejo IO NZS (4

dni pred sejo - kako to obravnava-

ti na svojih izvršnih odborih MNZ?)

»usklajen« predlog statuta, smo lah-

ko le ugotovili, da niso upoštevane

že usklajene zadeve z usklajevanja

15. aprila. Kljub vsem našim priza-

devanjem, da zadeve poskušamo

uskladiti pred IO NZS s tem, da za-

devo umaknemos te seje IO NZS,

ter omenjeno problematiko obrav-

navamo, ko bodo neusklajene zade-

ve usklajene, je predsednik vztrajal

pri odločanju, zato smo sejo zapusti-

li. Da je bilo naše prepričevanje smi-

selno, pove dejstvo, da je IO NZS po

našem odhodu statut vseeno uma-

knil z dnevnega reda. Naš predlog

za umik točke, ki je govorila o novih

zaposlitvah, prav tako ni bil uslišan.

NAMIZNI TENIS Kema tretjič

prvak, Sobota tretja
V Radljah je potekalo 18. eki-

pno državno prvenstvo v na-

miznem tenisu za kadete. Spet

so bili odlični Pomurci, ki so

zasedli prvo in tretje mesto.

Naslov državnih prvakov so že

tretjič zapored osvojili Pucončani,

ki so tudi veljali za prve favorite.

Ekipa Keme (Ervin Železen, Patrik

Sukič in Damjan Zelko) je v pred-

tekmovanju premagala Hrastnik (5

:D), Vesno (5: 2) in v finalu Loga-

tec (5 : 2), Soboto (5 : 2) in v od-

ločilnem dvoboju za prvo mesto

Iskro AE (5 : 2). Železen in Sukič

sta bila edina neporažena igralca.

Pucončani so dokazali, da imajo

odlično mlado generacijo, ki bo

lahko uspešno zamenjala član-

sko ekipo. Odlični so bili tudi

Sobočani, ki so nepričakovano

zasedli tretje mesto. Sobočani

(Iztok Dolamič, Mario Kolbl in

Mitja Pečnik) so v predtekmova-

nju premagali Muto (5 : 1), Krko

G : 4) in v finalni skupini izgu-

bili s Kemo (2 : 5) in Iskro AE (3

55). V tekmi za tretje mesto so

potem nepričakovano premaga-

li Logatec (5 : 3). Tako ima tre-

ner Miran Močan zelo dobro ge-

neracijo, ki v prihodnosti veliko

obeta.

M.U.

Menimo, da bi morali glede na

splošno gospodarsko situacijo v

Sloveniji in posledično na podro-

čju nogometa pravilnik o organi-

zaciji dela in sistemizaciji delovnih

mest ter predvidene nove zaposli-

tve potrditi po sprejemu progra-

ma dela in finančnega plana za leto

2009 na skupščini NZS.

Posebno poglavje pa je bila ka-

drovska politika oz. formiranje ko-

misij NZS. Pri komisijah gre za abso-

lutno samovoljo predsednika NZS,

ki ni upošteval predlogov članic in

strokovnost posameznih kandida-

tov, ki je potrebna za dobro in ka-

kovostno delo komisij v interesu

nogometa, ampak je to izkoristil

za neke vrste »kupčkanje« in vrača-

nje dolgov. Da je tako, pove prilo-

žena »Primerjava števila članov ko-

misij NZS po MNZ-ih«. Želja večine

predsednikov je bila, da sestavo ko-

misij uskladimo, poiščemo kompe-

tentne in strokovne ljudi, zato smo

predlagali, da se tudi ta točka pre-

loži na naslednjo sejo. Vendar smo

kot običajno tudi tukaj naleteli na

gluha ušesa, saj se predsednik NZS

o tem sploh ni želel pogovarjati in

je vztrajal pri odločanju.

Primerjava števila članov ko-

misij NZS po MNZ'jih (št. članov

komisij, število klubov, št. ekip,

št. igralcev): MNZ Ljubljana: 49,

45, 250, 6826; MNZ Maribor: 10

plis!

1 5 Koroška, 41, 179, 4809; MNZ

Ptuj: 7, 33, 129, 3239; MNZ Celje:

6, 24, 148, 3580; MNZ Lendava:

5, 23, 66, 1314; MNZ Murska So-

bota: 5, 32, 120, 2678; MNZ Gori-

ca: 8, 12, 66, 1403: MNZ Koper:

11, 22, 97, 2241: MNZ Gorenj-

ska: 9, 25, 126, 3192; skupaj: 115,

257, 1181, 27879.

Tako nam ni preostalo drugega,

kot da sejo zapustimo, saj je bil vsak

naš konstruktiven predlog pregla-

sovan in v prihodnje tudi nima no-

benega smisla sodelovati na takih

sejah izvršnega odbora NZS. Spra-

šujemo se, ali predsednik res dela

v interesu nogometa ali je tukaj še

kaj drugega.

Verjetno pozablja, da je v vzho-

dnem delu Slovenije kar 65 od-

stotkov nogometa. Od predsedni-

ka najboljše organizirane panožne

zveze bi pričakovali več širine in

povezovalnosti, ne pa »revanšizma«

zaradi drugačnih pogledov in ne-

podpore na volitvah. Če ne bo tega

dovolj hitro spoznal in bo še naprej

delil slovenski nogomet na dva ta-

bora, se bomo v bližnji prihodno-

sti samo še spominjali lepih tekmo-

valnih in organizacijskih uspehov

Nogometne zveze Slovenije.

Predsedniki MNZ Ptuj,

Murska Sobota in Lendava

mag. Stanko Glažar,

Danilo Kacijan in Branko Gros

www.olympic.si

Petek, 1. maja: pohod na Cres, traja do 4. maja. Organizator: PD Matica in PD

Mura Murska Sobota. Dodatne informacije: 02 542 10 53. Vodji pohoda: Ru-

žič, Donša.

Sobota, 2. maja: 4. moravski tek ob 15.30. Organizator: ŠZ Moravske Toplice.

Kontaktna oseba: Branko Recek, 041 389 905.

Več informacij o prireditvah in vadbi na www.migajznami.si, kjer lahko tudi

vpišete svojo prireditev ali vadbo.

NI



SPORTVESTNIK - 30. april 2009

Mura 05 - MU Šentjur 2:2 (0: 1)

Ze videno: spet samo remi
Mestni stadion Fazanerija,

1000 gledalcev, sodnik: Nejc

Kajtazovič (Kranj). Strelci: 0:1

Firšt (2), 1: 1 Kmetec (64), 1:

2 Drobne (69), 2 : 2 Flisar (71).

Rumeni kartoni: Marič, Geren-

čer, Flisar; Bajlec.

Mura 05: Kamnik, Kulčar, Ba-

lažic, Marič, Janža (Flisar, 50), Sla-

vic (Bohar, 80), Prettner (Maruško,

65), Kovač, Gerenčer, Vogrinčič,

Kmetec. Trener: Bojan Jančar.

MU Šentjur: Kastelic, Centrih,

Bajlec, Križnik, Gorenak, Kuljanac,

Drobne, Sešlar, Firšt, Močič (Jevše-

nak, 74), Rep. Trener: Damjan Ro-

mih.

V Fazaneriji so doživeli privr-

ženci Mure 05 novo razočaranje

in videli podoben razplet kot v

prejšnjem krogu. Črno-beli so spet

zaostajali proti moštvu v zelenih

dresih in na koncu izvlekli le toč-

ko, zopet z rezultatom 2 : 2. In zno-

va je bil rešitelj domačih Mitja Fli-

sar, pri katerem ni jasno, zakaj ga

trener Bojan Jančar ne postavi v

prvo enajsterico že takoj na začet-

ku tekme, saj je v odlični formi in

se v napadu idealno ujema z Mar

kom Kmetcem. Domači trener bo

verjetno moral še večkrat razlaga

ti, zakaj je obe domači tekmi za-

čel samo z enim napadalcem, saj je

Mura nujno potrebovala obe zma-

gi. Tako pa se je v obeh primerih

ponovil isti scenarij: gostje so po-

vedli z 1: 0. Tokratje že v 2. minuti

zadel David Firšt, ki je v prvem pol-

času domačim igralcem povzročal

ogromne preglavice. Najprej so so-

boški branilci nanj čisto pozabili,

Jernej Janža se je poškodoval že na začetku in vzdržal do

50. minute. Foto:J. Z.

sam pa je z diagonalnim strelom

po zemlji z desne strani prema-

gal slabo postavljenega Kamnika.

V 24. minuti se je Firšt znova zna-

šel sam pred soboškim vratarjem,

a je njegov strel z glavo Kamnik to-

krat ubranil. V 35. minuti je bil Fir-

št spet sam pred vrati, a je z razda-

lje dveh metrov streljal mimo cilja.

Dve minuti kasneje je šentjurski

napadalec znova pobegnil po de-

sni strani, podal idealno v sredino

do Centriha, a se je na strel gostujo-

čega branilca Kamnik izvrstno od-

zval. Vmes je v 18. minuti v kazen-

skem prostoru domačih zavladala

prava zmeda, ko je v veliki gneči

svojo mrežo reševal soboški vra-

tar, nato pa mu je pomagala še vra-

tnica. Kar nekako slutiti je bilo, da

se bodo te zapravljene priložnosti

gostom maščevale, čeprav so tudi

domači igralci na drugi strani pred

vrati nasprotnika delovali nespre-

tno. Prettner je z glavo z bližine

streljal mimo, Vogrinčič pa s pro-

stega strela preko vrat. Kovač in

Kmetec sta bila napoti drug druge-

mu, ko bi moral vsaj eden spraviti

žogo v mrežo, Gerenčerjev strel je
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vratar ubranil, Kovač pa je streljal

tik mimo zgornjega desnega kota

šentjurskih vrat.

V drugem polčasu se je Muri po

vstopu Flisarja le nasmehnila sreča.

V 64. minuti je soboški joker pro-

drl, bolj nespretno kot spretno po-

dal proti Kmetcu, ta pa je s težkega

položaja z leve strani le uspel zade-

ti- 1:1.A še preden si je Mura pri-

pravila novo priložnost za vodstvo,

jo je s hladno prho umiril veteran

Oskar Drobne, ki je po prekršku

Gerenčerja zadel s prostega strela

- 1:2. Toda v tej sezoni je vsem že

jasno, da ima tudi Mura izvrstnega

izvajalca prostih strelov. To je Mičo

Flisar, ki je z velemojstrskim pro-

stim strelom s kakšnih 30 metrov

vrnil udarec gostom. Vratar Kaste-

lic je bil ob natančno merjenem

strelu brez moči - 2: 2. Obe eki-

pi sta igrali do konca dokaj odprto

in na zmago, Mura je v 90. minuti

celo dosegla gol, a ga je sodnik Kaj-

tazovič, kateremu je srečanje slu-

žilo kot izpit za sojenje v prvi ligi,

razveljavil zaradi prekrška nad vra-

tarjem. Objektivno gledano je raz-

delitev točk - v za nevtralnega gle-

dalca zanimivem srečanju, ki bi se

lahko končalo tudi s 6:6 - na kon-

cu najbolj pravična, a je to kaj slaba

tolažba za navijače Mure (fenome-

nalno navijanje Black Gringosov,

op. p.), ki je namesto pričakovanih

šestih točk na dveh domačih tek-

mah osvojila le pičli dve in se tako

verjetno poslovila od boja za vstop

v prvo ligo. Sedaj bi pomagala le še

serija zmag.

Tomo Kčleš

POMURSKA NOGOMETNA LIGA RAKI AN ZMAGAL

1. SNL TELEKOM SLOVENIJE ZADNJI PRESENETIL PRVEGA

30. krog: Primorje - Nafta 1:0 (1:0), Luka Koper - Interblock 3:0

0:0), Rudar - HIT Gorica 1:0 (1:0), Domžale - MIK CM Celje 0:3

(0 : 2), Labod Drava - Maribor 2:1 (1: 1). Pari 31. kroga: MIK CM Ce-

lje - Nafta, Koper - Primorje, Interblock - Rudar, HIT Gorica - Labod

Drava, Maribor - Domžale.

Maribor 30 15 11 4 58:37 56

Celje 30 14 8 8 44:30 50

Rudar 30 14 4 12 39:34 46

Gorica 30 18 5 12 47:46 44

Domžale 30 10 12 8 36:32 42

Interblock 30 u1 7 12 45:43 40

Nafta 30 10 9 11 31:41 39

Koper 30 7 1 12 32:43 32

Primorje 30 6 ib 12 29:44 30

Drava 30 8 G 17 34:45 29

2. SNL BOJ ZA DRUGO MESTO

22. krog: Mura 05 - MU Šentjur 2 : 2 (0 : 1), Bela krajina - Livar 1:

2 (1: 1), Zagorje - Aluminij 2:3 (2:0), Krško - Triglav Gorenjska 2

:2. (2:0), Olimpija je bila prosta. Pari 23. kroga: Triglav Gorenjska

- Mura 05, MU Šentjur - Bela krajina, Olimpija - Zagorje, Aluminij -

Krško, Livar je prost.

Olimpija 21 14 5 9) 48:16 47

Aluminij 24! 11 3 7 50:35 36

Triglav 21 10 6 5 37:29 36

Mura 05 21 8 8 5 41:34 — 32

Krško 22 7 8 7 34:37 29

Livar 22 6 9 7 27:33 | 27

Šentjur 22 6 8 8 27:41 | 26

B. krajina 22 5 li 10 22:34 22

Bonifika 18 5 3 10 32:30 | 18

Zagorje 22 2 7 13 16:51 | 13

3. SNL VZHOD ZNOVA ERDIN ZA TRI

21. krog: Črenšovci - Mons Claudius 5 : 1, Trgovine Jager - Čarda 2

:2, Tehnostroj Veržej - Šmartno ob Paki 1: 1, Malečnik - Odranci 0

:1, Dravinja Kostroj - Koroška Dravograd 4 : 1, Paloma - Simer Šampi-

on 0 : 3, Stojnci - Kovinar Štore 4 : 0. Pari 22. kroga: Odranci - Teh-

nostroj Veržej, Čarda - Stojnci, Koroška Dravograd - Črenšovci,

Kovinar Štore - Paloma, Mons Claudius - Malečnik, Šmartno ob Paki -

Trgovine Jager, Simer Šampion - Dravinja Kostroj.

Visoka zmaga

Igrišče v Črenšovcih, 150 gledalcev, sodnik Armando Šorli (Maribor),NOGOMET Poraz v Ajdovščini 20. krog: Roma - Tišina 0 : 4 (Šnurer, Vogrinčič, Kuzma, Flisar), Raki-

Primorje - Nafta 1:0(1:0)

Mestni stadion v Ajdovšči-

ni, 500 gledalcev, sodnik: Vin-

čič (Maribor). Strelec: Teino-

vič (27).

Rumeni kartoni: Žaja; Bunc,

Adilovič, Brezovački.

Primorje: Milič, Milenkovič

(Žaja, 89), Teinovič, Džuzdano-

vič (Kalin, 68), Škerjanc, Panikvar,

Blagus, Ostojič, Petran, Kustič, Ko-

smač. Trener: Vjekoslav Lokica.

Nafta: Kuzma, Matjašec, Bunc,

Caban, Brezovački, Bukovec, Jan-

kovič, Vinko (Adilovič, 32), Pekič,

Vassiljev, Lo Duca (Vaš, 76). Tre-

ner: Damir Rob.

Srečanje med Primorjem in

Nafto je bilo zelo pomembno za

oba akterja, a povsem zasluženo

so zmagali gostitelji. Moštvi sta v

prvem delu prikazali odprt nogo-

met z veliko priložnosti na obeh

straneh. Že v 2. minuti se je Pe-

kič sam znašel pred Miličem, a je

njegov strel ajdovski vratar izbil v

polje. Nato Milenkovič ni uspel za-

deti v polno, v nadaljevanju pa je

priložnost za goste zapravil mladi

JUDO

Na mednarodnem tekmovanju ju-

doistov na Jesenicah so med 115

tekmovalci mladi soboški judoisti

zasedli tretje mesto v ekipni kon-

kurenci. Prva mesta na Jesenicah

so zasedli: Hana Mazouzi, Tilen

Kramar, Urban Gruškovnjak, Rok

Kovačič in Gabrijel Zadravec. So-

boški judoisti so zasedli še tri dru-

ga in dve tretji mesti. (T. G.)

GOLF

Na prvem letošnjem turnirju

Golf kluba Moravske Toplice je

nastopilo na igrišču v Moravskih

Toplicah 61 tekmovalcev. Zma-

govalca v bruto točkah sta bila

Ljubomir Kološa in Vanja Brans-

berger. V neto točkah pa so bili

zmagovalci: Ernest Bransberger,

Milan Lukič (Branik Maribor) in

Janez Erjavec. (T. G.)

Vinko. Domačini so dosegli edini

zadetek v 27. minuti po domisel-

ni akciji celotnega napada, ki sta

jo začela Milenkovič in Škerjanc,

končal pa Teinovič. Za povišanje

izida je izredno priložnost le nekaj

minut zatem zapravil Kosmač.

V drugem delu je bilo prilo-

žnosti nekoliko manj. Lendavča-

ni so imeli v tem delu žogo neko-

liko več časa. Gostitelji so se po

vodstvu iz prvega dela povlekli v

obrambo in poskušali minimal

no vodstvo ohraniti vse do konca.

Kljub temu je priložnost za 2:0

zapravil Kalin, ki pa ni bil natan-

čen. Njegov močan strel je švignil

mimo vratnice. Gostje so imeli

priložnost za izenačenje v sodni-

kovem podaljšku, ko je Milič s te-

žavo ubranil strel Adiloviča.

Feri Horvat M.

čan - Petišovci 2 : 1 (Kosi, Rajnar; Mavriček), Grad - Hotiza - la Storia

2:2 (Krpič, Bernjak; Gyerkeš, Recek), Turnišče - Bogojina 1: 1 (Lutar;

Sovič), ZMG Gančani - Tromejnik Goričanka Kalamar 1: 4, (Faršang,

Gumilar, Sukič, Čontala 2), Dobrovnik - Agua Ižakovci 1 : 0 (Horvath),

ŠD NK Velika Polana - Šalovci 1 : 1(Horvat; Črnko).

Pari 21. kroga: ŠD NK Velika Polana - Grad, Šalovci - Roma, Tišina -

Dobrovnik, Agua Ižakovci - ZMG Gančani, Tromejnik Goričanka Kala-

mar - Rakičan, Petišovci - Turnišče, Bogojina - Hotiza - la Storia.

Petišovci 20 15 3 2 55:16 48

Tromejnik 20 13 2 5 59:28 "1

Grad 20 1 6 3 46:27 39

Turnišče 20 10 3 7 42:39 33

Šalovci 20 9 5 6 29:24 | 32

Bogojina 20 9 9; 8 39485 30

Rakičan 20 9 2 9 36 : 38 29

Hotiza 20 7 6 7 3531 27

Dobrovnik 20 8 1 iki 34:39 25

V. Polana 20 6 6 8 19:31 24

Ižakovci 19 5 5 9 24152 20

Tišina 20 sj 1 14 26:47 16

Gančani 20 3 5 12 18:30 14

Roma 19 4 2 13 23:64 14

— Foto slureizšuneker'

5. pečarovski tek Čehu in Šiftarjevi
Na 5. pečarovskem teku - tek sodi med teke za pomurski tekaški pokal in slovenski pokal v okviru akcije Slovenija

teče - je pri članih zmagal Jože Čeh (Sv. Jurij ob Ščavnici), ki je osemkilometrsko progo pretekel v 25 minutah in 13

sekundah. Drugi je bil Goran Kuhar (Vitezi dobrega teka), 25,58, tretji pa Matjaž Soklič (TS Radenska), 26,00. Pri

članicah je v teku na šest kilometrov slavila Jožica Šiftar (TS Radenska), 30,07. Druga je bila Sara Rojnik (AK Panvi-

ta), 31,31, in tretja Evelina Miklavčič (MNZ Policija), 32,35. A. B.

strelci: 1: 0 Gonc (10), 2 : 0 Zver (52, 11-metrovka), 2 : 1 Firer (58), 3:

1 Zver (76), 4: 1 Virag (82), 5 : 1 Virag (90). Rumeni kartoni: Tkalec, R.

Horvat, Virag; Ferčec, Špoljar, Poredski, Kosernik, Šeklič. Rdeči karton:

Ferčec (51). Črenšovci: Pečelin, Maučec, Gonc, R. Horvat, Kustec, T.

Horvat, Ivanič, Vinko (Krajnc, 51),J. Tkalec (Slana, 84), Zver, Virag.

Remi v gosteh

Igrišče v Šmarju pri Jelšah, 100 gledalcev, sodnik: Tanja Subotič (Lju-

bljana), strelci: 0: 1 Legenič (35), 1: 1 Asilanaj (53), 2 : 1 Džaferovič

(82), 2 : 2 Grabar (84). Rumeni kartoni: Kos; Z. Horvat, Gjergjek, B.

Horvat, L. Horvat. Čarda: Špilak, Flisar (Berden, 58), Gjergjek, B. Hor-

vat, Botjak, Legenič, Atanasov, Banfi (Grabar, 80), L. Horvat, Z. Horvat,

Recek (Puhan, 66).

Samo točka

Stadion v Veržeju, 100 gledalcev, sodnik: Miran Bukovec (Lendava),

strelca: 1: 0 Karnet (66), 1: 1 Cizej (79). Rumeni kartoni: Filipovič, Je-

len, Vasič, Jahič. Rdeči karton: Vasič (91). Tehnostroj Veržej: Gonc,

Baler, Osterc, Kous, Karnet, Kaučič (Vinkovič, 46), Grah, Vogrinčič

(Rihtarič, 81), Buzeti, Vaš, Hodnik.

Tri točke z gostovanja

Igrišče v Malečniku, 90 gledalcev, sodnik Dejan Balažič (LJ), strelec:

Žerdin (72). Rumeni kartoni: Strelec, Dvoršak, Stančič, Vajs. Rdeči kar-

ton: Bosilj (33). Odranci: Ščančar, Jerebic, Erjavec, Gostan, Žerdin,

Balažic, Tkalec (Škafar, 82), Horvat, Kerec, Zlatar (Majcen, 88), Radi-

kovič (Borovič, 60).

Dravinja 21 18 1 2 54:9 B5

Kovinar 21 14 3 4 41:24 45

Dravograd 21 13 2 6 46:25 M

Odranci 21 11 5 5 36:22 38

Šmartno 21 11 3 7 51:46 | 36

Malečnik 21 10 je) 8 39:35 33

Stojnci 21 9 3 9 42:37 30

Šampion 21 9 3 9 33:38 30

Veržej 21 7 6 8 35:36 27

Črenšovci 21 3 9 9 24:39 18

Claudius 21 6 0 15 24:51 18

Čarda 21 4 5 12 30:44 | 17

Paloma 21 B 2 14 23:46 17

T. Jager 21 3 8 15 26:52 12

NOGOMET

V Odrancih je bilo srečanje v okviru pokala Mirop, v katerem je re-

prezentanca Slovenije U-20 z 1 : 0 premagala madžarske vrstnike.

Edini zadetek je dal Bačinovič v 85. minuti, ko je s pravim evrogolom s

30 metrov čez živi zid zadel levi zgornji kot vratarja Horvatha. Igrala sta

tudi nogometaša Nafte Medved in Hita Gorice Gregor Balažic. (F. H. M.)

MALI NOGOMET

13. krog dolinske veteranske lige: Torcida Lakoš - Polana 9: 1,

Črenšovci - Melinci 1: 2, Beltinci - Odranci 2 : 1, Lipa - Tropicano

Bistrica 4 : 2, Gančani - Ižakovci 6 : 9. Vrstni red: Torcida Lakoš 32,

Lipa 26, Beltinci 25. (J. P.)

NI
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Izbiramo naj... domačijo 2009

Skrb za prijetnejše življenje

na našem podeželju
Strokovna komisija bo maja in junija obiskala prijavljene domačije

Strokovna komisija, ki obi-

skuje domačije, ki jih predla-

gate bralci Vestnika v okviru

akcije Naj... domačija, iz leta

v leto opaža večjo skrb za ure-

jenost našega podeželja tako

v krajih kakor tudi na doma-

čih dvoriščih.

Zato je običajno na koncu, ko

odločamo o tem, kateri domači-

ji bomo podelili naslov naj...do-

mačija, odločitev precej težka.

Vabimo vas, da v Vestnikovi ak-

ciji Naj.... domačija tudi letos pri-

javite na spodaj objavljeni prijav-

nici tisto domačijo v vaši bližnji

okolici, vašem kraju ali katerikoli

vasi v Pomurju, za katero mislite,

da prispeva k temu, da ljudje ob

pogledu nanjo in srečanju z lju-

NLBO

TONDACH(z
Naravna opečna kritina.

Prijavnica

1. Prijavljam družino:

dmi, ki v hiši živijo, zavzdihnejo:

»Na našem podeželju je res lepo

živeti.«

Za naj... domačijo izberemo

ob koncu akcije tisto, ki dobi

skupno največ točk po ocenah

vseh članov komisije. Ta naslov

je v preteklosti pripadel doma-

čijam tako z leve kakor tudi de-

sne strani Mure. Maja in junija se

bo strokovna komisija odpravila

na teren in prijavljene domači-

je tudi obiskala ter se pogovori-

la z njihovimi lastniki in drugi-

mi družinskimi člani. Tako bosta

življenjski slog ocenjevali Tanja

Buzeti in Marija Sraka Šadl, ar-

hitekturo Robert Recek, kmetij-

stvo Zita Flisar Novak in Slavko

Petovar, urejenost okolice Olga

Varga in ohranjanje tradicije Bo-

štjan Rous.

Zato vas vabimo, da se ozre-

te po svoji soseščini in izpolni-

te prijavnico. Naj vas ne moti, če

opažate, da domačija, katero želi-

te prijaviti, katerega od kriterijev

200 9

BVA Joca DORUAČŠIJA

Naslov:

Posebej omenite, kaj je pri prijavljeni družini vredno posne-

manja (življenjski slog, kmetijstvo, urejenost okolice, arhitektu-

ra, ohranjanje tradicije), in utemeljite:

2. Prijava za priznanje v kategoriji zunanji bivalni prostor

Ime in priimek ter kratka predstavitev:

Usodna

skladovnica drv

V soboto so tukajšnji policisti za-

pisali v svoje beležnice precej ne-

vsakdanji primer. 47-letni doma-

čin iz Velike Polaneje namreč umrl,

potem ko je z motornim kolesom

za motokros, ki ga je menda kupil

tik pred nesrečo, trčil v skladovni-

co drv, slabih 200 metrov od do-

mačega praga. Na sebi ni imel ne

zaščitne opreme in ne čelade, tudi

poročajo policisti, ki ta primer ne

obravnavajo kot prometno nesre-

čo, ampak kot dogodek s smrtnim

izidom, o katerem bodo na tožilstvo

napisali poročilo. Na fotografiji: do-

bro uro po tragediji so bili na prizori-

šču nesreče vidni le sledovi policij-

ske preiskave. Andrej Bedek

na izpolnjuje, za eno od pri-

znanj je dovolj tudi, če domači-

ja posebej izstopa denimo po

življenjskem slogu, ohranjanju

tradicije, urejenosti okolice,

arhitekturi ali kmetijstvu.

Vsako leto pa še posebej po-

delimo priznanje za dodatno,

tretjo kategorijo. Letos smo

se odločili, da bomo v tej ka-

tegoriji izbirali naj... zunanji

bivalni prostor, torej prostor

ob hiši, na katerem v toplej-

ših dneh radi posedimo ter se

družimo s sorodniki, prijatelji

in znanci.

Jože Gabor

Motorna vozila

VOZILA NA POLOŽNICE PO VAŠI IZBIRI - Z

MINIMALNO DOKUMENTACIJO (možnost

brez kaska). Avtomobili P. R., Industrijska

ul. 9, MB, tel.: 228 30 20, 228 30 00,

031 320 336. m011978

Zivali

PURANE, stare 6 tednov, za nadaljnjo

rejo, prodam. Informacije in naročila po

tel.: 546 11 13. m012078

NESNICE, RJAVE, GRAHASTE, ČRNE, tik

pred nesnostjo. Vzreja nesnic Tibaot,

Babinci 49, tel.: 582 14 01. m011840

NESNICE, tik pred nesnostjo, rjave, gra-

haste, naročite: Nemčavci 528 11 90,

Petanjci 546 15 05, Beznovci 549 10

25, Grad 553 11 48. m011215

NESNICE, rjave, grahaste, črne, stare

13 tednov, prodajo po 3,30 evra za kos.

Dostava na dom. Tel.: 792 35 71, Marčič,

Starošinci 39, Cirkovce. m012145

PRAŠIČE ZA ZAKOL prodam. Koline mo-

žne pri prodajalcu. Tel.: 040 938 073.

m012153

Posesti

GRADBENO PARCELO, 900 m2, v llja-

ševcih prodam. Tel.: 051 389 022.

m012093

GRADBENO PARCELO ali novejšo hišo

v M. Soboti kupim. Tel.: 031 773 272.

m012125

10 AROV GRADBENE PARCELEv Sodišin-

cih, komunalno urejene, ob glavni cesti,

prodam. Tel.: 041 782 698. m012164

DROBILNIK ZRNJA z električnim motorjem

in luščilnikom koruze, krmišče za seno s

streho na pašniku, motorno kolo hi-ju-

sung, 250 choper, prodam. Tel.: 031 892

874. m012090

SEJALNIK UMETNEGA GNOJILA Amazoni,

800 kg, zgrabljalnik SIP 310, silokombajn

Vihar 80 B in traktorsko frezo, 2,40 m,

prodam. Tel.: 041 357 368. m012113

RABLJENE KMETIJSKE STROJE: 1-vrstni

silokombajn, 4-vrstno sejalnico za koruzo

in puhalnik za seno prodamo. Tel.: 031

646 509. m012129

MEŠALNIK ZA GNOJEVKO KIRSCHNER,

upogljiv, 5 m, samonakladalko SIP,

17 -kubično, silokombajn SIP in tridel-

ne brane prodam. Tel.: 031 243 483.

m012133

TRAKTORJE - oldtaimer Stayr, Man,

Fendt, Warshalovski, motokultivators

priključki, kosilnico BCS s sedežem, pro-

dam. Tel.: 031 548 925. m012150

4-REDNI OKOPALNIKza koruzo prodam.

Tel.: 041 543 684. m012155

ŠKROPILNICO AGROMEHANIKA, 400 |,

z 10 m škropilno garnituro in dvobraz-

dni plug prodam. Tel.: 041 584 440.

m012165

Kmetijski pridelki

VINO, po izredno ugodni ceni, prodam.

Dostava nad 50 I. Tel.: 041 773 370.

m011692

VEČJO KOLIČINO JEČMENA prodam. Tel.:

031 570 827. m012091

20 BAL SENA prodam. Tel.: 549 10 77,

Strukovci 1. m012098

Kmetijska

mehanizacija

DVOREDNI OKOPALNIK KORUZE IN NEKAJ

DRUGE KMET. MEHANIZACIJE prodam.

Tel.: 532 16 78, zvečer. mO012167

TRAKTOR FERGUSON 533, FERGUSON

558 S kabino, PRIKOLICO, prekucno, 3

t, in varilni aparat - industrijski, prodam.

Panker, Satahovci 15 a. m012101

ROTACIJSKO KOSO, 145 cm, škropilnico

znamke Colnarič, 400 |, prodam. Tel.:

041 551 273. m012151

Zidarstvo,

fasaderstvo

strojni ometi

in izolacija zidov,
Horvat, .,
Filovci 110, 9222 Bogojina. Tel./faks:

02 547 10 14, stanovanje: 02 547 13 00,

GSM: 041 631 193, 041 956 370

CITROEN BERLINGO (ll že od 10.710 €

AVTO CIT, d. o.o.
Kroška ulica 58, 9000 Murska Sobota

Tel. št.: 02 534 90 00

. Wwww.citroen.si
ZN

s:

Hospic
Slovensko društvo

OPORA - SOČUTJE

v hudi bolezni in smrti

OO Murska Sobota

Rakičan

Lendavska ul. 28

Tel. 051 442 636

VINO, MEŠANO, in LAŠKI RIZLING po

0,80 € za liter prodam. Tel.: 040 654

141. m012166

Razno

PRODAMO IN BREZPLAČNO DOSTAVIMO

kamen, skriljavec, različnih barv in debe-

lin. Tel.: 041 678 966. m011142

JESENOVE PLOHE, 5 cm, in jelševe deske,

3 cm, prodam ali zamenjam za gradbeni

material. Tel.: 041 697 125. m011973

30. april 2009 - VESTNIK

KOČIJO za 6 oseb, kot novo, prodam.

Cankova 21 c. mO12157

PRODAMO MLADINSKO - DEKLIŠKO

KOLO, rdeče barve, na prestave, 22 col.

Tel.: 059 029 438. m012143

Delo

ZAPOSLIMO KUHARJAz izkušnjami. Pen-

zion letališče, Bernardka Bagari, s. p.,

Muzge 2, 9000 M. Sobota, tel.: 02 536

10 06. m012095

Storitve

ŽAGA ULIPI iz Celja vam ponuja izdelavo

ostrešja po naročilu, letve, deske, plohe,

tudi z brezplačno dostavo. Ernest Ulipi,

s. p., Bezenškovo Bukovje 7, Frankolo-

vo, tel.: 03 781 40 80 ali 031 357 312.

m011661

KREDITI DO 10 LET- NA PLAČO ALI PO-

KOJNINO (TUDI 09). MOŽNOST KREDI-

TA TUDI NA DOHODKE POD 455 EUR!

OBREMENITEVTUDI DO 60 %. ODPLAČI-

LO STARIH KREDITOV! POSREDOVANJE

NAJUGODNEJŠE REŠITVE. Avtomobili P.

R., Industrijska ul. 9, MB, tel.: 228 30

20, 031 658 679. m011989

POTREBUJETE DENAR, NISTE KREDITNO

SPOSOBNI, IMATE PA VOZILO? POSRE-

DUJEMO VAM REŠITEV. Plačilo na polo-

žnice; vozilo vam ostane! Avtomobili P.

R., Industrijska ul. 9, MB, tel.: 228 30

20 ali 031 648 679. m012000

KREDITI - hipotekarni in gotovinski.

Poplačamo blokade, izvršbe, dražbe,

rubeže, bančne, zavarovalniške, davč-

ne in druge obveznosti. GSM 031 774

330, tel.: 02 461 24 58, Ostrov, d. o.

o., Zagrebška cesta 20, 2000 Maribor.

m012032

STROJNI OMETI, TLAKI, ESTRIHI. Ugodno

in kvalitetno. Aton, d. o. o., Murska 89,

Krog, tel.: 041 756 150. m012135

POSREDOVANJE PARTNERJEVJE STORI-

TEV KOT VSAKA DRUGA, ZA TO NE POTRE-

BUJETE POGUMA! Včlanite se v agencijo,

ki je ena najuspešnejših in resnih v Slo-

veniji. Posredovalnica Zdravilni dotik,

Černelavci, Gederovska 14, tel.: 521 14

28, 041 285 615. m012152

Ljubezen, delo in trpljenje bilo tvoje

Je življenje. Nam ostali sta praznina

in velika bolečina. Le srce in duša ve,

kako boli, ker te več ni.

V SPOMIN

1. maja je minilo eno leto žalosti,

odkar nas je zapustil dragi

mož, oče, tast, dedek in brat

Jožef Cipot

Iskrena hvala vsem, ki z lepo mislijo postojite ob njegovem grobu,

mu prinašate cvetje in prižigate sveče.

Vsi njegovi

Pomlad se na zemljo vrne,

petje slavcev se zbudi,

v cvetju zemlja se zagrne,

zame pa pomladi ni.

(S. Jenko)

ZAHVALA

V 43. letu nas je zapustil

dragi mož, oče, sin in brat

Andrej Fratar
iz Žižkov

Iskreno se zahvaljujemo vsem sorodnikom,

sosedom, prijateljem in znancem, ki ste nam v teh

težkih trenutkih ponudili oporo in izrazili sožalje.

Hvala za vse prejete darove in nesebično pomoč.

Posebej hvala g. kaplanu Simonu Slana in diakonu Ivanu

za lep pogrebni obred, g. Matiji Žižku za izrečene besede

slovesa, pevcem za odpete žalostinke in pogrebništvu Ferenčak.

Vsi njegovi najdražji

Murska Sobota

KOMPLETNE POGREBNE STORITVE:

UGODNA PRODAJA POGREBNE OPREME

D. E. POGREBNIŠTVOKOMUNALA
TN Javno podjetje, d. o. o., Kopališka ul. 2 telefon: 0252137 00

UREDITEV DOKUMENTOV

OBJAVA OSMRTNIC V JAVNIH MEDIJIH

BREZPLAČNI PREVOZI DO 30 km

PRODAJA VENCEV IN DRUGEGA CVETJA

UREJANJE ZELENIC

PLAČILO NA VEČ OBROKOV BREZ OBRESTIih
24-URNA DEŽURNA SLUŽBA, GSM: 041 631 443

Izpolnite prijavnico in jo pošljite do srede, 6. maja, na naslov: Vestnik,

Ulica arhitekta Novaka 13, 9000 Murska Sobota, ali na elektronski naslov

joze.gabor£vestnik.si. Prijavnico bomo v Vestniku objavili večkrat.
Vestnik lahko kupite tudi na večini pošt v Pom
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za informiranje, d. d., Ulica arhitekta Novaka 13, Murska Sobota
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Odpočij si, naša mama, naj ti sije

nebeška luč, na kraju, kjer ni

trpljenja in bolečine ...

V SPOMIN

25. aprila je minilo leto žalosti,

ko nas je zapustila naša najdražja

mama, tašča, babica in prababica

Helena Jug
iz Gorice 13

Večni dom ti rože zdaj krasijo in sveče ti v spomin gorijo.

Hvala vsem, ki se je spominjate.

Tvoji najdražji

Pomlad se je prebudila

v polnem cvetu,

a ti zaspala si za vedno.

ZAHVALA

V 94. letu se je poslovila

draga mama in babica

z Ivanec 40

Iskrena hvala vsem, ki ste jo pospremili na njeni zadnji poti,

darovali vence, sveče in za svete maše ter nam izrekli sožalje.

Lepa hvala g. župniku Zveru za pogrebni obred

in pogrebništvu Ferenčak.

Vsem skupaj še enkrat prisrčna hvala!

Žalujoči vsi njeni

Dragi mož,

zaman oko te moje išče,

zaradi tebe sta prazna

tvoja hiša in tvoje dvorišče.

ZAHVALA

V 75. letu starosti me je zapustil dragi mož

Štefan Ferencek
iz Vučje Gomile 77

Z bolečino v srcu se zahvaljujem vsem sorodnikom,

sosedom, prijateljem in znancem, ki ste ga pospremili

na njegovi zadnji poti, darovali cvetje, sveče in

za mrliško vežico, meni pa izrekli sožalje.

Lepa hvala osebju internega oddelka in

patronažni službi iz M. Sobote.

Hvala duhovnici Jani Kerčmar ml. za pogrebni obred,

pevcem za odpete žalostinke, gasilcem, govorniku Marjanu

za besede slovesa in pogrebništvu Banfi.

Žalujoča žena Olga in drugo sorodstvo

ZAHVALA

V 80. letu starosti nas je po

dolgotrajni in težki bolezni

zapustila naša drage sestra in teta

Antonija Donša - Truda
iz Bogojine 40

Ob boleči izgubi se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom,

prijateljem in znancem, ki ste jo v tako velikem številu

pospremili na njeni zadnji poti ter darovali cvetje, sveče, za

svete maše, vežico v Bogojini, nam pa izrekli besede sožalja.

Posebna zahvala gre osebju Doma starejših v Rakičanu in

infekcijskemu oddelku bolnišnice Rakičan.

Zahvaljujemo se pogrebništvu Banfi za pogrebni obred,

pevcem za odpete žalostinke ter g. župniku Zveru

za pogrebni obred in maše.

Žalujoči vsi njeni

Anika Benkovič

Življenje s tabo bilo je prelepo,

zato ne bo nikoli pozabljeno.

ZAHVALA

Tiho, mirno, kot si živel, si odšel od

nas, dragi oče, dedi, brat in sorodnik

Evgen Hari
iz Ratkovec 30

1928-2009

Ob boleči izgubi, ko še ne moremo dojeti,

da si odšel, se zahvaljujemo vsem skupaj, ki ste

namv času njegove bolezni stali ob strani, ga obiskovali

v bolnišnici in se trudili za njegovo ozdravitev.

Hvala vsem za organizacijo pogrebne slovesnosti

in vsem, ki ste sočustvovali z nami.

Bilo vas je veliko, zato naj velja vsakemu posebej

in vsem skupaj - iskrena hvala!

Žalujoči vsi, ki smo te imeli radi

Prazen dom in dvorišče,

naše oko zaman te išče.

ni več tvojega smehljaja,

le trud in delo tvojih

pridnih rok ostaja.

ZAHVALA

V 88. letu nas je zapustil naš dragi oče,

brat, tast, dedek, pradedek in stric

Julij Horvath
iz Prosenjakovec 76

Ob obleči izgubi se zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom,

vaščanom, prijateljem in znancem, ki ste ga pospremili na njegovi

zadnji poti, darovali vence, cvetje, sveče in denar v dobrodelne

namene ter nam izrekli iskreno sožalje.

Posebej hvala gospodoma duhovnikoma

Aleksandru Balažicu in Štefanu Beznecu za pogrebni

obred, gospe Suzani Kovač za ganljive besede slovesa

in osebnemu zdravniku g. Palu Biru za vso pomoč.

Posebna hvala tudi patronažnim sestram,

ki so ga več let obiskovale.

Hvala tudi pevcem žalostink, društvu upokojencev

in gasilcem za besede slovesa.

Žalujoči vsi njegovi

Prazen dom in dvorišče,

naše oko zaman te išče.

Ni več tvojega smehljaja,

le trud in delo tvojih pridnih

rok ostaja.

ZAHVALA

V 64. letu nas je prehitro zapustil dragi

sin, brat, stric in bratranec

Ludvik Bagar
iz Neradnovec 20

Ob boleči izgubi se iskreno zahvaljujemo vsem

sorodnikom, prijateljem, sosedom, vaščanom in

znancem, ki ste ga pospremili na zadnji poti, nam izrekli

sožalje, darovali cvetje in sveče ter v druge namene.

Zahvaljujemo se PGD Neradnovci - sektor Ženavlje,

g. duhovniku Kerčmarju za pogrebni obred,

pevcem žalostink in pogrebništvu Hozjan.

Žalujoči vsi, ki smo te imeli radi

UMRL JE

. prim. dr.

JOZE BEDERNJAK,

dr. med.

Od njega smo se poslovili 29. 4. 2009 v krogu

družine in prijateljev na ljubljanskih Žalah.

Zahvaljujemo se vsem, ki so mu

v težkih trenutkih stali ob strani.

Svoje življenje in delo je posvetil

ljudem ljubljenega Prekmurja.

Najlepša hvala za vsa izrečena sožalja.

Njegovi: Amalija, Nataša in Vid

Žalostni, vendar ponosni,

da smo bili njegovi,

smo se poslovili od

nenadomestljivega

moža, očeta, tasta in dedka.

Po kratki in težki bolezni se

je v 78. letu od nas poslovil

Štefan Šparaš
iz Černelavec, Dolga ul. 14

ZAHVALA

vsem sorodnikom, sosedom, prijateljem in znancem,

ki ste ga pospremili na njegovi zadnji poti.

Hvala za darovano cvetje, venec, sveče in prispevke

za interni oddelek bolnišnice v Rakičanu.

Hvala za izražena ustna in pisna sožalja.

Hvala osebni zdravnici dr. Nadi Šavel, sestri Višnji,

dr. Maji Šeruga, osebju internega oddelka

in dr. Tatjani Puc Kous.

Hvala za pomoč na domu: Slovenskemu društvu Hospic,

gospe Lidiji, centru za socialno delo, patronažni službi

in dežurnim zdravnikom za nesebično pomoč.

Hvala pogrebništvu Banfi, gospe Marjani za pomoč, pevcem

upokojenskega pevskega zbora iz Murske Sobote in govornici

gospe Eriki za besede slovesa. Na zadnjo pot ga je pospremil

tudi njegov prijatelj iz mladosti, sosed in vaščan g. Rudi Ficko.

Brez njega smo ostali: žena Vida, hčerka Metka,

zet Lojze ter vnuka Nina in Matjaž

Černelavci, 25. aprila 2009

Ni smrt tisto, kar nas loči.

In življenje ni, kar druži nas.

So vezi močnejše ...

Brez pomena zanje so razdalje,

kraj in čas.

ZAHVALA

V 68. letu nas je prezgodaj zapustila

naša draga mama, tašča, babica,

sorodnica in prijateljica

Regina Gorčan
iz Fokovec

Ob boleči izgubi se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom,

sosedom, prijateljem in znancem, ki so namv teh težkih

trenutkih kakorkoli pomagali in stali ob strani.

Iskrena hvala vsem, ki ste nam izrekli sožalje,

darovali cvetje, sveče ter prispevali v dobrodelne namene

in jo v tako velikem številu pospremili na njeni zadnji poti.

Hvala škofu Erniši za pogrebni obred, pevcem

za odpete žalostinke in pogrebništvu Banfi.

Žalujoči njeni najdražji

,, KOMPLETNE POGREBNE STORITVE

UREJANJE POKOPALIŠČ IN ZELENIC
Brezplačni prevozi opreme na dom, brezplačni prevozi

do 40 km, plačilo na več obrokov brez obresti

P—— Vladimir Hozjan, s. p. Sulinci 87 a

ma Tel.: 02 55 69 046, GSM: 041 712 586

Nagrobni spomeniki, tlaki, stopnice,

4d 0) okenske police, kamnite mize, pulti, vaze
s BD in drugi izdelki iz granita in marmorja

Tel.: 02 542 10 24, faks: 02 542 20 24, GSM: 031 876 949

KEB - kamnoseštvo Erjavec, Marjan Erjavec, s. p.,

Ribiška pot 1 a, 9231 Beltinci

KOMPLETNE POGREBNE STORITVE,

mi | VZDRŽEVANJE POKOPALIŠČ IN ZELENIC,
BREZPLAČNI PREVOZI KRST NA DOM,

BREZPLAČNI PREVOZI DO 40 KM.

PLAČILO TUDI NA VEČ N

OBROKOV BREZ OBRESTI TEL.: 02 53 48 060

FAKS: 02 52 51 170

DAMI R BAN Fl, S. P., VEŠČICA 17, 9000 MURSKA SOBOTA

Cvetličarstvo in pogrebništvo Marija Ferenčak, s. p.,

Trnje 58, 9232 Črenšovci

- izdelava vencev in aranžmajev - dostava zastonj

- pogrebne storitve in oprema - urejanje zelenic in pokopališč

- prodaja vseh vrst rastlin in cvetja - konkurenčne cene

Telefon: (02) 570 15 60 ali 031 615 535, 031 653 699
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Robert Titan - Felix, pomurski nominiranec za kresnika

»Zdaj vem, da s pisanjem

ne kradem bogu časa«
V prejšnjih letih je bilo vide-

ti, kot da so pomurski literati

abonirani za nominacije ali

dobitnike nagrade kresnik, ki

ga osrednji slovenski dnevnik

Delo podeljuje na kresni ve-

čer, 23. junija, za najboljši slo-

venski roman minulega leta.

Letos to pomursko tradicijo

nadaljuje Robert Titan - Fe-

lix, ki se je s svojim romanom

Pontifikat že uvrstil v najož-

ji krog desetih finalistov. Kar

zanj niti ni novost, saj je bil

doslej za kresnika nominiran

že dvakrat.

Kakšen občutek je bil, ko si

zvedel, da si med desetimi

nominiranci za kresnika, in

tudi glede na to, da si bil do-

slej že dvakrat v ožjem izbo-

ru?

»Občutek je bil vsekakor dober.

Glede na konkurenco tega nisem

pričakoval in sem bil kar malce, a

predvsem prijetno, presenečen.

Ker nimam nobenih pričakovanj

in mi je že ta nominacija med de-

set zadostna potrditev, da potem

v tekstu nekaj vendarle mora biti,

upam, da bo še kak bralec pose-

gel po njem. Sicer pa, če se malo

pošalim, si zdaj lahko upravičeno

mislim, da s pisanjem ne kradem

bogu časa in državi subvencije.«

Kdo je tvoj favorit za konč

nega zmagovalca?

»Priznati moram, da vseh ro-

manov, ki so v konkurenci, ne po-

znam, tako da si ne bi drznil napo-

vedovati zmagovalca. Za kakršne

koli objektivne sodbe bi moral

poznati celotno produkcijo, kar

pa je pri sto desetih izvirnih ro-

manih, kolikor jih je izšlo lansko

leto, praktično nemogoče. Bolj

me je presenetilo, da dveh ali treh

romanov, ki sem jih prebral in so

mi bili všeč, ni v konkurenci. Do

razglasitve bodo salonske govori-

HeliX4potojTAKA

Z VAMI

OD 1949

30 potnikov smo izžrebali izmed naročnikov,

ki zadnje desetletje redno plačujejo naročnino

in Vestnika nikoli niso odjavili.

Izžrebane naročniške številke": 017506, 008892, 010197, 010463,

024472, 011702, 008376, 022196, 012019, 019941, 006268,

010277, 009847, 006913, 001386, 007988, 007357, 001515,

001506, 001798, 014111, 014817, 014161, 002499, 015149,

005748, 002960, 004721, 004920, 009377.

Z Vestnikovim vlakom potujejo brezplačno tudi

naročniki, ki nam izkazujejo svojo zvestobo že več

kot 40 let, in so nam svojo zvestobo dokazali s starim

izvodom časopisa, na katerem je odtisnjen naslov

naročnika, ali s starim dokazilom o plačani naročnini:

1. Anton Škalič, Mala Polana 7, 9232 Črenšovci (1960)

2. Anton Tibaut, Mala Polana 45, 9232 Črenšovci (1958)

3. Jože Bakan, Gančani 7, 9231 Beltinci (1954)

4. Rudolf (sedaj Slavica) Rogan, Sodišinci 6, 9251 Tišina (1960)

5. Regina Kranjec, Brzinšček 19, M. Toplice, 9221 Martjanci (1953)

6. Vinko Ferenčak, Ulica Št. Kovača 3, 9233 Odranci (1965)

7. Viktor Ozvatič, Tišina 29, 9251 Tišina (1963)

8. Dezider Novak, Dankovci 52, 9202 Mačkovci (1954)

9. Karel Strajšek, Police 8, 9250 Gornja Radgona (1962)

10. Marta Sever, Šalamenci 72, 9201 Puconci (1959)

Vozovnico lahko dvignete OSEBNOv naročniški službi Vestnika, Ulica

arhitekta Novaka 13, Murska Sobota, SAMO do ponedeljka, 11. maja

2009, do 13. ure z osebnim dokumentom in svojo davčno številko.

"Naročniško številko najdete na prvi strani časopisa VESTNIK nad svojim

imenom ali na položnici, s katero ste poravnali svoje obveznosti.

ce nagrado kot ponavadi prisodi

le marsikomu, ampak zmagovalec

potem večkrat zna biti preseneče-

nje, tako da si sam ne bi drznil na-

povedovati.«

Kaj praviš na dejstvo, da

se prekmurski literati v za-

dnjih letih redno uvrščajo

med nominirance ali celo

zmagovalce za kresnika?

»Dejstvo je, da iz tega prostora

izvira kar nekaj avtorjev, ki so opa-

zno opozorili nase, kot tudi ne gre

prezreti, da prenekatero od teh

pisanj odseva izkušnjo bivanja v

tem prostoru, na kakršenkoli na-

čin se že tega loteva. Očitno je to

pisanje sprožilo dovolj univerzal

no sporočilo, da je uspelo opo-

zoriti nase tudi onstran domačih

plotov. Tematsko in slogovno so

za zdravstveno nego

ustrezne smeri,

nege,

ne nege.

ponovno imenovan/-a.

Splošna bolnišnica Murska Sobota razpisuje na podlagi

37. člena Statuta javnega zdravstvenega zavoda Splošna

bolnišnica Murska Sobota prosto delovno mesto

pomočnika direktorja (m/ž)

Za pomočnika direktorja za zdravstveno nego je lahko imenovan kandi-

dat, ki poleg splošnih pogojev izpolnjuje še pogoje:

- medicinska sestra oziroma višji zdravstveni tehnik z univerzitetno izo-

brazbo ali visoko strokovno izobrazbo smeri zdravstvene nege ali druge

- 5 let delovnih izkušenj s področja vodenja in upravljanja zdravstvene

- sposobnost strokovnega in organizacijskega vodenja,

- da predloži program dela in vizijo razvoja zavoda na področju zdravstve-

Mandat pomočnika direktorja traja 4 leta in je po preteku te dobe lahko

Prijavo z dokazili o izpolnjevanju razpisnih pogojev naj kandidati oz. kan-

didatke pošljejo v 15 dneh po tej objavi na naslov: Splošna bolnišnica

Murska Sobota, Ul. dr. Vrbnjaka 6, Rakičan, 9000 Murska Sobota, z

oznako na ovojnici: »Prijava na razpis«.

Kandidati/-ke bodo pisno obveščeni/-e o izboru v 8 dneh od dneva ime-

novanja izbranega/-e kandidata/-ke.

ti avtorji sicer precej raznovrstni,

koliko pa ima ta fenomen skupne

osnove, pa bi lahko bil predmet

zagotovo zanimive podrobnejše

obravnave.«

Ta je malo bolj za šalo. Kaj

misliš, zakaj te je agencija

STA pri novici o nominiran-

cih krstila za »mariborske-

ga« pisatelja in urednika?

»Ja, to sem tudi sam opazil in

se mi je zdelo zabavno, razlog pa

je najbrž nadvse banalen. Čeprav

živim in delam med Mariborom

in Mursko Soboto, sem profesio-

nalno veliko bolj vezan na Mari-

bor, navsezadnje sem urednik za

izvirno prozo pri Založbi Litera,

kar predstavlja pretežni del moje

strokovne angažiranosti, pa tudi

sicer sem dosti bolj povezan z ma-

riborskim krogom ustvarjalcev. V

domačem okolju sem bolj malo

prisoten, čeprav se sam še vedno

povsem čutim Prekmurca pa tudi

moja literatura je zelo povezana z

izkušnjo bivanja v tem prostoru,

morda še bolj, kot bi si sam želel.«

Za roman Pontifikat praviš,

da gre za zgodbo o odsluže-

nem etno-rock zvezdniku, ki

mora sestopiti v podzemlje,

da bi se soočil s podzemljem

samega sebe. Si vzel kakšen

del iz resničnih izkušenj,

glede na to, da te večkrat vi-

devam na rock koncertih?

30. april 2009 - VESTNIK

»Literatura v človekovem življe-

nju vedno predstavlja nekakšen

drugi prostor, v katerega pa zaide

tudi veliko lastne izkušnje. Pisanje

je polno in sugestivno edino, če se

izmišljija in izkušnja vzajemno do-

polnjujeta in oplajata. Pontifikat

je roman o izkušnji preloma oseb-

nega časa, o blodenju po prostoru

in nezavednem, med katerim se

človek dopusti polastiti bogovom

podzemlja, da bi si povrnil izgu-

bljenega sebe.Je roman o mejah, v

katerih si življenje resnično pride

blizu. Protagonist romana je od-

služen etno-rock zvezdnik, ki sem

ga v času preloma pognal na black

metal sceno, ki njemu predstavlja

tisto radikalno drugo, da bi se do-

taknil drugosti samega sebe in po-

tem od tam našel pot v popolno iz-

gubljenost ali v prihodnje.

Je moje zahajanje na koncerte

povezano z romanom? Na roman

je prav gotovo vplivalo, čeprav si-

cer koncerte, kolikor lahko, obi-

skujem iz lastnega veselja.«

Že večkrat sem v tvojih ko-

lumnah in izjavah opazil

sklicevanje na t. i. black me-

tal in omembe skupin, kot je

na primer Cradle of Filth.

Zakaj ravno ta zvrst, zakaj

ravno black metal in od kdaj

ima takšen vpliv nate?

»Black metal me je prvenstve-

no pritegnil kot glasbena zvrst, ki

mi je zelo blizu in jo rad poslušam.

Po drugi strani pa so me pritegnila

sredstva, ki jih black metal upora-

blja, da bi se dotaknil človekove iz-

kušnje, slasti in muke bivanja. Med

najznačilnejšimi so zajemanje iz

bogate gotske dediščine (vampi-

rizem, na primer), poganstva in

sprevračanje religioznih koncep-

tov. Če dobro prisluhnemo, bomo

kmalu ugotovili, da te mračne mi-

tične zgodbe govorijo predvsem o

človeku, o prepadih nezavednega,

o nemoči mesa, ki ga spet in spet

drobijo železni čevlji nasilja ideo-

logije, o bolečini želje, ki se v za-

obrnitvi v zlo dotakne svoje lastne

nemožnosti. Black metal je velika

zgodba o mračnih plateh življe-

nja in kot tak me je tudi pritegnil.

Pontifikat sam pri sebi imenujem

black metal roman ne toliko zato,

ker se v njem pojavi tema black

metala, ampak zato, ker sem spo-

ročilnost romana zgradil s pomo-

čjo black metal sredstev.

Sprašuješ me še, od kdaj ima

takšen vpliv name. Pravzaprav je

tudi s tem - kot nasploh z veliko

rečmi v življenju - nadvse banal-

no. Pred leti me je prijatelj nago-

voril, da smo se odpravili v Lju-

bljano na Cradle of Filth. Ko je

zagrmelo, me je nevajenega naj-

prej zabilo v tla in sem mislil, da

bom oglušel, potem pa me je po-

polnoma posrkalo vase. Sledila

so celonočna posedanja za raču-

nalnikom in deskanje po straneh

black metal bendov, branje in raz-

iskovanje dediščine črnega ro-

mana, s katerim ima black metal

marsikaj skupnega ... Prijetna ob-

sesija, katere končni rezultat je

izid romana Pontifikat.«

Tomo Koleš

Mercator podarja štiri vozovnice za Vestnikov vlak

Mercator center v Murski Soboti in Vestnik sta tudi letos pripravila nagradno igro, v kateri lahko

sodelujete in boste z malo sreče prejeli lepo nagrado - 4 brezplačne vozovnice za Vestnikov vlak.

V nagradni igri sodelujete

tako, da kupon, objavljen v

Vestniku, izpolnite in ga od-

date v skrinjico v prodajalni

Hipermarket Murska Sobota,

Plese 1.

Od 30. aprila do 16. maja bo-

ste nagradni kupon prejeli tudi

pri blagajni prodajalne Hipermar-

ket v Murski Soboti ne glede na

vrednost nakupa. Izpolnjen na-

gradni kupon oddate v skrinjico

v prodajalni Hipermarket Murska

Sobota.

Srečni izžrebanec/-ka v nagra-

dni igri bo prejel/-a 4 brezplačne

vozovnice za Vestnikov vlak in se

tako s svojo družino ali prijatelji

popeljal/-a na čudovit izlet z Ve-

stnikovim vlakom, ki v soboto, 6.

junija, potuje na slovensko obalo.

Žrebanje kuponov bo 16. maja

ob 10.00 v Mercator centru v

Murski Soboti. Nagrajenca/-

ko bomo obvestili o nagradi po

pošti, v Vestniku in z obvestilom

na prodajnem mestu v Mercator

centru Murska Sobota.

ni Mercator////00/;57sosed

Mercatorjev kupon

za Vestnikovo potovanje z vlakom

KUPON ZA SODELOVANJE

Ime in priimek:

Naslov:

Poštna številka in kraj:

Davčna številka:

Podpis:

S podpisom tega kupona soglašate, da organizator vaše podatke lahko objavi. Kupon je veljaven le z izpolnjenimi podatki.
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Napovednik prireditev

OTVORITEV

MURSKA SOBOTA

V sredo, 6. maja, ob 16. uri bo v Pokrajinski in študij-

ski knjižnici otvoritev razstave fotografij ob 90-4etni-

ci Gimnazije Murska Sobota z naslovom S smehom

skozi gimnazijska leta.

KONCERT

MURSKA SOBOTA

V četrtek, 30. aprila, ob 19.30 bo v Klubu PAC kon-

cert harfistke Tine Žerdin in violinista Igorja Grasel-

lija.

V četrtek, 30. aprila, ob 21.30 bo v MIKK«u disco-par-

ty večer s koncertom skupine Lollobrigida (Zagreb/

Prekmurje, elektro/pop punk/trash). Sledi diskoteka

70's K 80/s, zaželen je »dress code« (festival Delu čast

in oblast).

V petek, 1. maja, ob 21.30 bo v MIKK-u HC/punk ve-

čer s koncertom skupin In-Sane (Gornja Radgona,

emo/hardcore/punk) in Real Life Version (Ajdovšči-

na/Vipava, hardcore/punk/rock) - festival Delu čast

in oblast.

BELTINCI

V soboto, 2. maja, ob 21.30 bo v Ambasadi hrupni ve-

čer s koncertom skupin Action Beat (Anglija, expe-

rimental/punk), Kylie Minoise (Anglija, experimen-

tal/noise) in Gokkuchan (Bolgarija, experimental/

noise).

KRIŽEVCI V PREKMURJU

V petek in soboto, 1. in 2. maja, bodo na prireditvi

9th Biker Days, ki jo na igrišču prireja moto klub

Gronska strejla, nastopile skupine Sončna uprava in

Blue Planet iz Murske Sobote (petek) ter Sin Story iz

Kopra, Shabby Blues Band iz Zalaegerszega, Rockhe-

ad z Dunaja in Razvaline II iz Žirov (sobota). Paradna

vožnja (15.00) in striptiz (24.00) sta v soboto.

LJUTOMER

V sredo, 6. maja, ob 19. uri bo v kulturnem domu

koncert vrhunske pevske zasedbe College Vocal de

Laval iz Kanade. Predprodaja vstopnic: TIC Ljutomer

(Glavni trg).

PREDAVANJE

RADENCI

V ponedeljek, 4. maja, ob 17.10 bo v Zdravilišču pre-

davanje o prometni varnosti starejših. Predaval bo

prometni inšpektor Srečko Štainar.

MURSKA SOBOTA

V sredo, 6. maja, ob 17. uri bo v Klubu PAC strokov-

no predavanje Kakšno je moje zdravljenje sladkorne

bolezni in kaj to pomeni zame. Predavala bo Nataša

Pitz, dr. med.

Kino

Star Max Murska Sobota

(od 30. 4. do 6. 5.)

Ameriški animirani družinski film Pošasti proti

Nezemljanom (vsak dan ob 16.40, sob. in ned. še

14.40)

Ameriška akcijska pustolovščina Dirka na zakleto

goro (vsak dan razen čet. ob 19.05, pon. 16.00)

Ameriška znanstvenofantastična kriminalna drama

Varuhi (vsak dan razen pon. ob 21.15)

Ameriška komedija Stari, rad te imam (vsak dan ob

18.45)

Britansko-francoska akcijska pustolovščina Prena-

šalec 3 (vsak dan razen tor. ob 21.10)

Ameriška romantična kriminalna drama Dvojna

igra (vsak dan ob 21.00)

Ameriška komična emocionalna drama Marley in

jaz (vsak dan ob 16.30, od pet. do pon. še 14.00)

Ameriška akcijska kriminalka Hitri in drzni 4 (vsak

dan ob 19.00, pon. 20.50)

Ameriška romantična komedija Strastna zapra-

vljivka (vsak dan razen tor. ob 16.50, od pet. do ned.

še 14.50)

Francoska dokumentarna drama Sabina (samo v

pon. ob 19.00)

Koprodukcijska drama Ti, ki živiš (samo v tor. ob

18.00)

Nemško-turška komedija Zveza kebab (samov tor.

ob 20.00)

Ljutomer

Sobota, 2. maja: ob 20.00 ameriška romantična kome-

dija Mu pač ni do tebe (Ben Affleck, Jennifer Ani-

ston, Drew Barrymore, r.: Ken Kwapis)

Nedelja, 3. maja: ob 20.00 ameriška grozljivka Nero-

jen (Odette Yustman, Gary Oldman, Meagan Good,

r.: David S. Goyer)

Gornja Radgona

Filme bodo vrteli le občasno!

pomurje.si

Napovednik prireditev

DOGODEK

MURSKA SOBOTA

V četrtek, 30. aprila, bo na oddelku za transfuziolo-

gijo splošne bolnišnice krvodajalska akcija za KORK

Bogojina in Černelavci.

V četrtek, 30. aprila, od 19. ure dalje bo v parku pr-

vomajsko praznovanje s kulturnim programom. Za

glasbo bo poskrbela skupina Blue Planet.

MORAVSKE TOPLICE

V četrtek, 30. aprila, ob 20. uri bo v prireditvenem

šotoru tradicionalno kresovanje, kjer bosta nastopi-

la Duo Marjan in Mala Langa. Sledil bo Vikijev otro-

ški program.

KRAŠČI

V četrtek, 30. aprila, ob 20. uri bo ob pomolu Leda-

vskega jezera prvomajski kres s postavitvijo mlaja.

PEČAROVCI

V četrtek, 30. aprila, bo prvomajsko kresovanje.

CANKOVA

V petek, 1. maja, ob 20. uri bo v Lovskem domu Pop-

corn party. Za glasbo bo skrbel DJ Drejčiboy.

STARA GORA

V petek, 1. maja, bo prvomajsko kresovanje.

V nedeljo, 3. maja, bo gasilska prireditev Florjanovo.

SOVJAK

V soboto, 2. maja, bo dan odprtih vrat z degustacijo,

ki ga prirejajo sovjaški vinogradniki.

BELTINCI

V soboto, 2. maja, ob 16. uri se bo začela pri podhodu

gradu prireditev Lokalno garanje in globalno sranje.

Program: 16.00 Letalski miting t paša zmajev, 17.00

Odprtje razstave likovnih del madžarskih umetnikov

po izboru Bele Mariaša 4 Marko Kovačič t Dani Ka-

vaš t odprtje flaškona z refoškom, 17.30 Predstavitev

nove srbske scene: DJ Iztok, 19.00 Vulvathrone (Mur-

ska Sobota, metal), 20.00 Video dokument iz arhiva

DPZN - Francijeva sreda, 21.00 Marko Brecelj (Ko-

per, pesmat), 22.30 Flipskuj (Ljubljana, jazz).

ROGAŠOVCI

V nedeljo, 3. maja, ob 10. uri bo pred OŠ Sv. Jurij za-

četek tradicionalnega Florjanovega pohoda po obči-

ni Rogašovci.

BANOVCI/BUNČANI/KRAPJE

Do 5. maja bo pri čebelarskem avtobusu in kontej-

nerjih teden točenja cvetličnega medu. Vsak dan od

10. do 17. ure bo v Čebelarskem muzeju Krapje dan

odprtih vrat.

GLEDALIŠČE

OREHOVCI

V soboto, 2. maja, ob 20. uri bo v gasilskem domu

veseloigra v treh dejanjih Pa nikomur ne povej! v iz-

vedbi dramske skupine KTD Selce. Predprodaja vsto-

pnic: Turistična pisarna Radenci.

RAZSTAVE

MURSKA SOBOTA

V Galeriji PAC je na ogled razstava del Iva Bošnjako-

viča iz Murske Sobote.

V razstavnem prostoru trgovine Mass v BTC-ju je na

ogled razstava Panorama članov Fotokluba Murska

Sobota.

LJUTOMER

V galeriji Anteja Trstenjaka je do 15. maja na ogled

razstava likovnih del Antona in Janeza Repnika.

SV. JURIJ OB ŠČAVNICI

V Domu Matije Gubca je na ogled likovna razstava.

LENDAVA

V prostorih prodajne galerije v Glavni ulici 52 je na

ogled razstava del, ki so nastala na 4. zimski medna-

rodni likovni koloniji Lendava 2009.

Na gradu je do 1. maja na ogled razstava akademske-

ga slikarja Zdenka Huzjana.

GORNJA RADGONA

V galeriji kulturnega doma je na ogled razstava del li-

kovnega društva s Cankove.

POTRNA

V Pavlovi hiši je do 2. maja na ogled razstava del av-

torja Lojzeta Spacala.

Označite pravilni odgovor

in si prislužite vstopnico"

za ogled filmovv Star Maxu!

Igralec Jason Segel izfilma Stari, rad te imam

je tudi zvezdnik katere nanizanke?

L] Kako sem spoznal vajino botro

LJ Kako sem spoznal vajino mamo

Kupon nalepite na dopisnico in odgovor pošljite na naslov: Ve-

stnik, Ulica arhitekta Novaka 13, 9000 Murska Sobota.

"Vsak teden bomo petim izžrebancem podelili po dve vstopnici, ki

jih bodo prejeli po pošti. Upoštevali bomo dopisnice, ki bodo pri-

| |

| |

| |

| |

| |

| |

| O Kako sem spoznal vajino sestro |

| |

| |

| |

| |

| spele do četrtka, 7. 5. 2009. |
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Radio Murski val - 94,6 Mhz in 105,7 Mhz

srednji val 648 kHz

PETEK, 1. maja: 00.00 SNOP - 05.00 Dobro ju-

tro na Murskem valu - 06.15 Prvomajska petkova

hajka Bojana Rajka - 07.40 Mariborsko pismo, Asja

Matjaž - 08.00 Poročila - 09.30 Kultura in šport

ob koncu tedna - 10.30 Mali oglasi - 11.15 Zamur-

jenci - 12.30 Od petka do petka - 13.15 1. oseba

ednine - 13.20 Predstavljamo vam - 14.30 Rom-

skih 60 - 15.30 Dogodki in odmevi - 17. 00 Osre-

dnja poročila - 17.30 Murski val nagrajuje - 17.40

Mali oglasi - 18.30 Radijski knjižni sejem - 19.15

Mladi val -- 20.05 Zimzelenčki, Bojan Peček -

24.00 SNOP

SOBOTA, 2. maja: 05.00 Dobro jutro - 08.00 Po-

ročila - 08.30 Mali oglasi - 09.15 Biba buba baja

- 9.30 Kultura in šport ob koncu tedna - 10.15

Potepajte se z nami - 12.00 Poročila - 12.05 Ob-

vestila - 12.30 Ponovitev oddaje Od petka do pet-

ka- 13.15 1. oseba ednine - 14.00 Poročila - 14.05

Obvestila - 14.15 Oddaja tedna: intervju z Zdenko

Bobovec - 15.00 Literarni drobci - 15.30 Dogodki

in odmevi - 17.00 Osrednja poročila - 17.30 Mur-

ski val nagrajuje - 17.40 Mali oglasi - 18.00 Pesem

našega srca, narodnozabavna lestvica - 19.00 Po-

ročila - 19.15 Kdor poje ... oddaja o zborovskem

petju, nato Najlepše želje s čestitkami in pozdravi

- 20.00 Zadnja poročila - 20.00 Slovenija, od kdaj

lepote tvoje (Bojan Rajk) - 24.00 SNOP

NEDELJA, 3. maja: 05.00 Dobro jutro na Mur-

skem valu - 07.00 Druga jutranja kronika - 0730

Panonski odmevi - 08.00 Misel in čas, duhovna

misel predstavnikov verskih skupnosti Pomur-

ja - 08.30 Zamurjenci - 09.00 Izbor pesmi tedna

- 09.30 Srečanje na Murskem valu - 10.30 Ne-

deljska kuhinja: križanka s Suzano Panker - 12.30

Poročila - 12.35 Obvestila - 13.00 Minute za kme-

tovalce - 13.30 Čestitke, šport - 18.00 Na narodni

farmi - 19.00 Poročila - 20.05 Samo za vas (Samo

Budna) - 24.00 SNOP

PONEDELJEK, 4. maja: 05.00 Dobro jutro na

Murskem valu - 07.40 Pismo iz Porabja, Marijana

Sukič - 08.00 Poročila - 08.30 Šport, porodnišni-

ca - 09.15 Ponedeljkova aktualna tema - 10.15 Peti

potač, oddaja o avtomobilizmu - 11.15 Oaj kak san

zlifto: nogomet in Bojan Peček - 12.30 Anketa -

13.15 1. oseba ednine - 13.30 Mali oglasi - 14.15 Za

zdravje - 15.30 Dogodki in odmevi - 17.00 Osre-

dnja poročila - 17.20 Obvestila - 17.30 Murski val

nagrajuje - 17.40 Mali oglasi - 18.00 MV DUR -

19.15 Krpanke, oddaja o kulturi - 20.00 Zadnja

poročila - 20.05 Propoler (Primož in Cepo) -

24.00 SNOP

TOREK, 5. maja: 05.00 Dobro jutro na Murskem

valu - 07.40 Ljubljansko pismo Aleša Kardelja -

08.00 Poročila - 08.30 Besede, besede - 10.30

Mali oglasi - 11.15 Kratki stik - 12. 30 Potrošniški

nasvet, Andrej Cimer - 13.15 1. oseba ednine -

14.15 Sedem veličastnih, oddaja o domači zabav-

ni glasbi, pogovori z najboljšimi - 15.30 Dogodki

in odmevi - 17.00 Osrednja poročila - 17.20 Ob-

vestila - 17. 30 Murski val nagrajuje - 17.40 Mali

oglasi - 18.00 Srebrne niti, oddaja za upokojen-

ce (Anica Kološa, Bojan Rajk) - 18.40 Prebiranja,

drugačen pogled pomurskih avtorjev - 19.15 Eti

ta je muzika - 20.00 Zadnja poročila - 20.05 Ju-

keboks - 24.00 SNOP

SREDA, 6. maja: 05.00 Dobro jutro na Murskem

valu - 07.40 Peter Potočnik iz Beograda - 08.00

Poročila - 08.45 Džoužijevo pismo - 9.15 Aktualno

v sredo - 11.15 Trn v peti, pritožbe, mnenja, pro-

šnje poslušalcev - 12.30 Intervju - 13.00 Poročila

- 13.15 1. oseba ednine - 13.30 Mali oglasi - 14.15

NSTSNMV, lestvica tuje zabavne glasbe - 15.30 Do-

godki in odmevi - 16.15 Napoved sporeda - 17.00

Osrednja poročila - 17.20 Obvestila - 17.30 Mur-

ski val nagrajuje - 17.40 Mali oglasi - 18.00 Biba

buba baja - 19.00 Poročila - 19.15 Skupaj - egytitt

- vkiiper - 20.00 Zadnja poročila - 20.05 Mursko-

morski val (Simona Špindler) - 24.00 SNOP

ČETRTEK, 7. maja: 05.00 Dobro jutro na Mut-

skem valu - 05.15 Pesem našega srca - 05.20 Mur-

ska pesem tedna - 05.25 MV vic - 05.30 Prva ju-

tranja kronika - 05.50 Prometne informacije

- 06.10 Vreme - 06.25 Obvestila - 06.30 Horo-

skop - 06.35 Pesem tedna - 06.40 Preteklih 24 -

07.00 Druga jutranja kronika - 07.20 Obvestila -

07.30 Vreme, ceste, radarji - 07.45 Zvočno pismo iz

Gradca, Sara Rajh - 08.00 Poročila -08.15 Kmetijski

strokovnjak- 09.15 Kuharski nasvet - 09.30 Pregled

Vestnika - 10.30 Mali oglasi - 11.15 Reportaža te-

dna - 11.45 Šport za vse - 12.30 Aktualno -13.15 1.

oseba ednine - 14.15 Domača plošča - 15.30 Do-

godki in odmevi - 16.40 Pesem tedna - 17.00 Osre-

dnja poročila na Murskem valu - 17.20 Obvestila

- 1730 Murski val nagrajuje - 17.40 Mali oglasi -

18.00 Mali radio - 19.15 Bilo je nekoč - 20.00 Poro-

čila - 20.05 Geza se zeza - 24.00 SNOP

Glasbene lestvice na Radiu Murski val
LESTVICA NARODNOZABAVNE GLASBE

GLASBA NAŠEGA SRCA

1. ZAMAN ZDAJ ČAKAŠ POŠTARJA - Modrijani

2. NIČ NE PADE Z NEBA - Zasavci

3. SPOMIN NA STARI MLIN - Show band klobuk

4. LJUBEZEN SI MOJA EDINA - Štrk

5. NE BOM ISKAL - Ans. Braneta Klavžarja

PREDLOGA

- NAJLEPŠI SPOMINI - Ans. Franca Žerdonerja

s prijatelji

- KRALJ ULICE - Zakapane

LESTVICA OBMURSKE ZABAVNE

GLASBE DOMAČA PLOŠČA

1. BREZ TEBE NE MOREM- Blind 4 Destiny

2. SUNAC - Langa

3. REKI KI TEČEJ - Halgato band

4 . NEZNANKA - Vedran Franc Husar

5. ZAKAJ? - Prva Generacija

PREDLOGA

- TVOJ POGLED BOŽA ME - Sara Kozar

- SVET LJUBEZNI - Moira

NAJBOLJŠIH SEDEM TUJIH SKLADB

NA MURSKEM VALU NSTSNMV

1. CRACK THE SHUTTERS - Snow Patrol

2. WIRE TO WIRE - Razorlight

3. ANYTHING GOES - AC/DC

4. LUCKY - Jason Mraz t Colbie Caillat

5. USE SOMEBODY - Kings Of Leon

PREDLOGA

- PRIMAVERA IN ANTICIPO -

Laura Pausini t James Blunt

- POKER FACE - Lady Gaga

LESTVICA SLOVENSKE ZABAVNE GLASBE

7 VELIČASTNIH

1. NISI MOJ - Anja Rupel

2. ZAČARAJ ME - Nuša Derenda

3. GOOGLE ME - Dan D

4. DAN KOT IZ SANJ - Monika Pučelj

5. KO SE BO VRAČAL - Andraž Hribar

PREDLOGA

- KAKOR ZVEZDI NA NEBU - Vlado Kreslin in Neisha

- ENO - Pika Božič

Nagrajenka glasbene založbe Dallas records: Lizika Kozar iz Radvencev 39 pri Spodnjih Ivanjcih.
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Kupon št. 18 - glasujem za skladbo |

GLASBA NAŠEGA SRCA: NSTSNMV: |
|

|

DOMAČA PLOŠČA: 7 VELIČASTNIH: |
|

|

Ime in priimek: |
|

Naslov: |

H Izpolnjeni kupon pošljite do torka, 5. maja 2009, na naslov: Murski val, Ul. arh. Novaka 13, 9000 Murska Sobota, za glasbene lestvice. J)
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Vestnikov koledar

Č - 30. april KATARINA | 1- maja bo sonce
— vzšlo ob 5. uri in

P-1. maj JOŽE, praznik dela 49 minut, zašlo

. pa ob 20. uri in
S -2. maj BORIS 10 minut. Dan

N - 3. maj ALEKSANDER | P'tskodole14
ur in 21 minut.

P - 4. maj CVETO Na isti dan ob

- 22. uri in 44

T- 5. maj ANGEL minutbo na

' nebu nastopil

S - 6. maj JANEZ prvi krajec.

Tečajnica Banke Slovenije - referenčni

tečaji ECB 28. aprila 2009

X enot nacionalne valute za 1 evro

Država Valuta Ozn.val. Šifraval. Tečaj [ee

aš (O hraškakam | ac [ si zaes ]. Na meddržavnem kolesarjenju ob nekdanji že
vadieka | rada nani | HXm 48 —— lezni zavesi, ki so ga organizirali Evropski zeleni, je sloven-

— — ske barve zastopala desetina kolesarjev iz Lendave. Takole

via švleatskifank | GHP 756 | 15038 | 0 ci v Kuzmi nabrali še zadnjih moči za poznejši vzpon na
nBranja sleni o SEE 826 (80893 | Tromejnik in finiš do Monoštra. Foto: P.K.

Zupan in ravnatelj sta lahko tudi dobra sodelavca in

načrtovalca razvoja v kraju - to dokazujeta tudi Edvard Miha-

lič in Aleksander Mencigar iz Občine Rogašovci. Foto: B. B.P.

Gornja Radgona do-

bivasvoj mestni park.

Urejajo ga v neposredni bli-

Veve žini doma starejših, naproti

ZDRAVILIŠČE RADENCI he športnemu parku in nedaleč
EEEM [25 JENNE: K Sole ic;

SAM HOTELSARESOKIS Ze. od Lisjakove struge. V parku

so zasadili prva drevesa, ki

bodo čez leta že dajala sen-

co številnim obiskovalcem,

saj bodo v njem uredili tudi

sprehajalne poti. Župan An-

ton Kampušje skrb za uredi-

tev parka prepustil podžupa-

nu Vinku Rousu, sokrivec za

ureditev parka pa je tudi Mi-

roslav Temnik, direktor Stav-

barja, ki ob njem gradi dva

stanovanjska bloka. Foto: L. K.

Preverite prvomajsko ponudbo

v osrčju radenskega parka

Restavracija PARK:

izbran okus domače kuhinje in dnevna

ponudba kosil že za 8,50 EuR

Kavarna IZVIR v prenovljenem hotelu Izvir:

kava in dnevna sladica že za 1,90 EuR

Kopanje s kosilom za upokojence

vsak ponedeljek in torek že za 10,00 euR
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Nočno kopanje ob koncu tedna

(od 18. do 22. ure) že za 6,00 euR

Informacije: 02 520 28 00

ali 051 321 402

VESTNIK - naročilnica (NAROČILO VELJA DO PISNEGA PREKLICA)

Naročnino bom plačeval za obdobje:

CI trimesečno (13 izvodov) - 18,85 evra

CI] polletno (26 izvodov) - 37,70 evrov

O letno (53 izvodov) - 76,85 evra

Po prejemu položnice se lahko oglasite v vaši banki, kjer si uredite plačevanje z mesečnimi obremenitvami.

UM. -z006
'MORAVSKE TOPLICE
SAVA HOTELS RESORTS

Ime in priimek:

Naselje, kraj, številka:

Poštna številka in pošta: s$i 4

Rojstni podatki: Davčna številka: s/

Kraj in datum: Podpis:

] Obvezujemse ostati naročnik časopisavsaj enoleto. Za nagrado prejmem Vestnikovo majico.

Podjetje za informiranje, d. d., spoštuje vašo zaseb in lja visoko raven ja p kov. Podjetje za informiranje se zavezuje, da bo vaše podatke skrbno hranilo in jih uporabljalo

samo z namenom analiziranja naročnikov, tržnih raziskav ter predstavitev izdelkov in storitev Podjetja za informiranje, d. d., ter jih brez vaše privolitve ne bo posredovalo tretjim osebam.

Posameznik lahko po 73. členu Zakona o varstvu osebnih podatkov kadarkoli zahteva, da Podjetje za informiranje, d. d., trajno ali začasno preneha uporabljati njegove osebne podatke za na-

mene neposrednega trženja. Podjetje za informiranje, d. d., je dolžno v 15 dneh ustrezno preprečiti uporabo osebnih podatkov za namen neposrednega trženja in o tem v nadaljnjih 5 dneh

obvestiti registriranega uporabnika, ki je to zahteval. Stroške vseh dejanj v zvezi s tem poravna Podjetje za informiranje, d. d.

Etno skupina MALA LANGA

V: / Duo Marjan

Vikijev otroški program

Raznovrstna gostinska ponudba

Malonedeljska konjenica se je minulo nedeljo ta-

kole zbirala na bregu s krasnim razgledom na pomursko

ravnino in gričevje. Njihov cilj ni bilo še kakšno izgubljeno

indijansko pleme, ampak

župnijsko dvorišče, kjer je

duhovnik podelil blagoslov

njihovemu štirinožnemu

transportu. Foto:T. K.

TRADICIONALNO KRESOVANJE

TERME 3000 MORAVSKE TOPLICE

Športni park, 30. 4. 2009, ob 20.00

— »Zakaj pa ne slikate

Več informacij: www.terme3000.si

Marko Borko, član sku-

pine Y iz Gornje Radgone, je

s svojimi kolegi iz benda po-

gost obiskovalec koncertov

v Pomurju, in kot vidimo na

primeru iz soboškega MI-

KK-a, se na njih dobro po-

čuti. Sicer pa bend Y letos

pripravlja izdajo svojega no-

vega albuma, zato fantje že

pridno koncertirajo. Foto:T. K.

nas?« so vzklikali otroci

kapelske osnovne šole, ki

so prišli na plavalni tečaj v

bazenev Zdravilišču Raden-

ci. Zakaj pa ne, vsako vese-

lje in navdušenje, ki je nale-

zljivo, je vredno zabeležiti,

kajne? Foto: B. B.P.

Videmski župan

Anton Slana:

»Ne želimo si leta, kot

je za nami, ki je bilo

zaznamovano s hu-

dim neurjem in točo.«


